

## Dodatok č. 2

**k Zmluve o poskytovaní servisu a údržby na programové vybavenie DWH a o technickej podpore na SW produkty pre DWH číslo ZD20020007 (k jej rekonštruovanému zneniu - vo vzťahu k predmetu plnenia: modul hazardných hier)**

### Zmluvné strany:

#### Objednávateľ:

Názov organizácie:	Úrad pre reguláciu hazardných hier
So sídlom:	Križkova 949/9, 811 04 Bratislava – mestská časť Staré Mesto
Štatutárny zástupca:	JUDr. Dávid Lenčేశ, LL.M. generálny riaditeľ
IČO:	52265021
DIČ:	2120962470
IČ DPH – podľa § 7:	SK2120962470
Bankové spojenie	Štátna pokladnica
IBAN:	SK24 8180 0000 0070 0062 2733

(ďalej len „objednávateľ“ alebo „Úrad pre reguláciu hazardných hier“ alebo „ÚRHH“)

a

#### Zhotoviteľ:

Obchodné meno:	Asseco Central Europe, a. s.
So sídlom:	Galvaniho 19045/19, 821 04 Bratislava - mestská časť Ružinov
Štatutárni zástupcovia:	RNDr. Jozef Klein, predseda predstavenstva Ing. Branislav Tkáčik, člen predstavenstva
IČO:	35760419
DIČ:	2020254159
IČ DPH – podľa § 4b:	SK7020000691
Bankové spojenie	
IBAN:	

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka č. 2024/B

(ďalej len „zhotoviteľ“ alebo „Asseco Central Europe, a.s.“)

(objednávateľ a zhotoviteľ ďalej aj ako „zmluvné strany“)

na základe požiadavky objednávateľa uzatvárajú tento Dodatok č. 2 (ďalej len „Dodatok“) k Zmluve o poskytovaní servisu a údržby na programové vybavenie DWH a o technickej podpore na SW produkty pre DWH číslo ZD20020007 v jej rekonštruovanom znení uzavretom medzi zmluvnými stranami dňa 15. 06. 2021 (ďalej len „Zmluva“).

## Preambula

- I.1 Tento Dodatok k Zmluve upravuje zmluvné podmienky medzi zmluvnými stranami pre zabezpečenie realizácie a naplnenia vybraných požiadaviek na zmenu vyplývajúcich zo zmeny legislatívy a zo zmien vyplývajúcich z aplikačnej praxe.
- I.2 Súčasťou tohto Dodatku k Zmluve je úprava vybraných ustanovení Zmluvy za účelom ich vzájomného zosúladenia, ako aj zosúladenia s platnými právnymi normami a aktualizácie na základe zmien vykonaných u objednávateľa.
- I.3 Dňa 14. 10. 2020 bol vládou Slovenskej republiky schválený nelegislatívny materiál v podobe uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 654/2020 k návrhu základných princípov realizácie IT projektov financovaných z verejných zdrojov a zdrojov EÚ.
- I.4 Za účelom úpravy a doplnenia Zmluvy uzavretej medzi zmluvnými stranami pred uzavretím tohto Dodatku sa zmluvné strany s ohľadom na princípy realizácie IT vyplývajúce z nelegislatívneho materiálu schváleného vládou Slovenskej republiky a v súlade s § 18 ods. 1 písm. e) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov dohodli, že uzatvoria tento Dodatok, v ktorom sa aplikujú aj princípy realizácie IT v zmysle článkov tohto Dodatku.

## Predmet

- II.1 V článku II. Zmluvy, bod II.2, sa za bod II.2.1 vkladajú nové body II.2.2 až II.2.9, ktoré znejú:
  - „II.2.2 Analýza, návrh, vývoj, dodanie vrátane dokumentácie, testovacích scenárov, zaškolenia používateľov a implementácie funkcionality vplyvu odňatia licencie na údaje v IS RHH na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 8a\_02 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_02.
  - II.2.3 Analýza, návrh, vývoj, dodanie vrátane dokumentácie, testovacích scenárov, zaškolenia používateľov a implementácie funkcionality pre úpravu výpočtu úroku z omeškania na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 8a\_03 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_03.
  - II.2.4 Analýza, návrh, vývoj, dodanie vrátane dokumentácie, testovacích scenárov, zaškolenia používateľov a implementácie funkcionality pre úpravu modulu na výpočet úroku podľa Oznámenia Komisie o revízii spôsobu stanovenia referenčných a diskontných sadzieb (ďalej len „európsky úrok“) - zmeny bez integrácie na EIS z dôvodu neschválenia realizácie požiadavky na zmenu v EIS v roku 2022 zo strany MF SR na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 8a\_04 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_04.
  - II.2.5 Analýza, návrh, vývoj, dodanie vrátane dokumentácie, testovacích scenárov, zaškolenia a implementácie funkcionality pre zmenu evidencie prevádzok stávkových hazardných hier - číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v prílohe č. 8a\_05 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_05.
  - II.2.6 Analýza, návrh, vývoj, dodanie vrátane dokumentácie, testovacích scenárov, zaškolenia používateľov a implementácie funkcionality pre automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov z licencií a dodatkov bez integrácie s EIS na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 8a\_06 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_06.
  - II.2.7 Analýza, návrh, vývoj, dodanie vrátane dokumentácie, testovacích scenárov, zaškolenia používateľov a implementácie funkcionality úpravy centrálného registra prevádzkovateľov na

základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 08a\_07 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_07.

II.2.8 Analýza, návrh, vývoj, dodanie vrátane dokumentácie, testovacích scenárov, zaškolenia používateľov a implementácie funkcionality publikovania výstupov na webe, formátov súborov na webe na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 08a\_08 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_08.

II.2.9 Návrh, vývoj a dodanie (vrátane vizualizácie) eFormulárov a XSD schém so zapracovanými dodatočnými kontrolami na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 08a\_09 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_09.“.

II.2 Na základe dohody oboch zmluvných strán:

II.2.a V súvislosti s bodmi II.2.2 až II.2.9 Zmluvy a na základe bodu VI.3.c a VI.3.d Zmluvy sa upravuje hodnota Diela a výška mesačného poplatku pre modul HH podľa Prílohy č. 1e k Zmluve a Prílohy č. 2AD k Zmluve.

Výška mesačného paušálu pre modul HH podľa Prílohy č. 2AD k Zmluve bude navýšená na základe akceptácie predmetu plnenia podľa jednotlivých bodov II.2.2 až II.2.9 Zmluvy, a to od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol príslušný predmet plnenia akceptovaný. Zmluvné strany sa dohodli a súhlasia aj s čiastkovým navyšovaním paušálu v závislosti na akceptácii jednotlivých bodov II.2.2 až II.2.9 Zmluvy.

Účinnosť Prílohy k Zmluve č. 2AC Zmluvy zaniká posledným dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom bol akceptovaný prvý predmet plnenia podľa bodov II.2.2 až II.2.9.

II.2.b Aktualizuje sa Príloha č.1a\_01, ktorá je platná len vo vzťahu k modulu HH.

II.3 V článku III. Zmluvy sa doterajšie znenie bodu III.3.a ruší a nahrádza týmto novým znením:

„III.3.a Zadanie požiadavky na riešenie chyby

Forma pre zadanie požiadavky (chybové hlásenie) môže byť nasledovná:

1. elektronická (JIRA),
2. telefonické alebo mailové hlásenie s následným potvrdením formou uvedenou v bode 1 v prípadoch, ak by bola aplikácia JIRA v čase nahlasovania požiadavky nedostupná.

Náležitosti požiadavky stanovujú zodpovední zamestnanci cez aplikáciu v JIRA.

Chybu je možné nahlásiť v ľubovoľnom období, avšak v prípade nahlásenia mimo pracovných dní a mimo stanoveného času, ktorým je rozpätie od 8.00 do 16.00 hod., považuje sa takáto chyba za nahlásenú v najbližší pracovný deň o 8.00 hod.“.

II.4 V článku III. Zmluvy sa doterajšie znenie bodu III.3.c ruší a nahrádza týmto novým znením:

„III.3.c Pokuta za nedodržanie lehoty na riešenie chyby spôsobenej zhotoviteľom

Za nesplnenie zmluvne dohodnutých podmienok v zmysle bodu III.3.b je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu:

- a) vo výške 33,-- eur za každú aj začatú hodinu omeškania v prípade závažnosti problému označeného ako kritická chyba,
- b) vo výške 20,-- eur za každý aj začatý pracovný deň omeškania v prípade závažnosti problému označeného ako vážna chyba,
- c) vo výške 17,-- eur za každý aj začatý pracovný deň omeškania v prípade závažnosti problému označeného ako bežná chyba.

Zhotoviteľ je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu maximálne však do výšky 30% mesačného paušálu.“.

II.5 V článku III. Zmluvy sa doterajšie znenie bodu III.8.c Zmluvy ruší a nahrádza týmto novým znením s účinnosťou od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol akceptovaný prvý predmet plnenia podľa bodov II.2.2 až II.2.9.

„III.8.c. Výkony a služby pre modul HH sú definované v nasledujúcej tabuľke. V stĺpci „Typ“ je uvedený spôsob čerpania pre jednotlivé služby v rámci mesačného servisného paušálneho poplatku uvedeného v Prílohe č.2AD tejto Zmluvy.

Typ činnosti „**Bez limitu**“ znamená, že všetky náklady spojené s popísanou činnosťou sú zahrnuté v rámci stanoveného mesačného poplatku uvedeného v Prílohe č.2AD tejto Zmluvy.

Typ činnosti „**Limit**“ znamená jediný a neprenositeľný mesačný objem 83 človekohodín pre uvedené činnosti v rámci stanoveného mesačného poplatku uvedeného v Prílohe č.2AD tejto Zmluvy. Cena služieb poskytnutých nad stanovený limit sa riadi ustanovením bodu VI.2.b tejto Zmluvy.

Typ činnosti „**Podľa hodín**“ znamená poskytovanie služby objednávateľom odsúhlasených človekohodín, a ich cena je stanovená podľa zhotoviteľom skutočne odpracovaných človekohodín a sadzby za človekohodinu v zmysle bodu VI.2.b tejto Zmluvy.

P.č.	Činnosť	Typ
1	Zmeny z podnetu Zhotoviteľa, najmä z dôvodu optimalizácie a zvyšovania kvality produktov IS.	Bez limitu
2	Odstraňovanie chýb IS v rámci pozáručného servisu. Podpora zhotoviteľa pri zabezpečení testovania týchto opravených funkcií IS pracovníkmi objednávateľa.	
3	Dokumentovanie zmien a zásahov v IS súvisiacich s odstraňovaním chýb v rámci pozáručného servisu: - aktualizácia dokumentácie - protokoly o zásahoch v produkčnej databáze	
4	Hotline (hlásenie chybových stavov mailom a telefonicky v pracovnom čase na kontaktné miesta podľa Prílohy 1a_01. Poskytovanie konzultácií na objasňovanie a upresňovanie otázok súvisiacich s hotline.	
5	Identifikácia potenciálnych rizík modulu HH, ohrozujúcich jeho prevádzku a spôsobujúcich výpadky, resp. obmedzenia.	
6	Udržiavanie technického a personálneho prostredia potrebného k zásahom u zhotoviteľa.	
7	Identifikácia zmien a overenie vhodnosti konfigurácie a funkčnosti systémovej platformy v rámci platného technického projektu vyvolané: - zistenými nedostatkami prvkov systémovej platformy - rozvojom v oblasti informačných technológií (hlavne zmena verzie operačného systému alebo databázovej platformy)	Limit 55 hod.
8	Podpora prevádzky modulu HH: - monitorovanie a podpora funkčnosti systémovej, aplikačnej a dátovej vrstvy - monitorovanie, dohľad a zabezpečenie prevádzkových postupov modulu HH - konzultácie k riešeniu prevádzkových problémov a funkcií IS - riešenie chýb obsluhy - vytvorenie nového testovacieho prostredia Dohľad, konzultácie, riešenie chýb obsluhy, podpora funkčnosti v pracovnom čase zabezpečujú pracovníci zhotoviteľa.	
9	Poskytovanie konzultácií (elektronickou cestou) povereným pracovníkom objednávateľa pre objasňovanie, upresňovanie a vysvetľovanie otázok súvisiacich s problematikou funkcionality, administrácie a prevádzky modulu HH v pracovnom čase. zhotoviteľ nezahŕňa do limitu poskytnuté konzultácie, ktoré sú súčasťou poskytnutých činností uvedených v tejto zmluve „bez limitu“ a činností súvisiacich so zmenami zavedenými aktuálne nasadeným zmenovým listom.	
10	Riešenie urgentných požiadaviek na nápravu chýb počas pracovného času. Účelom pohotovostných zásahov je odstránenie akútnych prevádzkových problémov spôsobených chybami: - operačných systémov a databázových platforiem, na ktorých beží IS	

	- aplikačného kódu tretích strán - v dôsledku havárie operačného systému a havárie technických prostriedkov	
11	Zmeny z podnetu objednávateľa, ktoré nevedú k zmene funkcionality diela alebo jeho časti a vykazujú veľmi nízku prácnosť. Ide o zmenu, ktorú je možné zapracovať po vzájomnom súhlase oboch strán.	Limit 28 hod.
12	Riešenie požiadaviek objednávateľa mimo pracovného času. Účelom pohotovostných zásahov je odstránenie akútnych prevádzkových problémov spôsobených chybami: - operačných systémov a databázových platforiem, na ktorých beží IS - aplikačného kódu tretích strán - v dôsledku havárie operačného systému a havárie technických prostriedkov	Podľa hodín

„Pracovný čas“ pre činnosti servisnej podpory je časový interval od 8.00 do 16.00 v pracovných dňoch. Do intervalu „mimo pracovného času“ sa počítajú dni sviatkov, voľných dní a času do 8.00 hodiny a po 16.00 hodine počas pracovných dní.“

II.6 V článku VII. Zmluvy sa doterajšie znenie bodu VII.1.d ruší a nahrádza týmto novým znením:

„VII.1.d Objednávateľ má právo vyžiadať si od zhotoviteľa počas trvania tejto Zmluvy aktuálnu verziu systému IS RHH v produkčnej prevádzke, aktuálnu verziu komentovaných zdrojových kódov, aktuálnu prevádzkovo-technickú dokumentáciu, aktuálne používateľské príručky, aktuálnu verziu dátového modelu v produkčnej prevádzke vo vzťahu k IS RHH, a to maximálne dvakrát do roka.“

II.7 V článku VII. Zmluvy sa za bod VII.2.h vkladajú nové body VII.2.i až VII.2.n, ktoré znejú:

„VII.2.i Zhotoviteľ sa zaväzuje na základe písomnej objednávky vystavenej objednávateľom poskytovať potrebnú súčinnosť nasledovným spôsobom:

- budúcemu dodávateľovi diela, a to aj v prípade ukončenia tejto zmluvy v období do 6 mesiacov odo dňa jej ukončenia.
- budúcemu poskytovateľovi služieb prevádzky, podpory a rozvoja k dielu, a to aj v prípade ukončenia tejto zmluvy v období do 6 mesiacov odo dňa jej ukončenia.

Zhotoviteľ poskytne súčinnosť podľa požiadaviek objednávateľa na základe objednávky vystavenej objednávateľom v sadzbe 89,23 eura bez DPH za jednu človekohodinu v pracovnom čase a v sadzbe 133,85 eura bez DPH za jednu človekohodinu v mimopracovnom čase. Pre výkony uvedené v objednávke vystavenej podľa tohto bodu Zmluvy, ktoré budú po ukončení každého mesiaca obojstranne písomne schválené, vystaví zhotoviteľ faktúru a objednávateľ bude realizovať mesačne platby za obojstranne písomne schválené výkony v súlade so všeobecnými ustanoveniami o platobných podmienkach uvedených v bode VI.1 tejto Zmluvy. Zhotoviteľ predloží na schválenie súpis zrealizovaných výkonov, v ktorom bude uvedené najmä číslo objednávky, dátum objednávky, dátum realizácie jednotlivých výkonov, názov jednotlivých výkonov s popisom činností, počet človekohodín, dátum vystavenia a podpis.

Zmluvné strany sa dohodli, že písomná objednávka súčinnosti požadovanej podľa tohto bodu VII.2.i Zmluvy musí byť zhotoviteľovi doručená najneskôr 30 kalendárnych dní pred dňom začatia poskytovania požadovanej súčinnosti. Na základe písomnej objednávky doručenej zhotoviteľovi podľa predchádzajúcej vety je objednávateľ oprávnený požadovať a zhotoviteľ je povinný poskytnúť súčinnosť v rozsahu maximálne 80 človekohodín za kalendárny mesiac, ak deň začatia poskytovania požadovanej súčinnosti pripadne na prvý deň v kalendárnom mesiaci. V prípade, ak deň začatia poskytovania požadovanej súčinnosti pripadne na iný než prvý deň v kalendárnom mesiaci, určí sa maximálny rozsah človekohodín súčinnosti za daný kalendárny mesiac alikvotne zaokrúhlený na celú hodinu nahor. Väčší rozsah človekohodín je podmienený vzájomnou dohodou zmluvných strán.

Pre účely tohto bodu VII.2.i Zmluvy sa súčinnosťou rozumie poskytnutie kapacít pre objasnenie informácií ohľadom diela pre rolu analytik, vývojár a projektový manažér. Súčinnosťou nie je akákoľvek úprava alebo modifikácia existujúceho diela.

- VII.2.j. Zhotoviteľ:
- a) sa zaväzuje poskytnúť objednávateľovi na základe žiadosti podľa bodu VII.1.d tejto Zmluvy aktuálnu verziu systému IS RHH v produkčnej prevádzke, aktuálnu verziu komentovaných zdrojových kódov, aktuálnu prevádzkovo-technickú dokumentáciu, aktuálne používateľské príručky, aktuálnu verziu dátového modelu v produkčnej prevádzke vo vzťahu k IS RHH, a to maximálne dvakrát do roka. Zhotoviteľ poskytne objednávateľovi požadované plnenia podľa predchádzajúcej vety v lehote 20 pracovných dní odo dňa žiadosti doručenej zhotoviteľovi,
  - b) je oprávnený za prípravu a aktualizáciu dokumentácie (okrem štandardnej aktualizácie používateľských príručiek a prevádzkovo-technickej dokumentácie) uplatniť sadzbu podľa bodu VI.2.b tejto zmluvy, t. j. 89,23 eura bez DPH za jednu človekohodinu v pracovnom čase a sadzbu 133,85 eura bez DPH za jednu človekohodinu v mimopracovnom čase, pričom rozsah a termín dodania bude predmetom vzájomnej dohody pred jej poskytnutím.
- VII.2.k Zhotoviteľ je povinný v súlade s bodom VII.2.j písmeno a) tejto Zmluvy odovzdať objednávateľovi aktuálnu verziu dátového modelu diela v produkčnej prevádzke vo vzťahu k IS RHH s popisom tabuliek, položiek, ich významu, kľúčov, typu položiek a ich vzájomných väzieb. Súčasťou je aj aktuálny popis všetkých integrácií diela vo vzťahu k IS RHH.
- VII.2.l Zhotoviteľ zdokumentoval a objednávateľ akceptoval v rámci Prílohy č. 14\_01 všetky využitia preexistenčných softvérov použitých a dodaných zhotoviteľom pri plnení podľa tejto Zmluvy v nadväznosti na bod IX.7 tejto Zmluvy.
- VII.2.m Preexistenčné softvéry iné ako uvedené v Prílohe č. 14\_01 zhotoviteľ môže zahrnúť do plnenia v rámci dodávky diela alebo jeho časti len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa.
- VII.2.n V prípade, ak zhotoviteľ poruší povinnosť uvedenú v bode VII.2.i, VII.2.j písmeno a) alebo VII.2.k, je na základe písomného oznámenia objednávateľa doručeného zhotoviteľovi, povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 250,-- EUR za každý deň omeškania s plnením povinnosti podľa tohto bodu Zmluvy, a to za každé jednotlivé porušenie zmluvnej povinnosti osobitne. Zmluvné strany sa dohodli, že celkový súčet zaplatenej zmluvnej pokuty podľa tohto bodu nepresiahne za každé jednotlivé porušenie zmluvnej povinnosti 100 000,-- EUR.“.
- II.8 V článku IX. Zmluvy sa doterajšie znenia bodov IX.1, IX.2 a IX.3 rušia a nahrádzajú týmto novým znením:
- „IX.1 Zmluvné strany sa dohodli, že ak pri poskytovaní služieb pre objednávateľa vznikli alebo vzniknú diela, ktoré podliehajú ochrane v zmysle zák. č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov (ďalej len „autorský zákon“), zhotoviteľ oprávňuje objednávateľa po vyrovnaní všetkých záväzkov objednávateľa voči zhotoviteľovi na riadne používanie týchto diel pre interné potreby objednávateľa. Zhotoviteľ týmto objednávateľovi udeľuje nevýhradnú licenciu s územným obmedzením na Slovenskú republiku na celú dobu trvania autorských práv. Zároveň zhotoviteľ udeľuje súhlas na akékoľvek všeobecne záväznými právnymi predpismi vymedzené dovolené použitie pre interné potreby objednávateľa po dobu trvania autorských práv (ďalej len „autorská licencia“). Cena autorskej licencie je zahrnutá v celkovej cene diela. Objávateľ je oprávnený v rozsahu autorskej licencie pre svoje interné potreby udeliť tretím osobám sublicenciu, ako aj postúpiť licenciu na tretiu osobu. Zhotoviteľ sa zaväzuje zverejniť objednávateľovi autorov, výrobcov a subdodávateľov autorského diela. Objávateľ je oprávnený dielo upraviť alebo dať upraviť, dielo spojiť s iným dielom, dopĺňať alebo inak ho zmeniť. Zhotoviteľ sa zaväzuje objednávateľovi poskytnúť komentované zdrojové kódy k dielu. V cene diela je zahrnutá aj odmena za vytvorenie autorských diel a poskytnutie súhlasu na použitie týchto diel, t. j. licencie.
- IX.2 Zmluvné strany sa vzájomne dohodli a zhotoviteľ vyhlasuje, že licenciu v rovnakom rozsahu udeľuje aj na diela, ktoré boli objednávateľovi odovzdané ako výsledok poskytovania služieb podľa Zmluvy a zaväzuje sa dodať komentované zdrojové kódy (ďalej len „zdrojový kód“) k týmto dielam objednávateľovi do 31.12.2022. Zdrojový kód musí byť spustiteľný v prostredí

odporučenom zo strany zhotoviteľa a musí byť v podobe, ktorá zaručuje možnosť overenia, že je kompletný a v správnej verzii, tzn. umožňujúcej kompiláciu, inštaláciu, spustenie a overenie funkcionality. Súčasťou odovzdania zdrojového kódu zo strany zhotoviteľa nie je prostredie nevyhnutné pre jeho kompiláciu, inštaláciu, spustenie, či overenie funkcionality. Zdrojový kód bude objednávateľovi zhotoviteľom odovzdaný na neprepisovateľnom technickom nosiči dát s viditeľne označeným názvom „zdrojový kód“ a označením časti a verzie, ktorej sa týka. O odovzdaní a prevzatí technického nosiča dát bude oboma Zmluvnými stranami spísaný a podpísaný písomný preberací protokol. Povinnosti zhotoviteľa súvisiace so zdrojovým kódom sa primerane použijú aj pre opravy, zmeny, doplnenia, upgrade alebo update zdrojového kódu jednotlivého čiastkového plnenia, ku ktorým dôjde pri plnení tejto Zmluvy alebo v rámci záručných opráv (ďalej len „zmena zdrojového kódu“) tak, že zdrojové kódy budú poskytnuté v dohodnutom termíne v zmysle bodu VII.1.d maximálne dvakrát do roka sumárne za všetky vykonané zmeny.

- IX.3 Objednávateľ berie na vedomie a súhlasí, že súčasťou dodaného diela môžu byť aj samostatne licencované produkty uvedené v Prílohe č. 14\_01, pre ktoré platia individuálne licenčné podmienky. Zhotoviteľ vyhlasuje, že samostatne licencované produkty nebudú počas trvania tejto Zmluvy brániť objednávateľovi v riadnom užívaní diela. Objednávateľ akceptuje, že na samostatne licencované produkty uvedené v Prílohe č. 14\_01 sa nevzťahujú ustanovenia článkov IX.1, IX.2, VII.1.d, VII.2.j a VII.2.k Zmluvy. Za zdrojové kódy sa pre účely príslušných článkov Zmluvy nepovažujú zdrojové kódy samostatne licencovaných produktov. Nároky objednávateľa zo záruky nie sú týmto ustanovením dotknuté.“
- II.9 V článku IX. Zmluvy sa za bod IX.5 vkladajú nové body IX.6 až IX.8, ktoré znejú:
- „IX.6 Zmluvné strany sa dohodli, že zoznam všetkých autorských diel (počítačových programov) je súčasťou prílohy č. 15\_01 Zmluvy.
- IX.7 Na softvérové produkty tretích strán, tzn. preexistenčné obchodne dostupné softvéry, preexistenčné obchodne nedostupné softvéry (krabicové softvéry, systémové softvéry, operačné softvéry a iné), ako aj preexistenčné open source softvéry (ďalej len „preexistenčný softvér“) uvedené v prílohe č. 14\_01 Zmluvy a tiež tie, ktoré neboli vytvorené na základe tejto Zmluvy pre objednávateľa, sa budú aplikovať vždy konkrétne licenčné podmienky subjektu vykonávajúceho majetkové práva k danému softvérovému produktu.
- IX.8 V prípade, že pri zhotovení autorského diela vznikne alebo sa stane jeho súčasťou počítačový program neuvedený v Prílohe č. 15\_01 a objednávateľ takéto autorské dielo akceptuje podpisom akceptačného protokolu, vzťahujú sa aj na tento počítačový program ustanovenia o autorskej licencií tejto Zmluvy v plnom rozsahu, okrem samostatne licencovaných produktov, pre ktoré platia individuálne licenčné podmienky, a sú uvedené v Prílohe č. 14\_01.“
- II.10 V článku X.A Zmluvy sa za bod X.A.1 vkladá nový bod X.A.2, ktorý znie:
- „X.A.2 Výluky a obmedzenia vzťahujúce sa k Dodatku č. 2
- Zmluvné strany sa vzájomne dohodli, že predmet plnenia uvedený v bode II.2.2 až II.2.9 Zmluvy (bod II.1 Dodatku č. 2), spĺňa náležitosti zmenového konania v zmysle Zmluvy a pokiaľ v tomto Dodatku nie je uvedené inak, budú sa na predmet plnenia primerane aplikovať všetky ustanovenia Zmluvy pre proces zmenového konania. Zmluvné strany sa dohodli, že nie je potrebné vypracovávať dokument Zmenový list z dôvodu, že obsah Dodatku č. 2 a jeho príloh ho svojim obsahom dostatočne nahrádza, pričom zmenové konanie je realizované ako jeden celok, t. j. analýza aj implementácia predmetu plnenia Dodatku č. 2 sú realizované bez rozdelenia na fázy podľa bodu I.11 Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že na predmet plnenia uvedený v bode II.2.2 až II.2.9 Zmluvy (bod II.1 Dodatku č. 2) sa nevzťahuje a nebude aplikovať Vyhláška č. 85/2020 Z. z. o riadení projektov v znení neskorších predpisov z dôvodu, že ide o malé zmenové požiadavky, na ktoré sa uvedená vyhláška nevzťahuje.
- Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa v dokumentácii uvádza ekonomický informačný systém alebo EIS, od 01. 01. 2023 sa tým rozumie centrálny ekonomický systém (ďalej len „CES“). Identifikácia EIS, resp. jeho náhrada za CES je uvedená len z dôvodu prebiehajúcich aktivít na

strane Objednávateľa smerujúcich k náhrade EIS za CES v čase podpisu tohoto Dodatku. Akékoľvek funkčné požiadavky na IS RHH vrátane rozhrania na EIS, či CES vyplývajúce zo zavedenia CES nie sú predmetom tohoto Dodatku a v prípade požiadavky na úpravu doterajších funkcionalít budú predmetom samostatnej dohody mimo tento Dodatok č. 2.“

II.11 Článok XI Zmluvy vrátane nadpisu znie:

### **„XI Výpoveď a odstúpenie od zmluvy**

- XI.1 Objednávateľ môže Zmluvu písomne vypovedať aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná doba je 12 mesiacov a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď Zmluvy doručená zhotoviteľovi.
- XI.2 Každá zo zmluvných strán je oprávnená od Zmluvy odstúpiť, ak druhá zmluvná strana podstatne poruší povinnosť, ktorá jej vyplýva z ustanovení tejto Zmluvy. Za podstatné porušenie povinnosti sa v zmysle tejto Zmluvy považuje najmä omeškanie zhotoviteľa s odovzdaním riadne splneného predmetu Zmluvy alebo omeškanie objednávateľa so zaplatením zmluvne dohodnutej ceny. Ak druhá zmluvná strana ani do 45 dní od doručenia písomnej výzvy na odstránenie porušenia povinnosti neodstráni podstatné porušenie povinnosti, môže dotknutá zmluvná strana okamžite odstúpiť od Zmluvy.
- XI.3 Písomné odstúpenie od Zmluvy dotknutá zmluvná strana doručí druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu po tom, ako sa o podstatnom porušení Zmluvy dozvedela.
- XI.4 Objednávateľ je okrem dôvodov podstatného porušenia Zmluvy zo strany zhotoviteľa uvedeného v bode XI.2 oprávnený odstúpiť od Zmluvy aj v prípade:
- a) vyhlásenia konkurzu na majetok zhotoviteľa alebo zastavenia konkurzného konania pre nedostatok majetku alebo zrušenia konkurzu pre nedostatok majetku,
  - b) ak sa zhotoviteľ stane spoločnosťou v kríze v zmysle § 67a Obchodného zákonníka, je preukázateľne v úpadku alebo ak majetok zhotoviteľa je predmetom exekučného konania, zhotoviteľ vstúpi do likvidácie, preruší alebo skončí svoju podnikateľskú činnosť,
  - c) ak bude zhotoviteľovi právoplatným rozhodnutím súdu uložený trest zrušenia právnickej osoby, trest zákazu činnosti, trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie, trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie, trest zákazu účasti vo verejnom obstarávaní,
  - d) právoplatného odsúdenia štatutárneho orgánu/člena štatutárneho orgánu/dozorného orgánu zhotoviteľa za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie, za trestný čin legalizácie príjmov z trestnej činnosti,
  - e) právoplatného odsúdenia zhotoviteľa a/alebo jej štatutárneho orgánu/člena štatutárneho orgánu/dozorného orgánu za akýkoľvek úmyselný trestný čin alebo trestný čin, ktorého skutková podstata súvisí s podnikaním v oblasti IT technológií, výkonom jeho činnosti alebo za trestný čin machinácie vo verejnom obstarávaní alebo vo verejnej dražbe,
  - f) ak sa právoplatným rozhodnutím súdu preukáže, že zhotoviteľ ponúkol alebo dal úplatok ktorémukoľvek zamestnancovi alebo oprávnenému zástupcovi objednávateľa,
  - g) ak preukázateľne nastal výmaz zhotoviteľa z registra partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora.
- XI.5 Objednávateľ bude mať právo aktivovať bod VII.2.i tejto Zmluvy zaslaním objednávky zhotoviteľovi aj po ukončení Zmluvy, a to v lehote uvedenej v bode VII.2.i, v rámci ktorej je zhotoviteľ povinný poskytovať objednané výkony.“



## Termín dodania

- III.1 V článku IV. Zmluvy, bod IV.4.a, sa za bod IV.4.a.1 vkladá nový bod IV.4.a.2, ktorý znie:  
„IV.4.a.2 Za účelom plnenia predmetu podľa bodov II.2.2 až II.2.9 Zmluvy (bod II.1 Dodatku č. 2) sa zhotoviteľ zaväzuje na základe dohody oboch zmluvných strán dodať predmet plnenia uvedený v bodoch II.2.2 až II.2.9 Zmluvy (bod II.1 Dodatku č. 2) podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11\_02.“.

## Cena a platobné podmienky

- IV.1 V článku VI. Zmluvy sa doterajšie znenie bodu VI.3.a ruší a nahrádza týmto novým znením:  
„VI.3.a Na každú zmenovú požiadavku bude zo strany zhotoviteľa predložená kalkulácia s rozpisom ceny, ktorá po schválení objednávateľom bude súčasťou Zmenového listu alebo Dodatku a v prípade malých zmenových požiadaviek, ktoré nemenia funkcionality a ani nepridávajú novú funkcionality a sú maximálne do 28 človekohodín, budú súčasťou vzájomne odsúhlaseného zadania pre realizáciu v rámci mesačného paušálu. Aj pri malých zmenových požiadavkách je potrebné, aby objednávateľ predložil zmenovú požiadavku a zhotoviteľ predložil na schválenie návrh riešenia, ktorý objednávateľ odsúhlasí.“.
- IV.2 V článku VI. Zmluvy, bod VI.3.e., sa za písmeno a) vkladá nové písmeno b), ktoré znie:  
„b) podľa bodov II.2.2 až II.2.9 Zmluvy (bod II.1 Dodatku č. 2) je dohodnutá zmluvnými stranami ako fixná cena vo výške:  
Cena bez DPH: 403 318,54 EUR  
20 % DPH: 80 663,71 EUR  
Cena s DPH: 483 982,25 EUR,  
slovom štyristotritisícristoosemnaásť EUR a 54 centov bez DPH.  
V prípade zmeny legislatívy týkajúcej sa sadzby DPH, pri fakturácii bude uplatnená sadzba DPH podľa ustanovení uvedených v zákone č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.  
Zmluvné strany sa z dôvodov zaokrúhľovacích rozdielov dohodli pri akceptácii najneskoršieho predmetu plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2 na centovom vyrovnaní +2 centy pri výške DPH a cene s DPH tak, že celková cena bude totožná s fixnou cenou uvedenou v tomto článku Dodatku. Detailný rozpis ceny podľa bodov II.2.2 až II.2.9 Zmluvy je uvedený v Prílohe č. 5b\_02.“.

## Záverečné ustanovenia

- V.1 Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán a účinnosť v zmysle § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka nasledujúcim dňom po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.
- V.2 Zhotoviteľ zároveň udeľuje súhlas so zverejnením všetkých svojich identifikačných údajov.
- V.3 Ostatné, v Dodatku č. 2 neuvedené podmienky a vzťahy, sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Zmluvy v platnom znení. Ustanovenia Zmluvy týmto Dodatkom neupravené ostávajú v platnosti bez zmeny.
- V.4 Tento Dodatok č. 2 sa vyhotovuje v štyroch rovnopisoch, z ktorých dva rovnopisy sú určené pre zhotoviteľa a dva rovnopisy pre objednávateľa.
- V.5 Neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku č. 2 a Zmluvy sú nasledovné prílohy:
- a) Príloha 1a\_01 - Kontaktné miesta a adresy pre styk v rámci servisnej zmluvy
  - b) Príloha 1e - Podklady pre úpravu hodnoty Diela a výšky mesačného poplatku pre modul HH

- |                  |  |
|------------------|--|
| c) Príloha 2AD   | - Zoznam pre modul HH a jeho hodnota pre výpočet paušálu pre údržbu  |
| d) Príloha 5b_02 | - Kalkulácia zmenových konaní k Dodatku č. 2   |
| e) Príloha 8a_02 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.2 Zmluvy – Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH                                   |
| f) Príloha 8a_03 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.3 Zmluvy – Úprava výpočtu úroku z omeškania   |
| g) Príloha 8a_04 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.4 Zmluvy – Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS                              |
| h) Príloha 8a_05 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.5 Zmluvy – Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK                            |
| i) Príloha 8a_06 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.6 Zmluvy – Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS   |
| j) Príloha 8a_07 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.7 Zmluvy – Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov                               |
| k) Príloha 8a_08 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.8 Zmluvy – Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe                      |
| l) Príloha 8a_09 | - Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.9 Zmluvy – Zapracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov                               |
| m) Príloha 11_02 | - Harmonogram plnenia predmetu Dodatku č. 2  |
| n) Príloha 12_02 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.2 Zmluvy – Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH                                 |
| o) Príloha 12_03 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.3 Zmluvy – Úprava výpočtu úroku z omeškania   |
| p) Príloha 12_04 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.4 Zmluvy – Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS                            |
| q) Príloha 12_05 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.5 Zmluvy – Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK                          |
| r) Príloha 12_06 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.6 Zmluvy – Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS |
| s) Príloha 12_07 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.7 Zmluvy – Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov                             |
| t) Príloha 12_08 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.8 Zmluvy – Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe                    |
| u) Príloha 12_09 | - Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.9 Zmluvy – Zapracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov                             |
| v) Príloha 14_01 | - Zoznam preexistentných SW  |
| w) Príloha 15_01 | - Zoznam počítačových programov tvoriacich autorské dielo.   |

V.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento Dodatok č. 2 riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli, uzatvárajú ho na základe slobodne a vážne prejavenej vôle, neuzatvárajú ho v tiesni, či za inak nevýhodných podmienok a na znak súhlasu byť týmto Dodatkom viazaní, ho vlastnoručne podpisujú.

V Bratislave dňa.....

V Bratislave dňa .....

JUDr. Dávid Lenčoš, LL.M.  
generálny riaditeľ

RNDr. Jozef Klein  
predseda predstavenstva

Ing. Branislav Tkáčik  
člen predstavenstva

# Príloha 1a\_01

## Kontaktné miesta a adresy pre styk v rámci servisnej zmluvy

Zhotoviteľ:

Spôsob spojenia	Kontakt
E-mail pre modul HH:	
Hot-line pre modul HH:	Jira
Poštová adresa:	Asseco Central Europe, a. s. Galvaniho 19045/19 821 04 Bratislava – mestská časť Ružinov
Štatutárni zástupcovia:	RNDr. Jozef Klein Ing. Branislav Tkáčik
Členovia riadiaceho výboru pre modul HH:	RNDr. Jozef Klein Ing. Branislav Tkáčik (zástupca) Ing. Jaromír Zrak (zástupca)
Vedúci projektu pre modul HH: Zástupca vedúceho projektu:	Ing. Janka Kristlová Ing. Róbert Sentkeresty

Objednávateľ:

Spôsob spojenia	Kontakt
E-mail:	
Poštová adresa:	Úrad pre reguláciu hazardných hier Križkova 949/9 811 04 Bratislava – mestská časť Staré Mesto
Adresa pre fakturáciu:	Úrad pre reguláciu hazardných hier Križkova 949/9 811 04 Bratislava – mestská časť Staré Mesto
Štatutárny zástupca:	JUDr. Dávid Lenčéš, LL.M.
Predseda riadiaceho výboru pre modul HH: Členovia riadiaceho výboru pre modul HH:	Ing. Marek Lendacký Vedúci oddelenia stratégie, riadenia zmien a analýz Riaditeľ odboru licencií a správy odvodov a príspevkov Riaditeľ odboru dozoru a kontroly
Vedúci projektu:	Vedúci oddelenia stratégie, riadenia zmien a analýz

Mená členov riadiaceho výboru pre modul HH a vedúceho projektu budú oznámené zhotoviteľovi písomne do 5 pracovných dní od účinnosti dodatku alebo po zmene zamestnancov na daných pozíciách.

# Príloha 1e

## Podklady pre úpravu hodnoty Diela a výšky mesačného poplatku pre modul HH podľa bodu II.1 tohto Dodatku (bod II.2.2 až II.2.9 Zmluvy)

### 1. Navýšenie finančného základu hodnoty diela pre výpočet paušálu pre údržbu

Zmluvné strany sa dohodli na navýšení hodnoty diela o predmet plnenia podľa bodu II.2.2 až II.2.9 Zmluvy (bod II.1 tohto Dodatku):

Dodatok	Označenie	Názov	Cena plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2 v EUR bez DPH	Koeficient v %	Cena diela v EUR bez DPH
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.2 Zmluvy - Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH	10 797,06	30%	3 239,12
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.3 Zmluvy - Úprava výpočtu úroku z omeškania	51 396,01	60%	30 837,61
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.4 Zmluvy - Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS	75 754,72	70%	53 028,30
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.5 Zmluvy - Číslovanie prevádzok v CRUHak a úpravy v CRUHak	65 405,81	80%	52 324,65
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.6 Zmluvy - Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS	69 420,93	80%	55 536,74
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.7 Zmluvy - Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov	43 633,77	80%	34 907,02
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.8 Zmluvy - Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe	66 922,72	80%	53 538,18
D2	Plnenie podľa bodu II.1 Dodatku 2	bod II.2.9 Zmluvy - Zapracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov	19 987,52	30%	5 996,26
D2			<b>403 318,54</b>		<b>289 407,88</b>

# Príloha 2AD

## Zoznam pre modul HH a jeho hodnota pre výpočet paušálu pre údržbu v zmysle bodu II.2.a Dodatku č.2

Dielo podľa D39 FR SR + D1 (uvedené ceny sú v EUR)

P.č.	Vecná časť	Cena diela v EUR bez DPH	Mesačná cena paušálu bez DPH	DPH	Mesačná cena paušálu s DPH
D1	Cena diela podľa D39 FR SR + D1 pre modul HH:	2 415 652,40	30 195,66	6 039,13	36 234,79
D1	<b>SPOLU</b>	<b>2 415 652,40</b>	<b>30 195,66</b>	<b>6 039,13</b>	<b>36 234,79</b>

Navýšenie hodnoty diela v D2 pre výpočet paušálu (uvedené ceny sú v EUR)

P. č.	Vecná časť	Cena diela v EUR bez DPH pre výpočet paušálu
1	Predmet plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.2 Zmluvy - Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH	3 239,12
2	Predmet plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.3 Zmluvy - Úprava výpočtu úroku z omeškania	30 837,61
3	Predmet plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.4 Zmluvy - Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS	53 028,30
4	Predmet plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.5 Zmluvy - Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK	52 324,65
5	Predmet plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.6 Zmluvy - Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS	55 536,74
6	Predmet plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.7 Zmluvy - Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov	34 907,02
7	Predmet plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.8 Zmluvy - Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe	53 538,18
8	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.9 Zmluvy - Zapracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov	5 996,26
D2	<b>SPOLU</b>	<b>289 407,88</b>

D2 Sumár (uvedené ceny sú v EUR)

P.č.	Vecná časť	Cena diela v EUR bez DPH pre výpočet paušálu	Mesačná cena paušálu v EUR bez DPH	DPH	Mesačná cena paušálu v EUR s DPH
1.	Cena diela podľa D39 FR + D1 pre modul HH:	2 415 652,40	30 195,66	6 039,13	36 234,79
2.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.2 Zmluvy - Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH:	3 239,12	40,49	8,10	48,59
3.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.3 Zmluvy - Úprava výpočtu úroku z omeškania:	30 837,61	385,47	77,09	462,56
4.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.4 Zmluvy - Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS:	53 028,30	662,85	132,57	795,42
5.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.5 Zmluvy - Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK:	52 324,65	654,06	130,81	784,87
6.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.6 Zmluvy - Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS:	55 536,74	694,21	138,84	833,05
7.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.7 Zmluvy - Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov:	34 907,02	436,34	87,27	523,61
8.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.8 Zmluvy - Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe	53 538,18	669,23	133,85	803,08
9.	Navýšenie paušálu podľa bodu II.1 Dodatku 2: bod II.2.9 Zmluvy - Zapracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov	5 996,26	74,95	14,99	89,94
D2	<b>SPOLU</b>	<b>2 705 060,28</b>	<b>33 813,26</b>	<b>6 762,65</b>	<b>40 575,91</b>
	Centové vyrovnanie		-0,01	0,00	-0,01
D2	<b>SPOLU po centovom vyrovnaní</b>	<b>2 705 060,28</b>	<b>33 813,25</b>	<b>6 762,65</b>	<b>40 575,90</b>

Poznámka: Zmluvné strany sa z dôvodov zaokrúhľovacích rozdielov dohodli pri akceptácii najneskoršieho predmetu plnenia podľa bodu II.1 Dodatku 2 na centovom vyrovnaní -1 cent v zmysle tejto Prílohy 2AD.

# Príloha 5b\_02

## Kalkulácia zmenových konaní k Dodatku č. 2

1. Podľa bodu II.2.2 Zmluvy - Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH:

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	10	89,23	892,30	20,00	178,46	1 070,76
2	Analytické práce spolu	29	89,23	2 587,67	20,00	517,53	3 105,20
3	Dizajnérske práce	6	89,23	535,38	20,00	107,08	642,46
4	Programátorské práce	62	89,23	5 532,26	20,00	1 106,45	6 638,71
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	8	89,23	713,84	20,00	142,77	856,61
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	1	89,23	89,23	20,00	17,85	107,08
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	4	89,23	356,92	20,00	71,38	428,30
8	Podpora inštalčných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	2	89,23	178,46	20,00	35,69	214,15
	<b>SPOLU</b>	<b>122</b>		<b>10 886,06</b>		<b>2 177,21</b>	<b>13 063,27</b>
	POSKYTNUTÁ ZĽAVA			-89,00	20,00	-17,80	-106,80
	<b>SPOLU PO ZĽAVE</b>			<b>10 797,06</b>		<b>2 159,41</b>	<b>12 956,47</b>

2. Podľa bodu II.2.3 Zmluvy - Úprava výpočtu úroku z omeškania:

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	42	89,23	3 747,66	20,00	749,53	4 497,19
2	Analytické práce spolu	124	89,23	11 064,52	20,00	2 212,90	13 277,42
3	Dizajnérske práce	18	89,23	1 606,14	20,00	321,23	1 927,37
4	Programátorské práce	295	89,23	26 322,85	20,00	5 264,57	31 587,42
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	64	89,23	5 710,72	20,00	1 142,14	6 852,86
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	3	89,23	267,69	20,00	53,54	321,23
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	17	89,23	1 516,91	20,00	303,38	1 820,29
8	Podpora inštalčných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	24	89,23	2 141,52	20,00	428,30	2 569,82
	<b>SPOLU</b>	<b>587</b>		<b>52 378,01</b>		<b>10 475,60</b>	<b>62 853,61</b>
	POSKYTNUTÁ ZĽAVA			-982,00	20,00	-196,40	-1 178,40
	<b>SPOLU PO ZĽAVE</b>			<b>51 396,01</b>		<b>10 279,20</b>	<b>61 675,21</b>

3. Podľa bodu II.2.4 Zmluvy - Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS:

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	69	89,23	6 156,87	20,00	1 231,37	7 388,24
2	Analytické práce spolu	229	89,23	20 433,67	20,00	4 086,73	24 520,40
3	Dizajnérske práce	27	89,23	2 409,21	20,00	481,84	2 891,05
4	Programátorské práce	399	89,23	35 602,77	20,00	7 120,55	42 723,32
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	95	89,23	8 476,85	20,00	1 695,37	10 172,22
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	3	89,23	267,69	20,00	53,54	321,23
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	30	89,23	2 676,90	20,00	535,38	3 212,28
8	Podpora inštalačných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	12	89,23	1 070,76	20,00	214,15	1 284,91
	<b>SPOLU</b>	<b>864</b>		<b>77 094,72</b>		<b>15 418,94</b>	<b>92 513,66</b>
	POSKYTNUTÁ ZĽAVA			-1 340,00	20,00	-268,00	-1 608,00
	<b>SPOLU PO ZĽAVE</b>			<b>75 754,72</b>		<b>15 150,94</b>	<b>90 905,66</b>

4. Podľa bodu II.2.5 Zmluvy - Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK:

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	56	89,23	4 996,88	20,00	999,38	5 996,26
2	Analytické práce spolu	168	89,23	14 990,64	20,00	2 998,13	17 988,77
3	Dizajnérske práce	16	89,23	1 427,68	20,00	285,54	1 713,22
4	Programátorské práce	372	89,23	33 193,56	20,00	6 638,71	39 832,27
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	78	89,23	6 959,94	20,00	1 391,99	8 351,93
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	3	89,23	267,69	20,00	53,54	321,23
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	22	89,23	1 963,06	20,00	392,61	2 355,67
8	Podpora inštalačných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	32	89,23	2 855,36	20,00	571,07	3 426,43
	<b>SPOLU</b>	<b>747</b>		<b>66 654,81</b>		<b>13 330,96</b>	<b>79 985,77</b>
	POSKYTNUTÁ ZĽAVA			-1 249,00	20,00	-249,80	-1 498,80
	<b>SPOLU PO ZĽAVE</b>			<b>65 405,81</b>		<b>13 081,16</b>	<b>78 486,97</b>

5. Podľa bodu II.2.6 Zmluvy - Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS:

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	56	89,23	4 996,88	20,00	999,38	5 996,26
2	Analytické práce spolu	198	89,23	17 667,54	20,00	3 533,51	21 201,05
3	Dizajnérske práce	42	89,23	3 747,66	20,00	749,53	4 497,19
4	Programátorské práce	336	89,23	29 981,28	20,00	5 996,26	35 977,54
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	124	89,23	11 064,52	20,00	2 212,90	13 277,42
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	4	89,23	356,92	20,00	71,38	428,30
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	23	89,23	2 052,29	20,00	410,46	2 462,75
8	Podpora inštalačných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	8	89,23	713,84	20,00	142,77	856,61
	<b>SPOLU</b>	<b>791</b>		<b>70 580,93</b>		<b>14 116,19</b>	<b>84 697,12</b>
	POSKYTNUTÁ ZĽAVA			-1 160,00	20,00	-232,00	-1 392,00
	<b>SPOLU PO ZĽAVE</b>			<b>69 420,93</b>		<b>13 884,19</b>	<b>83 305,12</b>

6. Podľa bodu II.2.7 Zmluvy - Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	39	89,23	3 479,97	20,00	695,99	4 175,96
2	Analytické práce spolu	142	89,23	12 670,66	20,00	2 534,13	15 204,79
3	Dizajnérske práce	12	89,23	1 070,76	20,00	214,15	1 284,91
4	Programátorské práce	208	89,23	18 559,84	20,00	3 711,97	22 271,81
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	54	89,23	4 818,42	20,00	963,68	5 782,10
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	4	89,23	356,92	20,00	71,38	428,30
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	24	89,23	2 141,52	20,00	428,30	2 569,82
8	Podpora inštalačných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	16	89,23	1 427,68	20,00	285,54	1 713,22
	<b>SPOLU</b>	<b>499</b>		<b>44 525,77</b>		<b>8 905,15</b>	<b>53 430,92</b>
	POSKYTNUTÁ ZĽAVA			-892,00	20,00	-178,40	-1 070,40
	<b>SPOLU PO ZĽAVE</b>			<b>43 633,77</b>		<b>8 726,75</b>	<b>52 360,52</b>

7. Podľa bodu II.2.8 Zmluvy - Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	52	89,23	4 639,96	20,00	927,99	5 567,95
2	Analytické práce spolu	144	89,23	12 849,12	20,00	2 569,82	15 418,94
3	Dizajnérske práce	80	89,23	7 138,40	20,00	1 427,68	8 566,08
4	Programátorské práce	316	89,23	28 196,68	20,00	5 639,34	33 836,02
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	132	89,23	11 778,36	20,00	2 355,67	14 134,03
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	4	89,23	356,92	20,00	71,38	428,30
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	24	89,23	2 141,52	20,00	428,30	2 569,82
8	Podpora inštalačných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	12	89,23	1 070,76	20,00	214,15	1 284,91
	<b>SPOLU</b>	<b>764</b>		<b>68 171,72</b>		<b>13 634,34</b>	<b>81 806,06</b>
	POSKYTNUTÁ ZĽAVA			-1 249,00	20,00	-249,80	-1 498,80
	<b>SPOLU PO ZĽAVE</b>			<b>66 922,72</b>		<b>13 384,54</b>	<b>80 307,26</b>

8. Podľa bodu II.2.9 Zmluvy - Zpracovanie požiadaviek ÚRH do eFormulárov

P.č.	Činnosť	Prácnosť v človekohodinách	Jednotk. suma v EUR	Suma bez DPH v EUR	Sadzba DPH v %	Suma DPH v EUR	Suma celkom v EUR
1	Riadiace práce	18	89,23	1 606,14	20,00	321,23	1 927,37
2	Analytické práce spolu	38	89,23	3 390,74	20,00	678,15	4 068,89
3	Dizajnérske práce	16	89,23	1 427,68	20,00	285,54	1 713,22
4	Programátorské práce	94	89,23	8 387,62	20,00	1 677,52	10 065,14
5	Testovacie práce u zhotoviteľa	38	89,23	3 390,74	20,00	678,15	4 068,89
6	Databázová a systémová podpora u zhotoviteľa	4	89,23	356,92	20,00	71,38	428,30
7	Zpracovanie zmien do dokumentácie	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
8	Podpora inštalačných prác u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
9	Databázová a systémová podpora u objednávateľa	0	89,23	0,00	20,00	0,00	0,00
10	Podpora zhotoviteľa pri testovaní objednávateľom	16	89,23	1 427,68	20,00	285,54	1 713,22
	<b>SPOLU</b>	<b>224</b>		<b>19 987,52</b>		<b>3 997,50</b>	<b>23 985,02</b>



# Príloha 8a\_02

## Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.2 Zmluvy – Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH

<i>IS RHH</i>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> <b>Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH</b> <b>Proces Change Management</b>	<b>Číslo Zmeny:</b> <b>ISRHHHD-401</b> <b>SWISRHH-84</b>
---------------	--	--

### Identifikácia požiadavky

<b>Žiadateľ zmeny:</b>	Mgr. Martin Bohoš	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Zadávatel' Zmeny (SPOC):</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Change Manager:</b>			
<b>Dátum vystavenia požiadavky:</b>	29.06.2022	<b>Požadovaný termín odovzdania plnenia:</b>	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
<b>Kategória Zmeny</b>	SW		
<b>Identifikácia zmenovej položky (CI):</b>		<b>Verzia of CI:</b>	
<b>Priorita:</b>	Bežná	<b>Štandardná zmena</b>	Áno
<b>Riešenie požadované:</b>	X štúdia realizovateľnosti    X analýza dopadov <input type="checkbox"/> reklamácia		

### Popis požiadavky

<b>Krátky popis požiadavky:</b>	Proces odňatia IL na vlastnú žiadosť prevádzkovateľa
<b>Dôvod pre realizáciu Zmeny:</b>	Potreba zavedenia procesu odňatia IL na vlastnú žiadosť prevádzkovateľa do IS RHH. Pri odňatí IL sa údaj - dátum odňatia neprenesie do ďalších náležitostí, napr. v umiestnení TZ platnosť do a v umiestnení HH ukončenie prevádzky, dátum zostáva stále platnosť IL do. Tento údaj sa potom prenáša aj napr. do zostáv, kde pri dátume ukončenia prevádzky je dátum z týchto stĺpcov. Žiadame opraviť pri všetkých prislúchajúcich náležitostiach.
<b>Detailný popis požiadavky:</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>Návrh riešenia<ul style="list-style-type: none"><li>doplnenie údajov do hlavičky - v časti odňatie IL:<ul style="list-style-type: none"><li>dátum „doručenie rozhodnutia o odňatí licencie“,</li><li>dátum „nadobudnutie právoplatnosti rozhodnutia o odňatí IL“,</li><li>dátum „nová platnosť do“,</li></ul></li><li>doplnenie údajov do dialógového okna pre zmenu stavu IL na "ukončená":<ul style="list-style-type: none"><li>dátum vydania rozhodnutia odňatia IL,</li><li>dátum nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o odňatí IL,</li></ul></li></ul></li></ol>

- nová platnosť do,
- doplnenie kontroly: ak je vyplnený dátum vydania rozhodnutia o odňatí IL, tak nová "platnosť do" IL musí byť väčšia alebo rovná ako dátum nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o odňatí IL a súčasne musí byť nový dátum "nová platnosť do" IL menší ako pôvodný dátum "platnosť do" IL, pričom nesmie existovať ani jeden záznam v súvisiacich agendách, kde by „platnosť od“ záznamu bola väčšia ako nová "platnosť do" IL,
- doplnenie DB funkcie, ktorá pri zmene "platnosti do" IL (pri zmene stavu na ukončená) nájde všetky záznamy súvisiacich agend s platnosťou do rovnakou ako je pôvodným dátum "platnosti do" IL a následne v nich zmení platnosť do podľa novej hodnoty "platnosti do" IL,
- úprava obnovy migrovaných dát pri rušení spracovania, platnosť do bude určená v prípade ukončených IL novým dátumom „platnosti do“ IL a nie migrovanou platnosťou do IL,
- funkcionalita pre zmenu platnosti IL dodatkom, ktorého predmet je zmena platnosti IL (požadovaný dátum ukončenia IL) - bude zrušená,
- údaj „Potvrdenie o správnosti vyúčtovania odvodu“ odstrániť z dialógového okna.

## 2. Úprava používateľského rozhrania

- **Evidencia IL**
  - v agende evidencie IL pribudne nový údaj „dátum právoplatnosti rozhodnutia o odňatí IL“, tento doteraz chýbajúci údaj nebude mať vplyv na zmenu dátumov pri ukončení IL, pri zmene stavu na „ukončená“ IL bude tento údaj povinný.
- **Evidencia dodatkov IL**
  - funkcionalita pre zmenu platnosti IL dodatkom, ktorého predmet je zmena platnosti IL (požadovaný dátum ukončenia IL) - bude zrušená.
- **Evidencia podaní TZ**
  - úprava obnovy „platnosti od“ migrovaných dát pri rušení spracovania ukončených IL, ktoré obsahujú migrované dáta.
- **Zmena stavu IL**
  - ukončenie IL bude možné zmenou stavu IL na stav „Ukončená“: doplnenie povinných údajov “dátum vydania rozhodnutia odňatia IL“, “dátum právoplatnosti rozhodnutia o odňatí IL“, “platnosť do IL“ do dialógového okna pre zmenu stavu IL na "ukončená",
  - doplnená kontrola: ak je vyplnený dátum vydania rozhodnutia o odňatí IL, tak nová "platnosť do" IL musí byť väčšia ako dátum vydania rozhodnutia o odňatí IL a súčasne musí byť nový dátum "platnosť do" IL menší ako pôvodný dátum "platnosť do" IL, pričom nesmie existovať ani jeden záznam v súvisiacich agendách, kde by platnosť od záznamu bola väčšia ako nová "platnosť do" IL,
  - doplnenie funkcionality, ktorá pri zmene "platnosti do" IL (pri zmene stavu na ukončená) nájde všetky záznamy súvisiacich agend s platnosťou do rovnakou ako je pôvodným dátum "platnosti do" IL a následne v nich zmení "platnosť do" podľa novej hodnoty "platnosti do" ukončenej IL.

## 3. Dopad zmien na ostatné agendy

Zmenený dátum „platnosti do“ umiestnení a TZ má vplyv hlavne pre „Dozor“, kde sa kontroluje doba platnosti herní a technických zariadení a späťne, t. j. aj pre ukončené odňaté IL.

Pre rozhodnutie o odňatí IL neexistuje žiadna šablóna, t. j. negenerujú sa OZEX (dokumenty pre DKS). Vzor šablóny vrátane vyznačených položiek na doťahovanie pre export vydaného rozhodnutia do DKS.



vzor\_DoxxbetKS\_Od  
natie.docx

Žiadateľ zmeny:

Zadávatel' zmeny:

---

Mgr. Martin Bohoš

---

Ing. Marek Lendacký

# Príloha 8a\_03

## Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.3 Zmluvy – Úprava výpočtu úroku z omeškania

<i>IS RHH</i>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> Úprava výpočtu úroku z omeškania Proces Change Management	Číslo Zmeny: <b>ISRHHHD-403</b> SWISRHH-87
---------------	--	--

### Identifikácia požiadavky

<b>Žiadateľ zmeny:</b>	Mgr. Martin Bohoš	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Zadávatel' Zmeny (SPOC):</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Change Manager:</b>			
<b>Dátum vystavenia požiadavky:</b>	22. 06. 2022	<b>Požadovaný termín odovzdania plnenia:</b>	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
<b>Kategória Zmeny</b>	SW		
<b>Identifikácia zmenovej položky (CI):</b>		<b>Verzia of CI:</b>	
<b>Priorita:</b>	Bežná	<b>Štandardná zmena</b>	Áno
<b>Riešenie požadované:</b>	X štúdia realizovateľnosti    X analýza dopadov <input type="checkbox"/> reklamácia		

### Popis požiadavky

<b>Krátky popis požiadavky:</b>	Modul Správne konanie / Úroky, záložka Details výpočtu – nastavenie procesu výpočtu úroku z omeškania z otvorených položiek.
<b>Dôvod pre realizáciu Zmeny:</b>	<p>V zmysle zákona č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o HH“) podľa § 94 ods. 1 príslušný správca odvodu uloží prevádzkovateľovi povinnosť uhradiť úrok z omeškania (ďalej len „ÚzO“), ak odvod podľa § 71 nebol prevádzkovateľom hazardnej hry zaplatený včas alebo v správnej výške a podľa § 94 ods. 2 úrad uloží prevádzkovateľovi hazardnej hry povinnosť uhradiť ÚzO, ak príspevky podľa § 78 neboli prevádzkovateľom hazardnej hry zaplatené včas alebo v správnej výške.</p> <p>Súčasný stav: IS RHH má nastavený proces výpočtu ÚzO za prevádzkovateľa hazardnej hry spôsobom cez modul Správne konanie/Úroky/Výpočet ÚzO zadaním prevádzkovateľa hazardnej hry, obdobia pre výpočet (od – do, v zmysle zákona za kalendárny rok, napr. 01. 01. 2020 – 31. 12. 2020), zadaním druhu príjmu a druhu hazardnej hry, pre ktorý chceme uskutočniť výpočet. IS RHH vykoná výpočet s označením ID výpočtu ÚzO, ktoré prislúcha ku konkrétnemu prevádzkovateľovi a druhu hazardnej hry, pre ktorý bol zadaný výpočet. V záložke Details výpočtu sa zobrazia predpisy a k nim prislúchajúce vyrovnané úhrady. V riadkoch sú</p>

zapísané dátumy splatnosti, dátumy úhrad, počet dní omeškania, vypočítaná dlžná suma a suma úroku.

Výpočet sa vykonáva len z vyrovnaných položiek, tzn. že k predpisu je priradená úhrada, resp. viac úhrad, ktorých celková suma sa rovná výške predpisu. IS RHH v súčasnosti umožní zrealizovať výpočet ÚzO aj v prípade, že už bol za dané obdobie zrealizovaný a zároveň bolo vydané právoplatné rozhodnutie o ÚzO, čo nie je správne a správca ÚzO si musí uvedené manuálne upraviť.

#### Detailný popis požiadavky:

Na základe vyššie uvedeného je potrebné v IS RHH zapracovať - doplniť možnosť vypočítať ÚzO aj z otvorených položiek a zabezpečiť tak čiastočné úročenie. Ide o zapracovanie nasledovných zmien:

##### A. Terminológia:

1. Dátumom splatnosti je posledný deň, kedy fyzická alebo právnická osoba bola povinná vykonať úhradu bez toho, aby sa dostala do omeškania s plnením.
2. Splatný predpis je predpis, pri ktorom je dátum splatnosti rovný alebo nižší ako je aktuálny dátum.
3. Nesplatný predpis je predpis, pri ktorom je dátum splatnosti vyšší ako je aktuálny dátum.
4. Vyrovnaný predpis je predpis, ktorý má naviazanú platbu alebo viac platieb, ktorých výška sa rovná sume predpisu.
5. Otvorený predpis je predpis, ktorý nemá naviazanú úhradu alebo má naviazanú úhradu, resp. viac úhrad, ktorých výška je nižšia alebo vyššia ako suma predpisu.
6. Ak je predpis splatný a nie je uhradený alebo nie je uhradený v plnej výške, ide vo výške neuhradeného predpisu o pohľadávku po lehote splatnosti, t. j. nedoplatok, počíta sa úrok z omeškania.
7. Ak je predpis nesplatný, v tomto prípade sa nepočíta úrok z omeškania, a to ani v prípade, že je vyrovnaný alebo otvorený. Jedinou výnimkou, kedy sa počíta úrok z omeškania pri nesplatnom otvorenom predpise je stav, keď sa prihlasujú pohľadávky do konkurzu.

##### B. Základné podmienky:

1. **Evidencia predpisov a úhrad s výpočtom ÚzO:** IS RHH si musí evidovať, z ktorého predpisu a ktorej úhrady priradenej k predpisu bol vypočítaný ÚzO a zároveň existuje právoplatné rozhodnutie o ÚzO. Tieto údaje sa následne nemôžu opakovane dostať do ďalšieho výpočtu ÚzO. Ak by sa omylom zadal taký istý už existujúci výpočet, IS RHH musí upozorniť hláškou, že za daného prevádzkovateľa a daný druh HH už výpočet existuje. IS RHH musí počítať s nasledovnými stavmi:
  - a) Z predpisu a úhrady bol vypočítaný ÚzO, bolo vydané právoplatné rozhodnutie o ÚzO (okrem konkurzu, kedy sa rozhodnutie nevydáva). Následne na základe dozoru alebo opravného podania je zistené, že predpis mal byť vyšší ako bol pôvodný. Správca vytvorí predpis na zistený rozdiel (kladnou sumou), ku ktorému má prevádzkovateľ vykonať úhradu. V tomto prípade, keďže z predpisu nebol počítaný ÚzO, systém musí vypočítať ÚzO vzhľadom k tomu, že predpis bol vytvorený neskôr ako bol vykonaný výpočet ÚzO.
  - b) Z predpisu a úhrady bol vypočítaný ÚzO, bolo vydané právoplatné rozhodnutie o ÚzO (okrem konkurzu, kedy sa rozhodnutie nevydáva). Následne na základe dozoru alebo opravného podania je zistené, že predpis mal byť nižší ako bol pôvodný. V tomto prípade by mal byť počítaný ÚzO z nižšej sumy ako bol počítaný a je potrebné vykonať opravu vypočítaného ÚzO a vydať nové rozhodnutie o ÚzO. IS RHH musí prepočítať ÚzO, pôvodné rozhodnutie o ÚzO zrušiť, urobiť storno predpisu ÚzO, vydať nové rozhodnutie o ÚzO na správnu sumu a vytvoriť z neho predpis ÚzO, na základe ktorého vznikne preplatok v prípade, že pôvodný ÚzO bol uhradený vo výške pôvodného predpisu ÚzO. Preplatok musí IS RHH umožniť vrátiť subjektu, resp. preúčtovať na iný druh príjmu, k inému predpisu.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že IS RHH musí vychádzať nielen zo splatnosti predpisov, dátumov úhrad, ale musí evidovať aj dátum vytvorenia predpisu, dátum vykonania výpočtu ÚzO, z akých položiek bol počítaný, evidovať právoplatné rozhodnutie k výpočtu ÚzO, evidovať výpočet ÚzO z titulu konkurzu (nevydáva sa rozhodnutie).

2. **Obdobia výpočtu ÚzO:** ÚzO sa môže počítať z predpisov celého kalendárneho roku alebo len za časť kalendárneho roku (aj viackrát v rámci roku), pričom IS RHH si musí evidovať, ktoré predpisy a k nim prislúchajúce úhrady boli úročené a existuje k nim právoplatné rozhodnutie.
3. **Práca s úhradami, z ktorých bol vypočítaný ÚzO s vydaným právoplatným rozhodnutím:** IS RHH musí zabezpečiť v prípade, že ÚzO bol vypočítaný, existuje k výpočtu ÚzO právoplatné rozhodnutie o ÚzO (okrem konkurzu, kedy sa rozhodnutie nevydáva), aby nebolo možné bežne robiť už žiadne úkony s úhradou (napr. preúčtovať, odpárovať a pod.). V prípade, že by správca chcel vykonať činnosti súvisiace s platbou, IS RHH ho musí na uvedené upozorniť a po potvrdení akceptuje rozhodnutie správcu na preúčtovanie, vrátenie platby, avšak v danom prípade musí zaevidovať potrebu opravného výpočtu ÚzO s vydaním správneho rozhodnutia.
4. **Typy predpisov spadajúce do výpočtu ÚzO:** ÚzO sa môže počítať zo splatných predpisov a aj z nesplatných predpisov. Z nesplatných predpisov sa počíta len v prípade konkurzu, pričom v tomto prípade sa nevydáva rozhodnutie príslušnej osobe, dochádza len k prihlasovaniu pohľadávok na súde. V ostatných prípadoch sa počíta ÚzO len zo splatných predpisov.
5. **Stavy predpisov:** Do výpočtu ÚzO sa berú do úvahy vyrovnané predpisy aj otvorené predpisy (čiastočne uhradené, neuhradené) v závislosti od výberu správcu ÚzO.

#### C. Postupy:

1. Správca ÚzO si vyberie obdobie pre výpočet ÚzO (od – do). Môže si zadať ľubovoľný dátum.
2. Správca ÚzO zadá:
  - a) druh HH, na ktorom chce počítať ÚzO,
  - b) prevádzkovateľa alebo všetkých prevádzkovateľov.
3. Po výbere podľa bodu 1 a 2 umožniť výpočet ÚzO zo všetkých položiek, ktoré si správca ÚzO zvolí, t. j.:
  - a) Splatné predpisy:
    - Vyrovnané
    - Otvorené čiastočne uhradené
    - Otvorené neuhradené
  - b) Nesplatné predpisy (pri konkurze)

Správca ÚzO si môže zvoliť jednu možnosť, všetky alebo kombinácie týchto možností (môže si zvoliť označenie splatné a nesplatné predpisy alebo si môže zvoliť splatné vyrovnané a nesplatné alebo si môže zvoliť splatné vyrovnané, otvorené a pod.).
4. Výpočet ÚzO zo splatných predpisov, ktoré boli čiastočne uhradené  
V prípade, ak už bol raz vypočítaný ÚzO z predpisu, ktorý bol čiastočne uhradený a existuje právoplatné rozhodnutie o ÚzO, IS RHH musí uvedené evidovať a pri ďalšom výpočte ÚzO vypočítať ÚzO len z tej časti sumy, ktorá nebola ešte úročená. Je potrebné nastaviť upozornenie, resp. označiť, že ÚzO pre daného prevádzkovateľa, druh hry a obdobie bol už čiastočne vypočítaný.  
Príklad 1: Existuje predpis vo výške 5 000,-- eur s dátumom splatnosti 15. 02. 2021. K nemu bola zrealizovaná úhrada v sume 2 000,-- eur s dátumom 18. 02. 2021.

Správca ÚzO vypočítal ÚzO za obdobie od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2021 a k výpočtu ÚzO je právoplatné rozhodnutie o ÚzO s výpočtom ÚzO za 3 dni omeškania zo sumy 2 000,-- eur a za 44 dni omeškania zo sumy 3 000,-- eur. Následne bola zrealizovaná úhrada odvodu dňa 15. 05. 2021. Pri ďalšom výpočte ÚzO ak sa zadá obdobie od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021, IS RHH musí vypočítať ÚzO len z údajov, ktoré pribudli od 01. 04. 2021, t. j. za počet dní od 01. 04. 2021 do 15. 05. 2021, t. j. za 45 dní zo sumy 3 000,-- eur.

Príklad 2: Výpočet ÚzO bol zadaný za obdobie 01. 01. 2020 – 31. 12. 2020. Predpisy a úhrady sú vyrovnané okrem jedného mesiaca, kde je predpis 2 000,-- eur a k nemu úhrada 1 500,-- eur, ktorá bola uhradená 8 dní po splatnosti. IS RHH musí vypočítať ÚzO zo všetkých vyrovnaných položiek (ak boli neskoré úhrady) a aj z otvorenej položky zo sumy 1 500,- eur (oneskorene uhradená o 8 dní), ktorá bola priradená k predpisu v sume 2 000,- eur a zo sumy 500,-- eur za počet dní od dátumu splatnosti predpisu do 31. 12. 2020. Predpis zostane stále otvorený, rozhodnutie o ÚzO je právoplatné. Ak zvyšných chýbajúcich 500,-- eur prevádzkovateľ uhradí v ďalšom období, napr. 15. 01. 2021, položka už bude vyrovnaná a IS RHH musí pri zadaní výpočtu za obdobie od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 vypočítať ÚzO z tejto oneskorenej úhrady vo výške 500,-- eur za počet dní omeškania od 01. 01. 2021 do 15. 01. 2021, t. j. za 15 dní.

Nastaviť proces výpočtu ÚzO tak, aby sa pri zadaní obdobia pre výpočet ÚzO v záložke Detaily výpočtu zobrazili okrem vyrovnaných položiek za dané obdobia aj položky otvorené, t. j. čiastočne uhradené alebo neuhradené, z ktorých sa vypočíta ÚzO, a to v závislosti od voľby zrealizovanej podľa bodu 2.

Je potrebné, aby sa v riadkoch zobrazili všetky predpisy a všetky úhrady prislúchajúce k zadanému obdobiu v závislosti od voľby používateľa z bodu 2.

5. **Výpočet ÚzO z nespliatných predpisov** bez ohľadu na to, či bola vykonaná úhrada pred splatnosťou predpisu, bola vykonaná čiastočná úhrada pred splatnosťou predpisu alebo nebola vykonaná úhrada. Je potrebné zabezpečiť tento výpočet ÚzO z nespliatných predpisov v prípade **konkurzu**, pričom pri výpočte ÚzO sa zadá dátum do, ktorý predstavuje dátum účinnosti vyhlásenia konkurzu.

#### 6. **ÚzO a výška 5,-- eur za kalendárny rok**

Pri výpočte ÚzO z otvorených položiek je potrebné zohľadniť ustanovenie zákona, podľa ktorého ÚzO sa neuloží, ak ÚzO nepresiahne v úhrne sumu päť eur za jeden kalendárny rok. To znamená, že ak sa počíta ÚzO z otvorených položiek napr. do 31. 03. 2021 a jeho výška je nižšia ako 5,-- eur, tak sa neuloží. Ak sa ÚzO počíta následne, napr. k 30. 09. 2021, v tomto prípade sa musí vypočítať od 01. 01. 2021 do 30. 09. 2021 a ak presiahne sumu 5,-- eur, tak sa uloží. Ak nepresiahne sumu 5,-- eur, tak sa neuloží. Ak sa počíta následne ÚzO k 31. 12. 2021, počíta sa z celého roku v prípade, že nebol už uložený v danom období z dôvodu, že predtým nedosiahol sumu 5,-- Eur. Ak sa počíta následne ÚzO k 31. 12. 2021 a pri predchádzajúcom výpočte ÚzO bol uložený v sume vyššej ako 5,-- eur, ale pri následnom výpočte je nižší ako suma 5,-- eur, tak sa uloží aj v tomto prípade, nakoľko za kalendárny rok je suma ÚzO vyššia ako 5,-- eur.

V prípade, ak sa vypočítal ÚzO napr. pri ukončení platnosti licencie a následne v rámci roku znovu požiadala právnická osoba o licenciu na danom druhu HH, potom je potrebné zohľadniť situáciu, že z predchádzajúcej licencie ÚzO nebol vypočítaný, lebo nepresiahol sumu 5,-- eur a pri následnom výpočte ÚzO, napr. ku koncu roku sa vypočíta ÚzO z oboch licencií, pričom do kódu licencie sa zadá kód poslednej platnej licencie.

System musí presne vedieť za aké obdobie bol počítaný ÚzO, z akých položiek, či bol uložený rozhodnutím, ktoré je právoplatné alebo nie. Podľa toho musí nastaviť výpočet ÚzO v ďalšom období.

7. Zaokrúhľovanie pri výpočte ÚzO viackrát v rámci daného kalendárneho roku – realizuje sa postup ako v súčasnosti pri každom výpočte ÚzO.

Žiadateľ zmeny:

Zadávateľ zmeny:

---

Mgr. Martin Bohoš

---

Ing. Marek Lendacký



## Príloha 8a\_04

### Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.4 Zmluvy – Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS

<b>IS RHH</b>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> <b>Európsky úrok - zmeny – bez integrácie na EIS</b> <b>Proces Change Management</b>	<b>Číslo Zmeny:</b> <b>ISRHHHD-298</b> <b>ISRHHHD-400</b> <b>SWISRHH-61</b>
---------------	---	--

#### Identifikácia požiadavky

<b>Žiadateľ zmeny:</b>	Mgr. Martin Bohoš	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Zadávatel' Zmeny (SPOC):</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Change Manager:</b>			
<b>Dátum vystavenia požiadavky:</b>	21. 06. 2022	<b>Požadovaný termín odovzdania plnenia:</b>	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
<b>Katégoria Zmeny</b>	SW		
<b>Identifikácia zmenovej položky (CI):</b>		<b>Verzia of CI:</b>	
<b>Priorita:</b>	Vysoká	<b>Štandardná zmena</b>	Áno
<b>Riešenie požadované:</b>	X štúdia realizovateľnosti	X analýza dopadov	<input type="checkbox"/> reklamácia

#### Popis požiadavky

<b>Krátky popis požiadavky:</b>	Úprava modulu pre výpočet úroku podľa Oznámenia Komisie o revízii spôsobu stanovenia referenčných a diskontných sadzieb (ďalej len „európsky úrok“) a jeho previazanie na výpočet úroku z omeškania pri vytváraní predpisov a práci s úhradami ako čiastočné riešenie po neschválení realizácie požiadavky na zmenu v EIS zo strany MF SR zo dňa 16. 06. 2022.
<b>Dôvod pre realizáciu Zmeny:</b>	V súčasnosti je výpočet európskeho úroku realizovaný v IS RHH bez akejkoľvek väzby na agendu odvodov a bez väzby na výpočet úroku z omeškania, čo spôsobuje, že nie je možné vypočítať správnu výšku úroku z omeškania v prípade, ak je vyrubený a aj uhradený európsky úrok v stanovenom termíne. Rovnako nie je možné zrušiť predpis európskeho úroku v prípade, že tento bol uhradený, ale po termíne jeho splatnosti. Zároveň nie je aplikácia pripravená na legislatívu roku 2021 platnú pre výpočet európskeho úroku na základe zákona č. 115/2021 Z. z. účinného od 31. 03. 2021, ani na legislatívu roku 2022 na základe zákona č. 169/2022 Z. z. účinného od 20. 05. 2022 a ani na nový postup pri jeho výpočte, ktorý je v roku 2021 a 2022 odlišný od postupu v roku 2020.

**Detailný popis požiadavky:**

V IS RHH je výpočet európskeho úroku nastavený na manuálne zadanie všetkých položiek nižšie uvedených na obrazovke, pričom je nutné zadať dátum úhrady odvodu, a to buď 30. 09. 2020 alebo 31. 12. 2020. Z uvedeného vyplýva, že existujúcu aplikáciu nie je možné použiť na výpočet európskeho úroku v roku 2021 a ani v roku 2022 a je potrebné ju upraviť. Rovnako je potrebné upraviť aplikáciu aj na zmenu postupu pri európskom úroku v roku 2021 a 2022, kedy si tento počíta sám prevádzkovateľ (v roku 2020 mal podklady k dispozícii úrad a tento vypočítaval výšku európskeho úroku a oznamoval ju prevádzkovateľom hazardných hier), vykoná jeho úhradu a následne správca odvodu vytvára predpis európskeho úroku.

V súčasnosti je v IS RHH zapracovaná nasledovná obrazovka, z ktorej je zrejmé, ktoré položky je možné vyplniť a akým spôsobom:

The screenshot shows a web form titled "Európsky úrok" with a sub-header "E-dokumenty". The form fields are as follows:

- Stav európskeho úroku: Dropdown menu with "Nový" selected.
- Prevádzkovateľ: Text input field.
- Číslo prevádzkovateľa: Text input field.
- Kód druhu licencie: Dropdown menu.
- Kód druhu HH: Dropdown menu.
- Druh príjmu: Text input field with "Odvody" entered.
- Typ odvodu: Dropdown menu with "Mesačný" selected.
- Dátum splatnosti úroku: Date picker with a calendar icon.
- Variabilný symbol: Text input field.
- Suma predpisu: Text input field.
- Dátum doručenia ratingu: Date picker with a calendar icon.
- Dátum doručenia oznámenia o výške predpisu úroku: Date picker with a calendar icon.
- Dátum úhrady odvodu: Radio buttons for "30.9.2020" (selected) and "31.12.2020".

**Zákon č. 115/2021 Z. z.** ohľadom európskeho úroku uvádza v § 30oa:

1. Prevádzkovateľ hazardnej hry, ktorému lehota na úhradu odvodu podľa osobitného predpisu uplynie od účinnosti tohto zákona do konca augusta 2021, nie je v omeškaní s úhradou takéhoto odvodu, ak ho uhradí do konca decembra 2021 spolu s úrokom podľa Oznámenia Komisie o revízii spôsobu stanovenia referenčných a diskontných sadzieb za obdobie odkladu úhrady takéhoto odvodu.
2. Do uplynutia lehoty na odklad úhrady odvodu podľa odseku 1 sa ustanovenie osobitného predpisu o uvoľnení finančnej zábezpeky na neuhradené záväzky z takéhoto odvodu<sup>51ac)</sup> nepoužije.

Účinnosť tejto úpravy je od 31. 03. 2021.

**Zákon č. 169/2022 Z. z.** ohľadom európskeho úroku uvádza v § 30ob:

1. Prevádzkovateľ hazardnej hry, ktorému lehota na úhradu odvodu podľa osobitného predpisu<sup>51ab)</sup>
  - a) uplynula do konca apríla 2022, nie je v omeškaní s úhradou takéhoto odvodu, ak ho uhradí do konca augusta 2022 spolu s úrokom podľa Oznámenia Komisie o revízii spôsobu stanovenia referenčných a diskontných sadzieb za obdobie odkladu úhrady takéhoto odvodu,
  - b) uplynie od účinnosti tohto zákona do konca augusta 2022, nie je v omeškaní s úhradou takéhoto odvodu, ak ho uhradí do konca decembra 2022 spolu s úrokom podľa Oznámenia Komisie o revízii spôsobu stanovenia referenčných a diskontných sadzieb za obdobie odkladu úhrady takéhoto odvodu.

(2) Do uplynutia lehôt na odklad úhrady odvodu podľa odseku 1 sa ustanovenie osobitného predpisu o uvoľnení finančnej zábezpeky na neuhradené záväzky z takéhoto odvodu<sup>51ac</sup>) nepoužije.

Účinnosť tejto úpravy je od 20. 05. 2022.

Z uvedeného znenia vyplýva nasledovný postup:

1. Predpisy odvodov so splatnosťou od 31. 03. 2021 do 31. 08. 2021 je možné uhradiť do 31. 12. 2021 spolu s európskym úrokom a v tomto prípade sa zrealizované úhrady odvodov nepovažujú za oneskorene uhradené a z takto uhradených odvodov sa nepočíta úrok z omeškania. Vzhľadom k tomu, že nie je zrejmé, či bude podobná legislatíva aj v roku 2023, prípadne v ďalších rokoch, je vhodné, aby správca odvodov zadal v úvode obdobie od a do pre splatnosti predpisov odvodov, ktorých sa týka výpočet európskeho úroku.

V danom prípade podľa zákona č. 115/2021 Z. z. by uviedol obdobie splatnosti predpisov odvodov od 31. 03. 2021 do 31. 08. 2021 a s dátumom do kedy má byť vykonaná ich úhrada (v našom prípade pre rok 2021 je to 31. 12. 2021).

Pri legislatíve platnej v roku 2022 by bolo zadané obdobie splatnosti pre odvody od 01. 01. 2022 do 30. 04. 2022 a s dátumom do kedy má byť vykonaná ich úhrada, ktorým je 31. 08. 2022. Zároveň by bolo zadané aj ďalšie obdobie splatnosti pre odvody od 20. 05. 2022 do 31. 08. 2022 a s dátumom do kedy má byť vykonaná ich úhrada, ktorým je 31. 12. 2022.

To znamená, že riešenie je potrebné pripraviť tak, aby bolo všeobecne použiteľné a aplikovateľné aj pre ďalšie obdobia v prípade, že bude schválená obdobná legislatíva.

Obdobie splatnosti sa týka mesačných aj paušálnych odvodov.

Predstava je taká, že na začiatku si používateľ zadá obdobie splatnosti odvodov od a do pre predpisy, ktorých sa týka výpočet európskeho úroku, zadá dátum dokedy majú byť predpisy uhradené a systém podľa toho vyberie otvorené (neuhradené alebo čiastočne uhradené) aj vyrovnané predpisy odvodov, ktorých sa bude týkať európsky úrok. Na tieto predpisy sa urobí väzba, aby sa z nich nepočítal ÚzO v prípade, ak bude uhradený v stanovených lehotách odkladu platenia odvod a aj európsky úrok, pričom budú uhradené nielen v termíne odkladu úhrady, ale aj v správnej výške.

***V ďalšom texte uvádzame príklady postupu týkajúce sa roku 2021 a obdobným spôsobom sa bude postupovať aj v ďalších rokoch.***

2. Predpisy odvodov môžu byť uhradené jednou sumou do termínu odkladu úhrady (napr. v roku 2021 do 31. 12. 2021), pričom táto suma sa môže týkať napr. piatich predpisov roku 2021 so splatnosťou od 31. 03. 2021 do 31. 08. 2021 (uvedený prípad sa týka prevádzkovateľov, ktorí uhrádzajú odvody mesačne, ale aj paušálnych odvodov, ktoré prevádzkovatelia platia vo viacerých častiach, t. j. nie jednou sumou).

3. Európsky úrok si počíta prevádzkovateľ sám, pričom vykoná jeho úhradu v správnej výške do 31. 12. 2021 s variabilným symbolom pppph1221, kde pppp je číslom prevádzkovateľa a hh je druh hazardnej hry. Variabilný symbol pre rok 2022 bude ppphh4422 alebo pppph8822. Podmienka zo zákona sa považuje za splnenú v tom prípade, ak je uhradený odvod (do štátneho rozpočtu a do rozpočtu obcí) a súčasne európsky úrok (do štátneho rozpočtu a do rozpočtu obcí) v správnej výške a v lehote splatnosti.

4. Po vykonaní úhrady európskeho úroku si jeho výšku vypočíta správca odvodov podľa doručeného ratingu (ak mu je doručený, nakoľko uvedené nemusí byť

zrealizované zo strany prevádzkovateľa) od prevádzkovateľa a potvrdenej úhrady odvodov obciam, ktorý je povinný prevádzkovateľ zaslať správcovi odvodu.

Ak výpočet výšky európskeho úroku zrealizovaný správcom odvodov zodpovedá vykonanej úhrade, vytvorí správca odvodov predpis európskeho úroku.

Ak výpočet výšky európskeho úroku nezodpovedá sume uhradeného európskeho úroku, správca odvodov môže upozorniť prevádzkovateľa na potrebu doplatiť európsky úrok a v prípade, že tak stihne vykonať do termínu odkladu úhrady, tak vytvorí predpis vo výške európskeho úroku, ku ktorému budú napárované napr. dve platby európskeho úroku (pôvodná uhradená prevádzkovateľom na základe výpočtu prevádzkovateľa a druhá zrealizovaná na základe upozornenia správcu odvodov).

Suma jedného predpisu európskeho úroku môže byť uhradená viacerými čiastočnými úhradami alebo z dôvodu, že v roku 2021 prevádzkovateľ uhradil zvlášť úrok za 1.polovicu odvodu, zvlášť za druhú polovicu, zvlášť doplatok, poprípade bola časť úroku uhradená na správny účet, časť na účet odvodov a treba ju preúčtovať.

Ak prevádzkovateľ neuhradí správnu výšku európskeho úroku do termínu na odklad úhrady (v roku 2021 do 31. 12. 2021), potom správca odvodov nevytvorí predpis európskeho úroku a uhradená suma európskeho úroku bude vrátená prevádzkovateľovi.

5. V prípade, ak rating nebude doručený, zadá správca odvodu predpis európskeho úroku vo výške platby.

Následne postúpi na dozor podnet na preverenie správnosti výšky európskeho úroku odvedeného na úrad a splnenia podmienok úhrady odvodov do obcí a úhrady európskeho úroku do obcí v správnej výške a v termíne odkladu úhrady.

Ak **dozor zistí vyšší výpočet európskeho úroku** na základe ratingu (ak nebol doručený na úrad) a teda prevádzkovateľ uhradil nižšiu sumu európskeho úroku ako mal uhradiť alebo ak dozor zistí, že prevádzkovateľ neuhradil odvod alebo európsky úrok v správnej výške (uhradené v nižšej sume ako mal uhradiť) alebo do termínu na odklad úhrady do obcí, potom bude nevyhnutné odpárovať platbu od predpisu európskeho úroku, vykonať storno predpisu európskeho úroku a platba, ktorá bude na danom variabilnom symbole tvoriť preplatok, bude prevádzkovateľovi vrátená na základe žiadosti zaslanej prevádzkovateľom.

**Pri storne predpisu** je potrebné rušiť väzby na predpisy odvodov a pri vytváraní predpisu európskeho úroku je potrebné vytvárať väzby na predpisy odvodov za účelom správneho výpočtu úrokov z omeškania.

**Spôsob postúpenia podnetu na dozor** ideálne je automatizovane vytvoriť podnet na dozor. Ak je vytvorený predpis európskeho úroku odoslaný do EIS a zároveň je položka s dátumom doručenia ratingu prázdna, automaticky sa vygeneruje podnet na výkon dozoru pre daného prevádzkovateľa jeho zaradením do plánu dozoru príslušného pracoviska podľa sídla prevádzkovateľa a zároveň sa generuje notifikácia, ktorá je zasielaná vedúcemu pracoviska. Ten určí zamestnancov poverených výkonom dozoru, ktorým príde notifikácia e-mailom. Po skončení dozoru príde notifikácia správcovi európskeho úroku o ukončení dozoru. Okrem vyššie uvedeného automatizovaného zápisu podnetu na výkon dozoru budú vykonávané dozory ohľadom priznania nároku na európsky úrok aj v iných prípadoch (mali by byť skontrolovaní všetci prevádzkovatelia s európskym úrokom, a to z dôvodu, že je potrebné overiť splnenie podmienok prevádzkovateľov voči obciam).

V prípade, že bude vypočítaná **na dozore nižšia suma európskeho úroku** ako bol uhradený prevádzkovateľom, bude potrebné z dôvodu neriešenej integrácie na EIS najskôr zabezpečiť odpárovanie platby od predpisu európskeho úroku, následne sa vykoná storno predpisu európskeho úroku a vytvorenie správnej výšky predpisu európskeho úroku (v nižšej sume ako bola pôvodná), prebehne párovanie

neidentifikovanej úhrady k predpisu a zvyšná suma úhrady tvoriaca preplatok bude vrátená prevádzkovateľovi (ak predloží žiadosť na vrátenie).

Dozor na kontrolu správnosti výpočtu európskeho úroku bude nevyhnutné vykonať do momentu výpočtu úrokov z omeškania za rok 2021. Rovnako je potrebné do momentu výpočtu úrokov z omeškania za rok 2021 vykonať úpravy v IS RHH a vytvoriť správne predpisy so správnym napárovaním úhrad k predpisom odvodov aj európskych úrokov.

Uvedené postupy nie sú úplne korektnými postupmi (postup pri storne predpisu), avšak v súvislosti s neriešenou integráciou na EIS nie je možné postupovať iným spôsobom.

6. Dátum doručenia oznámenia o výške predpisu je nepovinnou položkou pre predpisy týkajúce sa odvodov so splatnosťou podľa bodu 1.
7. Dátum doručenia ratingu je nepovinnou položkou pre predpisy týkajúce sa odvodov so splatnosťou podľa bodu 1.
8. Dátum úhrady odvodu bude nepovinný pre predpisy odvodov so splatnosťou podľa bodu 1.
9. Variabilný symbol sa automaticky predvyplní podľa popisu v bode 3, pričom správca odvodov ho bude môcť upraviť.
10. Postup pri vytváraní predpisu európskeho úroku:
  - a) Správca odvodov vyberie prevádzkovateľa HH, kód druhu licencie a kód druhu HH. IS RHH podľa druhu HH prednastaví typ odvodu s možnosťou zmeny správcom európskeho úroku.
  - b) Správca odvodov zadá obdobie splatnosti predpisov odvodov, na ktoré sa vzťahuje protikoronová legislatíva a dátum do kedy majú byť zrealizované úhrady odvodov a európskeho úroku.
  - c) Systém mu ponúkne vyberač s predpismi odvodov so splatnosťami uvedenými v písmene b), ku ktorým bude mať uvedené dátumy splatnosti predpisov a rovnako aj sumy úhrad s ich dátumami úhrad zrealizovanými do konca roku (napr. v roku 2021 do 31. 12. 2021, avšak v ďalších rokoch to môže byť iný dátum v závislosti od toho ako bude zadaný dátum v legislatíve), kód licencie a kód HH.
  - d) Správca si označí predpisy ku ktorým sa vzťahuje oneskorená úhrada realizovaná na základe zákona č. 115/2021 Z. z. (a v ďalších rokoch na základe ďalšej legislatívy) a na základe tohto označenia IS RHH vytvorí väzbu medzi európskym úrokom a predpisom odvodov. Pri predpisoch odvodov, ku ktorým bude zaznamenaná väzba na európsky úrok IS RHH zabezpečí, aby nebol počítaný úrok z omeškania.
11. V prípade, že bude zistená nižšia suma uhradeného európskeho úroku, resp. nebude uhradený odvod do termínu na odklad úhrady, alebo nebude uhradený v termíne na odklad úhrady a v správnej výške odvod a európsky úrok do rozpočtu obcí, IS RHH musí zabezpečiť storno predpisu európskeho úroku a tým aj zrušenie väzieb na predpisy odvodov, čím sa zabezpečí, aby IS RHH počítal úrok z omeškania zo všetkých predpisov, ku ktorým nebude väzba na predpis európskeho úroku
12. Pre správny výpočet úroku z omeškania je potrebné zabezpečiť dodatočné naviazania predpisov odvodov so splatnosťou v roku 2020 k predpisom európskeho úroku. Ide o 2 prevádzkovateľov, pričom každý má 3 druhy HH.

Uvedené je potrebné zabezpečiť dodávateľom IS RHH a v prípade zistenia ďalších prípadov, uvedené zabezpečí dodávateľ na základe oznámenia.

Žiadateľ zmeny:

Zadávatel zmeny:

\_\_\_\_\_  
Mgr. Martin Bohoš

\_\_\_\_\_  
Ing. Marek Lendacký

## Príloha 8a\_05

### Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.5 Zmluvy – Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK

<i>IS RHH</i>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK Proces Change Management	Číslo Zmeny: <b>ISRHHHD-328</b> SWISRHH-71
---------------	---	--

#### Identifikácia požiadavky

<b>Žiadateľ zmeny:</b>	Mgr. Martin Bohoš	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Zadávatel Zmeny (SPOC):</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Change Manager:</b>			
<b>Dátum vystavenia požiadavky:</b>	.....	<b>Požadovaný termín odovzdania plnenia:</b>	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
<b>Kategória Zmeny</b>	SW		
<b>Identifikácia zmenovej položky (CI):</b>		<b>Verzia of CI:</b>	
<b>Priorita:</b>	Bežná	<b>Štandardná zmena</b>	Áno
<b>Riešenie požadované:</b>	X štúdia realizovateľnosti    X analýza dopadov <input type="checkbox"/> reklamácia		

#### Popis požiadavky

<b>Krátky popis požiadavky:</b>	Zmena evidencie prevádzok kurzových stávok v IS RHH, v module dátových balíčkov a v IS RVO
<b>Dôvod pre realizáciu Zmeny:</b>	Zákon č. 30/2019 o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o HH“) ustanovuje povinnosť prevádzkovateľovi stávkových hier využívať register vylúčených osôb (ďalej len „IS RVO“). Z tohto dôvodu je nevyhnutné zabezpečiť pridelovanie identifikačných čísel pre prevádzky stávkových hier, vytvoriť nové označenie adres prevádzok pre účely výkonu odboru dozoru a kontroly a evidencie v IS RVO.
<b>Detailný popis požiadavky:</b>	Požiadavka na zmenu – zapracovanie úprav v rámci CRUHaK a súvisiacich subsystémoch. Krátky popis požiadavky a rozsah zmien: 1. Rozšírenie CRUHaK o adresy umiestnení ďalších druhov hazardných hier do CRUHaK - stávkových hier, internetových kasín a internetových herní, kartových hier mimo kasína 2. Dopĺňanie novo-otváraných herní a kasín a ich aktualizácia do existujúceho CRUHaK – automatizovane s podporou systému z licencií, resp. OZP podľa VL

3. Zobrazenie pridelených ID do udeľovaných a vydávaných licencií a OZP (štruktúrovaná tabuľka)
4. Úprava existujúcej zostavy Centrálny register umiestnenia herní – CRUHaK
5. Všeobecné zmeny
6. Modul dátových balíčkov
7. Úprava exportu do IS RVO.

Detailný popis požiadaviek:

#### 1) Rozšírenie CRUHaK

1. Stávkové hry (KS)
2. Herňa (TZ)
3. Internetové kasína a internetové herne
4. Kartové hry mimo kasína

1. Po importe štruktúrovanej tabuľky KS, ktorá je prílohou žiadosti o udelenie licencie (ďalej len „štruktúrovaná tabuľka“) z DKS bude v rámci nastavených kontrol údajov preverované, či príslušná adresa zo štruktúrovanej tabuľky KS je zaevidovaná v registri CRUHaK. Ak bude v štruktúrovanej tabuľke:

- A. A1 označenie herňa v štruktúrovanej tabuľke: systém porovnáva zhodu názvu herne, obce, ulice a súpisného čísla s údajmi v CRUHaK – iba v adresách ktoré majú označenie „**typ**“ - **herňa**, ak je úplná zhoda systém napáruje herňu na danú herňu v CRUHaK, (proces priradovania pri spracovaní štruktúrovanej tabuľke)
- A2 označenie prevádzka v štruktúrovanej tabuľke: systém porovnáva zhodu názvu prevádzky, obce, ulice a súpisného čísla s údajmi v CRUHaK v adresách, ktoré majú označenie „**typ**“ - **herňa**, ak je úplná zhoda systém upozorní užívateľa, že prevádzka je už v CRUHaK evidovaná ako herňa, užívateľ posúdi správnosť, ak sa jedná o chybu vracia sa na opravu prevádzkovateľovi, ak ide o správny zápis od prevádzkovateľa, postupuje podľa A3 (i) alebo (ii)
- A3 označenie prevádzka v štruktúrovanej tabuľke: systém porovnáva zhodu názvu prevádzky, obce, ulice a súpisného čísla s údajmi v CRUHaK - iba v adresách ktoré majú označenie „**typ**“ - **prevádzka**, ak je úplná zhoda a
- (i) ide o toho istého prevádzkovateľa KS - systém napáruje prevádzku na danú prevádzku v CRUHaK, (proces priradovania pri spracovaní štruktúrovanej tabuľke)
  - (ii) ide o iného prevádzkovateľa KS – systém po potvrdení užívateľom zapíše prevádzku do CRUHaK a vygeneruje nové ID v CRUHaK

Pozn. 1: Upozorňujeme na potrebu zavedenia nového mechanizmu kontroly pri prevádzkach voči existujúcemu CRUHaK (v minulosti bola kontrola pri prevádzkach len voči číselníku obcí).

- B. čiasťočná zhoda názvu herne/prevádzky, obce, ulice a súpisného čísla s údajmi v CRUHaKu - systém ponúkne zoznam takýchto adries na overenie užívateľovi z dôvodu , aby sa nezakladali duplicitné adresy pre jedného prevádzkovateľa KS/
- B1 ak sa zhoduje mesto, ulica a súpisné číslo a je rozdielny názov, v prípade príznaku „H“ (ide zjavne o chybný názov) - žiadosť sa vracia na opravu prevádzkovateľovi, v prípade príznaku „P“ systém upozorní užívateľa, že prevádzka je na rovnakej adrese už v CRUHaK evidovaná užívateľ manuálne posúdi správnosť, a ak sa jedná o chybu vracia sa na opravu prevádzkovateľovi; ak užívateľ potvrdí, že predložené údaje o umiestnení sú zo strany prevádzkovateľa správne, prevádzka sa automaticky eviduje v CRUHaK (v prípade prevádzkovateľa KS v jednej prevádzke môžu byť dvaja resp. viacerí prevádzkovatelia súčasne, takže každému sa pridelí jedinečné ID)



B2 ak sa zhoduje názov a odlišné sú mesto a/alebo ulica, zakladá sa automaticky nová prevádzka

B3 ak sa zhoduje názov/mesto/ulica a je rozdielne súpisné číslo (orientačné nie je povinné) systém upozorní na možnú duplicitu,

(i) ak ide o evidentnú novú adresu po potvrdení užívateľom sa automaticky zapíše prevádzka do CRUHaK a vygeneruje nové ID v CRUHaK,

(ii) ak ide o rozdielnosť súpisného čísla z dôvodu krížovej zámény s orient. číslom, môže sa jednať o duplicitu, vracia sa na opravu prevádzkovateľovi,

C. žiadna zhoda názvu herne/prevádzky, obce, ulice a súpisného čísla s údajmi v CRUHaKu – zakladá sa automaticky nová prevádzka do CRUHaKu, kde budú prenesené údaje zo štruktúrovanej tabuľky, po potvrdení užívateľom sa zapíše prevádzka do CRUHaK a vygeneruje nové ID v CRUHaK

## **2) Dopĺňanie novootváraných herní a kasín a ich aktualizácia do existujúceho CRUHaK – automatizovane s podporou systému z licencií resp. OZP podľa VL**

Nové herne, kasína a prevádzky sa do CRUHaK budú zapisovať s novým číslom ID automaticky pred správoplatnením rozhodnutia, a to z dôvodu, aby systém pri spracovaní nových žiadostí poskytol používateľom odboru 160, ktorí pripravujú licencie a OZP informáciu o rozpracovaných nových herniach, kasínach a prevádzkach a ich číslach ID.

Kompletné informácie o nových herniach, kasínach, prevádzkach budú užívatelia z ostatných odborov vidieť v rámci CRUHaK až po správoplatnení rozhodnutia. V prípade vrátenia štruktúrovanej tabuľky na opravu systém bude vracat' do pôvodného stavu vykonané zápisy v CRUHaK a upozorní ostatných užívateľov, na situácie kde bolo vykonané napárovanie na CRUHaK.

Pozn. 1: Pred zapisovaním nových adries prevádzok do CRUHaK by mal systém vykonať overenie správnosti adresy voči registru adries. (Register adries zabezpečí kontrolu presného označenia mesta, mestskej časti, ulice, súpisného /orientačného/ čísla, PSČ, bez nutnosti ich ručnej úpravy. Systém by mal upozorniť na prípady typu označenia ulíc napr. A. Bernoláka, Antona Bernoláka, Bernolákova).

Pozn. 2: Ak sa zmení priestor z „herne“ na „prevádzku“ systém upozorní hláškou ostatných užívateľov, ktorý majú naviazané umiestnenia na daný priestor, platí to aj opačne. (napr. v herne je druh HH 60, 42 a 12, počet TZ pri druhu HH 60 - na základe žiadosti prevádzkovateľa zostane „0“, užívateľom, ktorí spracovávajú iné druhy HH (70,42 a 12) sa bezodkladne zobrazí hláška že „priestor nie je herňa“, užívateľ musí hlášku potvrdiť, že ju videl, následne užívateľ vyzve prevádzkovateľa s druhom HH 12 a 42 na opravu v najbližšom dodatku k IL a OZP v rámci novej štruktúrovanej tabuľky. Prevádzkovateľ požiada o zrušenie umiestnenia ako „herňa“ a zároveň schválenie toho istého umiestnenia ako „prevádzka“.) V systéme sa po schválení žiadosti automaticky položka „typ“ zmení z označenia „herňa“ na označenie „prevádzka“ a prevádzkovateľovi KS (prvému v poradí) sa zachová ID pôvodnej herne. Ak sú v pôvodnej herne viacerí prevádzkovatelia HH (12,42,43) (druhý v poradí), týmto systém prideli nové ID.

Pozn. 3: Zmena názvu herne/kasína/prevádzky

A. Pri zmene názvu herne/kasína prevádzkovateľ požiada o premiestnenie TZ z herne/kasína s pôvodným názvom do herne/kasína s novým názvom. Pri spracovaní takejto zmeny systém upozorní užívateľa, že ide o čiastočnú zhodu údajov, iba názov je rozdielny. Užívateľ posúdi, či ide o tú istú herňu/kasíno a toto potvrdí, systém zapíše herňu/kasíno s novým názvom a s novým ID. Po nadobudnutí právoplatnosti

tohto rozhodnutia, ktorým sa zmena názvu zaviedla, systém zapíše nové dátumy platnosti od-do pre túto herňu a zároveň ukončenie pre herňu s pôvodným názvom. Detail tohto procesu je nadefinovaný v požiadavke na zmenu SWISRHH-21.

- B. Pri zmene názvu prevádzky prevádzkovateľ požiada o ukončenie prevádzky s pôvodným názvom a zároveň o schválenie prevádzky s novým názvom. Pri spracovaní takejto zmeny systém upozorní užívateľa, že ide o čiastočnú zhodu adresy, iba názov je rozdielny. Užívateľ posúdi, či ide o tú istú prevádzku a toto potvrdí, systém zapíše prevádzku s novým názvom a s novým ID. Po nadobudnutí právoplatnosti tohto rozhodnutia, ktorým sa zmena názvu zaviedla, systém zapíše nové dátumy platnosti od-do pre túto prevádzku a zároveň ukončenie prevádzky s pôvodným názvom.
3. Po importe štruktúrovanej tabuľky TZ z DKS bude v rámci nastavených kontrol údajov preverované, či je príslušná adresa zo štruktúrovanej tabuľky TZ zaevidovaná v registri CRUHaK. Analogicky podľa bodu 1/A1.
4. Prvotné naplnenie databázy údajov o IK a IH prebehne načítaním údajov z excelovskej tabuľky, ktorá bude obsahovať adresy internetových herní a internetových kasín, ktorú dodá útvar 160. Ďalšie doplnenia budú realizované spracovaním štruktúrovanej tabuľky do IS RHH a nové IK a IH sa budú do CRUHaK zapisovať automatizovane. Pri kurzových stávkach v herni, prevádzkach a internetovej herni, (licencia 13) je povinným údajom len úplná adresa a názov, bez nutnosti výrobného čísla. Údaj o internetovej herni bol v tabuľkách aj v minulosti (podľa zákona č. 171/2005). Z dôvodu, že v prípade kurzových stávok ide o jeden druh HH (43), pre samostatné sledovanie stávok-výhier v internetovej herni bol doplnený tento údaj aj v aktuálnych tabuľkách pri licencií 13.

*V prípade licencií 11,12, štruktúrovaná tabuľka obsahuje ako povinný údaj „výrobné číslo TZ“, čo v prípade internetového kasína nie je možné naplniť. V prípade trvania požiadavky na doplnenie internetového kasína do CRUHaK bude nutné vyriešiť spôsob dodatočného nahrania (napr. bez štruktúrovanej tabuľky, prípadne osobitným typom štruktúrovanej tabuľky bez povinného údaju – výrobné číslo), tak aby takto zavedené internetové kasino v CRUHaK bolo prepojené z ostatnými modulmi.*

5. Kartové hry mimo kasína – predpokladom automatického spracovania v IS, vrátane automatického prepojenia na CRUHaK a ďalšie moduly IS, je zaviesť aj pre tento druh HH štruktúrované tabuľky. Z DKS budú tabuľky importované do modulu „Evidencie“ a nového „okna“ – s názvom „Stolové hry mimo kasína“. Keďže tieto HH sú v prevádzkach alebo herniach (podobne ako stávkové hry), do systému je ich nutné zapracovať analogicky ako v prípade kurzových stávok (viď. bod 1).

### **3) Doplnenie pridelených ID do štruktúrovaných tabuliek zasielaných prevádzkovateľom a úradom**

Za účelom zjednodušenia informovanosti prevádzkovateľov o pridelenom ID je potrebné doplniť funkcionalitu pre systém automatického pridelenia ID. Do štruktúrovanej tabuľky importovanej v IS RHH, ktorú predložil prevádzkovateľ ako prílohu žiadosti o vydanie IL bude doplnený nový stĺpec a vo fáze „spracovania“ bude pri každej adrese (v každom riadku tabuľky) uvedené ID prevádzky/herne/kasína. Výsledná štruktúrovaná tabuľka z IS RHH bude vo formáte excel (rozhodnutie - napr. modul Evidencie/Technické zariadenia/Podrobne/zostavy) a CSV (zasielanie prevádzkovateľovi cez DKS).

### **4) Úprava existujúcej zostavy Centrálny register umiestnenia herní – CRUHaK**

Doplnenie existujúcej zostavy tak, aby systém vyexportoval vždy platný CRUHaK k požadovanému dátumu, resp. za požadovaný dátum aj s prevádzkovateľmi, druhom HH a počtom TZ v danej herni.

#### **5) Všeobecné zmeny**

V module „Evidencie“ doplniť tlačidlo „zrušené tabuľky“ analogicky ako pri module „Licencie“. Zvýši sa tak prehľadnosť v danom module.

#### **6) Modul dátových balíčkov**

Návrh na zmenu v module dátových balíčkov:

1. Rozšírenie aktuálneho počtu číslic ID o jednu položku, ID sa bude skladať zo 6 číslic, napr. 100 000.

#### **7) Úprava exportu do IS RVO**

Súčasný stav IS RVO:

Dohodnutá štruktúra s DC, ktorá je implementovaná v IS RHH - CSV súbor s nasledovnými údajmi:

"Meno prevádzkovateľa"

"IČO prevádzkovateľa"

"Obec"

"Ulica a číslo prevádzkovateľa"

"Druh hry (Kód)"

"Druh hry (Názov)"

"Číslo základnej licencie"

"Licencia od"

"Licencia do"

"Názov prevádzky"

"Obec prevádzky"

"Ulica"

"Číslo orientačné"

"Číslo súpisné"

"Číslo herne"

Návrh na zmenu v IS RVO:

1. Do existujúcej štruktúry IS RVO doplniť údaje:

„Začiatok herne/kasína/prevádzky“

„Ukončenie herne/kasína/prevádzky“

„Druh umiestnenia - priestoru“ (herňa, kasíno, internetová herňa, internetové kasíno, prevádzka stávkových hier, prevádzka so samoobslužným terminálom stávkovým, ....)

2. Rozšírenie aktuálneho počtu číslic ID o jednu položku, ID sa bude skladať zo 6 číslic, napr. 100 000.

Žiadateľ zmeny:

Zadávatel zmeny:

Mgr. Martin Bohoš

Ing. Marek Lendacký

## Príloha 8a\_06

### Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.6 Zmluvy – Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS

<i>IS RHH</i>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS Proces Change Management	Číslo Zmeny: ISRHHHD-399 SWISRHH-82 (ISRHHHD-295 SWISRHH-53)
---------------	--	--

#### Identifikácia požiadavky

Žiadateľ zmeny:	Mgr. Martin Bohoš	Organizácia:	Úrad pre reguláciu hazardných hier
Zadávatel' Zmeny (SPOC):	Ing. Marek Lendacký	Organizácia:	Úrad pre reguláciu hazardných hier
Change Manager:			
Dátum vystavenia požiadavky:	27. 10. 2021	Požadovaný termín odovzdania plnenia:	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
Kategória Zmeny	SW		
Identifikácia zmenovej položky (CI):		Verzia of CI:	
Priorita:	Bežná	Štandardná zmena	Áno
Riešenie požadované:	X štúdia realizovateľnosti	X analýza dopadov	<input type="checkbox"/> reklamácia

#### Popis požiadavky

Krátky popis požiadavky:	Vytvorenie predpisu (paušálneho) odvodu z licencií a dodatkov (TZ) bez integrácie s EIS.
Dôvod pre realizáciu Zmeny:	Podľa zákona č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon") <b>nemajú prevádzkovatelia hazardných hier povinnosť zasielať podania</b> pri vyúčtovaní odvodov podľa § 72 ods. 3 zákona. V súčasnosti prevádzkovatelia majú predkladať formuláre s vyúčtovaním paušálnych odvodov, aj keď uvedená povinnosť nie je definovaná v zákone, čo spôsobuje, že úrad nevie prinútiť prevádzkovateľa, aby podal podanie v prípade, ak tak neurobí. Problematika je riešená tak, že správca odvodu manuálne nahrá fiktívne podanie (takéto podanie reálne neexistuje) potrebné k vytvoreniu predpisu odvodu na základe právoplatnej individuálnej licencie a jej dodatkov a ich zmien za tých prevádzkovateľov, ktorí nepodali vyúčtovanie odvodov vôbec alebo ich zaslali s chybou (riadne alebo opravné podanie).

Požiadavku na zmenu je potrebné zapracovať v predloženej forme bez integrácie na EIS z toho dôvodu, že automatické vytváranie predpisov v IS RHH v integrácii na EIS nebolo schválené zo strany MF SR v roku 2022 (požiadavka vo verzii 1), nebolo možné zabezpečiť zo strany dodávateľa automatický výpočet kontrolnej sumy paušálnych odvodov bez dodatočných vstupov správcu odvodu (požiadavka vo verzii 2) a preto je nevyhnutné zabezpečiť náhradný postup na základe tejto požiadavky na zmenu (požiadavka vo verzii 3), na základe ktorého sa:

- odstráni prácnosť manuálneho zadávania údajov do IS RHH na vytvorenie predpisu,
- postupuje podľa dikcie platného zákona,
- odstráni povinnosť správcu odvodu riešiť fiktívne podania, keďže v IS RHH nie je možné vytvoriť predpis bez podania,
- zníži chybovosť a potreba hľadať riešenia ako evidovať údaje do IS RHH bez podaní prevádzkovateľov,
- zlepši podnikateľské prostredie znížením predkladaných podaní v prípade, keď úrad vie vypočítať predpisy na základe údajov, ktoré má k dispozícii.

Proces vytvorenia predpisu odvodov bude automatizovaný len na strane IS RHH a bude reflektovať na požiadavku MF SR, aby nebol touto požiadavkou na zmenu ovplyvnený EIS. Z tohto dôvodu bude riešené vytváranie predpisov paušálnych odvodov len na strane IS RHH, len vo forme, ktorá je popísaná v tejto požiadavke na zmenu bez vplyvu na integračné rozhranie s EIS, pričom správca odvodu bude manuálne zasielať predpisy paušálnych odvodov do EIS.

Vzhľadom k tomu, že prevádzkovatelia hazardných hier uhrádzajú odvody podľa zákona, je potrebné, aby sa predpisy odvodu automaticky vytvárali na základe právoplatnej individuálnej licencie a jej dodatkov, ktoré sú nahraté v IS RHH v module „Licencie“, nasledovne:

1. Ak bude stav pri licencii alebo jej dodatkoch – právoplatný – je potrebné, aby IS RHH z uvedeného počtu TZ vytvoril predpis s ohľadom na § 72 ods. 3, písm. a), b) alebo c) za každý druh hazardnej hry samostatne v nadväznosti na § 71 - výška odvodu (písm. n), o), p), q)). Pri rozhodnutiach (k licenciám, k dodatkom), ktoré nadobudnú právoplatnosť v decembri kalendárneho roku, je potrebné brať ohľad aj na platnosť, t. j. či vydané rozhodnutie sa netýka platnosti od 01. 01. nasledujúceho kalendárneho roku, nakoľko prevádzkovatelia menia počet TZ zvyčajne k začiatku nového roku. Príklad:
  - a) Ak je rozhodnutie právoplatné v 12/2022, platné od 01. 01. 2023, vytvorí sa predpis so splatnosťou 30. 04. 2023.
  - b) Ak je rozhodnutie právoplatné v 12/2022, platné od 02. 01. 2023, vytvorí sa predpis 02. 01. + 15 dní, t. j. s dátumom splatnosti 17. 01. 2023.
2. Predpis odvodov (k 30. 04. a k 31. 08.) by sa mal vypočítavať hneď na obdobie platnosti licencie s počtom TZ, ktoré má prevádzkovateľ k 01. 01., pričom sa vytvoria dva predpisy pre daný rok a následne pri prechode do nového roku, t. j. dňa 01. 01. vygeneruje IS RHH dva nové predpisy splatné v danom roku (so zohľadnením licencie + dodatkov) a týmto spôsobom sa pokračuje aj v ďalších rokoch až do doby ukončenia platnosti licencie. Ak IL alebo dodatok k IL v priebehu roka zaznamená nižší počet TZ, predpis ani jednej polovice odvodu v danom roku sa neznižuje. Prevádzkovateľ musí uhradiť za počet TZ, ktoré mal na začiatku roka, resp. navýšený počet TZ v priebehu

roka. V prípade, ak príde nová IL alebo nový dodatok s navýšeným počtom TZ, vtedy sa predpis upravuje opäť na celé obdobie platnosti licencie, a to tým spôsobom, že predpis bude rozdiel nového a pôvodného počtu TZ a pri predpisoch, pri ktorých neuplynula splatnosť a boli vygenerované, sa postupuje tak, že tieto sa zrušia a vytvoria sa vo výške polovice odvodu (licencie + dodatku).

3. Prvá polovica odvodu sa vytvorí k dátumu splatnosti, t. j. k 30. 04. z právoplatnej licencie, podľa jednotlivých druhov hier a vo výške podľa § 71 ods. 1 písm. n), o), p), q).
4. Pri nových IL a dodatkoch, kde bol navýšený počet TZ, právoplatných a vydaných od 02. 01. do 30. 04., treba dátum splatnosti prvej polovice odvodu nastaviť na 15 dní odo dňa právoplatnosti licencie a druhej polovice odvodu do 31. 08. (§ 72 ods. 3 písm. a)).
5. Pri nových IL a dodatkoch, kde bol navýšený počet TZ, právoplatných a vydaných od 01. 05. do 31. 08., treba dátum splatnosti prvej polovice odvodu nastaviť na 31. 08. a druhej polovice odvodu 31. 12. (§ 72 ods. 3, písm. b)).
6. Pri nových IL a dodatkoch, kde bol navýšený počet TZ, právoplatných a vydaných od 01. 09. do 31. 12., treba dátum splatnosti celého odvodu za rok nastaviť na 31. 12. (§ 72 ods. 3 písm. c)).
7. Ak má prevádzkovateľ v priebehu kalendárneho roka udelené dve individuálne licencie, ktoré bezprostredne na seba nadväzujú a sú udelené na prevádzkovanie rovnakej hazardnej hry, odvod za prevádzkovanie hazardnej hry sa uhradza tak, ako by sa uhradza na základe jednej IL. To znamená, že predpisy budú vytvorené len raz V prípade ak nová IL bude mať viac TZ ako bolo v predchádzajúcej, predpis treba navýšiť podľa počtu TZ s prihliadnutím na § 72 ods. 3 písm. a) až c).
8. V prípade, ak v priebehu roka prevádzkovateľovi bola odňatá IL z akéhokolvek dôvodu, prevádzkovateľ uhradí odvod v lehotách podľa § 72 ods. 3.
9. Postup vytvorenia predpisu:
  - a) Pri technických zariadeniach obsluhovaných priamo hráčmi v herni (druh HH 70) sa predpis vypočíta nasledovne:
    - počet technických zariadení obsluhovaných priamo hráčmi v herni\*polovica odvodu (t. j. 2 000,-- eur), splatnosť 30. 04., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 04 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054700423),
    - počet technických zariadení obsluhovaných priamo hráčmi v herni\*polovica odvodu (t. j. 2 000,-- eur), splatnosť 31. 08., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 08 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054700823).
  - b) Pri výherných prístrojoch v herni a kasíne (druh HH 50, 51) sa predpis vypočíta nasledovne:

- počet výherných prístrojov v herni a v kasíne\*polovica odvodu (t. j. 2 000,- eur), splatnosť 30. 04., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 04 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054500423, 0054510423),
  - počet výherných prístrojov v herni a v kasíne\*polovica odvodu (t. j. 2 000,- eur), splatnosť 31. 08., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 08 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054500823, 0054510823).
- c) Pri termináloch videohier v herni a v kasíne (druh HH 60, 61) sa predpis vypočíta nasledovne:
- počet terminálov videohier v herni a v kasíne\*polovica odvodu (t. j. 2 350,- eur), splatnosť 30. 04., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 04 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054600423, 0054610423),
  - počet terminálov videohier v herni a v kasíne\*polovica odvodu (t. j. 2 350,- eur), splatnosť 31. 08., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 08 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054600823, 0054610823).
- d) Pri hazardných hrách na iných technických zariadeniach v herni a v kasíne (druh HH 80, 81) sa predpis vypočíta nasledovne:
- počet iných technických zariadení v herni a v kasíne\*polovica odvodu (t. j. 2 350,- eur), splatnosť 30. 04., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 04 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054800423, 0054810423),
  - počet iných technických zariadení v herni a v kasíne\*polovica odvodu (t. j. 2 350,- eur), splatnosť 31. 08., VS bude zložený v tvare: číslo prevádzkovateľa, druh HH, dátum splatnosti 08 a príslušný kalendárny rok (napr. 0054800823, 0054810823).

**VS podľa § 71 ods. 1 písm. n), o), p), q) sa bude tvoriť nasledovne:**

Variabilný symbol = xxxxyzzzz (10 miest), pričom:

- xxxx (4 miesta) = číslo prevádzkovateľa, ktorým je štvormiestne číslo z centrálného registra prevádzkovateľov hazardných hier,
- yy (2 miesta) = kód druhu hazardnej hry z číselníka druhov hazardných hier
- zzzz (4 miesta) = vytvorené nasledovne: mesiac a rok, za ktorý sa uhrádza (napr. 0423, 0823).

Pri generovaní VS z dodatkov a z nových licencií právoplatných v mesiacoch 01 – 04 daného roku sa postupuje tak, že ak je predpis splatný 15 dní od právoplatnosti dodatku (licencie), potom VS v mesiacoch január, február, marec, máj je tvorený ako PPPPHMMRR, pričom MM je mesiac splatnosti predpisu. VS predpisu, ktorý je splatný v apríli (15-ty deň po nadobudnutí právoplatnosti), je tvorený ako **PPPPH15RR**.

10. Príklad: Generovanie predpisov s dátumom právoplatnosti dodatku menším/rovným 30. 04., ktorý navyšuje počet TZ:

- ak je dátum právoplatnosti dodatku 01. 02., generuje sa predpis s dátumom splatnosti 01. 02.+15 dní, polovičná suma vzťahujúca sa k zvýšenému počtu TZ (vo výške polovice dodatku), **PPPPHH0223** a súčasne generuje sa zrušenie pôvodného predpisu z licencie s dátumom splatnosti 31. 08. a vytvorenie nového predpisu vo výške polovice odvodu (licencie + dodatku) s dátumom splatnosti 31. 08., polovičná suma, **PPPPHH0823**. Predpis so splatnosťou 30. 04 vo výške licencie, ktorý bol vygenerovaný k 01. 01., ostáva nezmenený.
  - ak je dátum právoplatnosti dodatku 29. 04., generuje sa predpis s dátumom splatnosti 29. 04.+15 dní, polovičná suma vzťahujúca sa k zvýšenému počtu TZ (vo výške polovice dodatku), **PPPPHH0523** a súčasne generuje sa zrušenie pôvodného predpisu z licencie s dátumom splatnosti 31. 08. a vytvorenie nového predpisu vo výške polovice odvodu (licencie + dodatku) s dátumom splatnosti 31. 08., polovičná suma, **PPPPHH0823**. Predpis so splatnosťou 30. 04 vo výške licencie, ktorý bol vygenerovaný k 01. 01., ostáva nezmenený.
11. Príklad: Ak sa generuje predpis pre dodatok s dátumom právoplatnosti v intervale od 01. 05. do 31. 08. vrátane, generuje sa predpis s polovičnou sumou a dátumom splatnosti 31. 08. a súčasne sa generuje aj predpis pre druhú polovicu odvodu s dátumom splatnosti 31. 12., pričom predpisy sa odosielať do EIS len v tom mesiaci, keď sú splatné a do zapracovania integrácie s EIS tieto predpisy zasiela manuálne do EIS správca odvodu. VS = PPPPHHMMYY. Pôvodný predpis z licencie sa zruší a vygeneruje sa nový predpis vo výške licencie + dodatku. VS bude PPPPHH08RR a PPPPHH12RR.
12. Príklad: Generovanie predpisov s dátumom právoplatnosti dodatku väčším ako 31. 08., ktorý navyšuje počet TZ:
- Ak je dátum právoplatnosti dodatku 20. 10., generuje sa zrušenie pôvodného predpisu z licencie s dátumom splatnosti 31. 12. a vytvorenie nového predpisu vo výške polovice odvodu (licencie + dodatku) s dátumom splatnosti 31. 12., VS = PPPPHHMMYY, t. j. PPPPHH1223, pričom ide o prípad, že prevádzkovateľ má vydanú licenciu, z ktorej vyplýva úhrada druhej polovice odvodu so splatnosťou 31. 12.
  - V prípade, ak prevádzkovateľ má vydanú licenciu, z ktorej vyplýva povinnosť uhradiť druhú polovicu odvodu so splatnosťou 31. 08., potom ak je dodatok právoplatný 20. 10., tak sa vytvorí predpis vo výške dodatku (celá suma z navyšného počtu TZ) so splatnosťou 31. 12.
13. Príklad: Ak má prevádzkovateľ IL s ukončením napr. 20. 03. 2023, predpis z tejto licencie bol vygenerovaný 01. 01. 2023 so splatnosťou k 30. 04 2023 vo výške prvej polovice odvodu a 31. 08. 2023 vo výške druhej polovice odvodu. Ak tento prevádzkovateľ má platnú novú licenciu na ten istý druh HH od 21. 03. 2023, potom ak sa počty TZ nemenia alebo sú nižšie oproti predchádzajúcej licencií, predpisy sa nemenia. Ak v nadväzujúcej licencií dôjde k navýšeniu počtu TZ, predpisy so splatnosťou 30. 04. a 31. 08. 2023 sa upraví spôsobom vyššie popísaným, t. j. pre prvú polovicu predpisu z navýšených počtov TZ sa vytvorí predpis do 15. dní od právoplatnosti nadväzujúcej licencie a zároveň sa upraví predpis so splatnosťou 31. 08.



2023 (zruší sa predpis z pôvodnej licencie a vytvorí sa nový vo výške pôvodnej licencie + navýšený počet TZ z nadväzujúcej licencie), pričom správca odvodu odošle do EIS manuálnym spôsobom len nový predpis so splatnosťou do 15 dní a nový predpis so splatnosťou 31. 08. 2023 vo výške pôvodnej licencie + navýšený počet TZ.

14. Proces generovania podaní paušálnych odvodov je spustený vždy na začiatku kalendárneho roku a pri každom správoplatnení IL a dodatkov.
15. Pri IL a dodatkoch je potrebné doplniť do textu nielen číslo účtu pre úhradu odvodov, ale aj VS pre odvody.
16. Uvedená zmena by sa mala týkať všetkých predpisov odvodov pre druhy HH 50, 51, 60, 61, 70, 80, 81, na ktoré v zmysle zákona prevádzkovateľ hazardnej hry nemá povinnosť zasielať podanie vyúčtovania odvodu.
17. Vytvorené predpisy je potrebné manuálne odosielať do EIS správcom odvodu. V IS RHH sa pri paušálnych odvodoch zapracuje dočasná výnimka, a to taká, aby predpisy paušálnych odvodov neboli súčasťou automatického odosielania predpisov do EIS (večerný job). Po zapracovaní integrácie na EIS sa táto výnimka zruší.

Predpisy odoslané do EIS budú jasne identifikovateľné a bude ich možné filtrovať a rovnako bude možné filtrovať predpisy paušálnych odvodov, ktoré je potrebné v danom mesiaci odoslať do EIS. Stále platí štandardná požiadavka ÚRHH, aby bol v IS RHH vytvorený jeden predpis na jednom mieste v IS RHH a nedochádzalo k vytváraniu rôznych predpisov na rôznych miestach IS RHH v rôznej výške. Jediným rozdielom pri realizácii tejto požiadavky je stav, keď odoslanie predpisov paušálnych odvodov do EIS zabezpečuje správca odvodov manuálne cez existujúcu funkcionálnosť v IS RHH.

Do EIS budú predpisy zasielané väčšinou prvý deň v mesiaci dátumu splatnosti, pričom uvedené bude zabezpečovať správca odvodu manuálnym odoslaním predpisu z IS RHH do EIS. V 08 a v 12 môže vzniknúť stav, že predpis bude odoslaný do EIS, bude ho potrebné zrušiť a vytvoriť nový, t. j. ak predpis v 08 a 12 nebude uhradený, vykoná sa jeho storno a vygeneruje sa nový predpis vo výške polovice odvodu z licencie + dodatku. Ak bude uhradený predpis so splatnosťou v 08 alebo 12 a je potrebné vytvoriť vyšší predpis so splatnosťou 08 a 12, potom sa musí manuálne odpárovať úhrada z pôvodného predpisu (vzhľadom na zablokovanie realizácie príslušnej požiadavky na zmenu zo strany MF SR), musí IS RHH zrušiť predpis a vytvoriť nový predpis vo výške polovice odvodu z licencie + dodatku. To znamená, že do EIS sa manuálne pošle storno pôvodného predpisu a nový predpis v správnej sume. Pripárovanie úhrady k novému predpisu bude riešené manuálne.

18. Vyššie uvedený postup znamená zrušenie predkladania nasledovného formulára prevádzkovateľmi hazardných hier: „Vyúčtovanie paušálneho odvodu z hazardných hier do štátneho rozpočtu“ s obdobím od roku, v ktorom budú predpisy automaticky generované systémom. Prevádzkovateľ hazardných hier bude môcť podať len formulár „Vyúčtovanie paušálneho odvodu z hazardných hier do štátneho rozpočtu“ za obdobia do

31. 12. 2023, t. j. na existujúcom formulári bude potrebné upraviť obdobie podania do 31. 12. 2023.

19. Vyššie uvedená zmena bude platiť pre všetky predpisy paušálnych odvodov od 01. 01. 2024. Období do 31. 12. 2023 sa nedotkne.

Žiadateľ zmeny:

Zadávateľ zmeny:

---

Mgr. Martin Bohoš

---

Ing. Marek Lendacký

# Príloha 8a\_07

## Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.7 Zmluvy – Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov

<b>IS RHH</b>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov  Proces Change Management	<b>Číslo Zmeny:</b> <b>ISRHHHD-404</b> <b>SWISRHH-88</b>
---------------	--	--

### Identifikácia požiadavky

<b>Žiadateľ zmeny:</b>	Mgr. Martin Bohoš	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Zadávatel' Zmeny (SPOC):</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Change Manager:</b>			
<b>Dátum vystavenia požiadavky:</b>	13. 07. 2022	<b>Požadovaný termín odovzdania plnenia:</b>	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
<b>Kategória Zmeny</b>	SW		
<b>Identifikácia zmenovej položky (CI):</b>		<b>Verzia of CI:</b>	
<b>Priorita:</b>	Bežná	<b>Štandardná zmena</b>	Áno
<b>Riešenie požadované:</b>	X Štúdia realizovateľnosti    X analýza dopadov <input type="checkbox"/> reklamácia		

### Popis požiadavky

<b>Krátky popis požiadavky:</b>	Centrálny register prevádzkovateľov – nastavenie automatickej zmeny statusu prevádzkovateľa (aktívny/neaktívny) a úprava evidencie prevádzkovateľov
<b>Dôvod pre realizáciu Zmeny:</b>	Podľa § 77 ods. 9 písm. m) zákona č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZoHH“) úrad vedie centrálny register prevádzkovateľov (ďalej len „CRP“). V súčasnosti je v IS RHH riešená evidencia prevádzkovateľov nesprávnym spôsobom (napr. dátum zápisu do CRP je dátumom manuálnej zmeny stavu licencie na „Právoplatná“ alebo „Splnená“, nie je evidovaný dátum ukončenia evidencie prevádzkovateľa v CRP, negeneruje sa automatizovane číslo prevádzkovateľa, nedochádza k zmene prevádzkovateľa zo stavu aktívneho na neaktívny žiadnym pre používateľa dostupným spôsobom. Do CRP je možné zapísať ľubovoľnú osobu bez ohľadu na to, že ZoHH definuje prípustné právne formy a pod. Z týchto dôvodov je nevyhnutné sfunkčniť CRP úpravou súčasnej funkcionality.
<b>Detailný popis požiadavky:</b>	1. Všeobecné zmeny - V záložke „Prevádzkovateľa“ odstrániť možnosť voľby „Iné subjekty“. - Vo filtri odstrániť možnosť voľby „Ukončený“.

- Do záložky „Prevádzkovatelia“ doplniť položku „K dátumu“ (tak ako v záložke Licencia „umiestnenie TZ“).
- Do CRP je možné zapísať len právnické osoby (slovenské aj zahraničné, nie však zahraničné zastúpenie).  
Do CRP doplniť novú položku „Platnosť do“ - platnosť, do akého dátumu je prevádzkovateľ zapísaný v CRP. Položka sa vyplňa podľa bodu 4 požiadavky.  
Položku „Interný kód“ zrušiť - nie je zrejмый jej význam, nakoľko v niektorých prípadoch sa zhoduje s číslom prevádzkovateľa, ale v niektorých prípadoch ide o odlišné číslo).
- Nezobrazovať položku „DIČ“, nakoľko nejde o údaj, ktorý spravuje úrad a tým nevie zabezpečiť jeho aktuálnosť.
- Zmeny vykonané v právnickej osobe v časti „Spoločné/Firma“ sa automaticky vykonajú aj v CRP (napr. zmena názvu prevádzkovateľa, zmena adresy, zmena štatutárneho orgánu, zmena čísla účtu a pod.)
- V CRP prvý náhľad by mal zobrazovať iba aktívnych prevádzkovateľov, neaktívny prevádzkovatelia by mali byť zobrazení až pridaním filtra.  
Pridanie záložky v module „Prevádzkovatelia“, ktorá bude zobrazovať všetky licencie (IL a OzP) a lehoty, na ktoré boli licencie udelené.

## 2. Zápis nového prevádzkovateľa do centrálného registra prevádzkovateľov

- Presun spoločnosti evidovanej v záložke „Spoločné/Firma“ do záložky „Registre/Prevádzkovatelia“ so všetkými údajmi (názov, adresa, kontaktné údaje, ...).
- Automatické priradenie „číslo prevádzkovateľa“ v poradí tak, aby nedochádzalo k duplicitám (pri automatizovanom pridelovaní čísla nie je nutné riešiť chyby spôsobené manuálnym priradením).
- Presun z modulu Firma do CRP sa bude vykonávať na základe vyznačenia dátumu právoplatnosti IL resp. vyznačením dátumu splnenie oznamovacej povinnosti VL; pre obidve platí, že spoločnosť je evidovaná v CRP od uvedených dátumov. V prípade rozdielných dátumov medzi „právoplatnosťou“ a „platnosťou od“ bude platiť, že spoločnosť do „platnosť od“ bude mať stav „neaktívna“.
- Pozn. modul evidencie záložka oznámenie o čísle účtu a VS – FZ nutné zohľadniť pre väzbu na modul Firma (nie CRP).
- Nové číslo prevádzkovateľa je vo formáte - 4 číslice. Ak je číslo menšie ako 4 číslice, formátuje sa s nulou na začiatku.
- Nový prevádzkovateľ v záložke „Prevádzkovatelia“ má vyznačený stav „neaktívny“.

## 3. Zmena stavu z „Neaktívny“ na stav „Aktívny“

- Stav „Aktívny“ sa vyznačí automaticky. Zmena sa vykoná o 00:01 hod. nasledujúceho dňa, tzn. po 24 hodine z dôvodu, že ak prevádzkovateľ končí so starou IL 31. 12. a plynule pokračuje s novou IL 01. 01., reálne sa nestáva neaktívnym.
- A) V prípade IL pri prvej udelení IL po vyznačení zmeny stavu na „právoplatná“ v záložke „Licencie“ sa „Dátum právoplatnosti rozhodnutia o udelenie licencie“ automaticky zobrazí v CRP v položke „Dátum zápisu do registra“.
- B) V prípade oznamovacej povinnosti po vyznačení zmeny stavu na „splnená“ v záložke „Licencie“ sa „Dátum splnenia OzP“ automaticky zobrazí v CRP v položke „Dátum zápisu do registra“.

## 4. Zmena stavu z „Aktívny“ na stav „Neaktívny“

- Stav „Neaktívny“ sa vyznačí automaticky. Zmena sa vykoná o 00:01 hod. nasledujúceho dňa, tzn. po 24 hodine.

- V prípade IL pri „poslednej“ platnej IL po vyznačení zmeny stavu na „ukončená“ v záložke „Licencie“ sa údaj z položky „Platnosť licencie do“ automaticky zobrazí v CRP v položke „Platnosť do“,
  - V prípade oznamovacej povinnosti po vyznačení zmeny stavu na „ukončená“ v záložke „Licencie“ sa údaj z položky „Dátum ukončenia prevádzkovania“ automaticky zobrazí v CRP v položke „Platnosť do“.
  - V prípade plynulého pokračovania prevádzkovania (napr. k 31. 12. končí stará IL a od 01. 01. začína nová IL) sa nebude meniť stav prevádzkovateľa na „Neaktívny“.
  - Poznámka k stavu licencie: Stav na „Ukončená“ sa mení pri 1. odňatí IL, 2. uplynutí lehoty platnosti.
5. Opakovaná zmena stavu z „Neaktívny“ na „Aktívny“ a z „Aktívny“ na „Neaktívny“
- Postup zmeny prevádzkovateľa z „Aktívny“ na „Neaktívny“ je rovnaký ako je popísaný vyššie s tým rozdielom, že systém eviduje nový zápis v položke „Dátum zápisu do registra“ a pri ukončení nový zápis v položke „Platnosť do“, t. j. IS RHH zabezpečí sledovanie histórie v CRP, čo bude zohľadňovať aj pri výberoch a zostavách.
  - Pridanie záložky v module „Prevádzkovatelia“, ktorá bude zobrazovať všetky licencie (IL a OzP) a lehoty, na ktoré boli licencie udelené.
  - Ak prevádzkovateľ v danom dni nebude mať žiadnu licenciu, ktorá daný deň zahŕňa, takýto prevádzkovateľ je považovaný v daný deň za „Neaktívneho“. Ak prevádzkovateľ v danom dni bude mať aspoň jednu licenciu, ktorá v rámci lehoty od - do daný deň obsahuje, takýto prevádzkovateľ je považovaný v daný deň za „Aktívneho“.
6. Licencie
- Pri zmene stavu IL na „Ukončená“ je požadované vyplniť údaj potvrdenia o správnosti vyúčtovania odvodu. Tento údaj nie je podmienkou pre zmenu stavu licencie na právoplatnú a preto je nevyhnutné ju z tejto časti systému zrušiť. Táto položka bráni včasnej zmene stavu licencie na právoplatnú, čo je rozhodujúcim faktorom pre zaktívnenie prevádzkovateľa v CRP.
7. Zostava v rámci CRP – G01\_01 – Prehľad prevádzkovateľov evidovaných v CRP HH
- Aktuálny stav: Filter, na základe ktorého sa vytvára dnes zostava z CRP považujeme za nekorektný. Vyžaduje zadať presnú znalosť začiatku a konca IL. Po vyfiltrovaní zobrazí okrem iných údajov aj druh hry a názov hry a absentuje druh IL.
  - Návrh: V rámci zadaných dátumov by mal vyhľadať všetky IL a OZP, ktoré sú naozaj platné v daný deň, tzn. aj tie čo boli udelené pred týmto dátumom platnosti IL a OZP.
  - Filter by mal v prvom kroku vybrať všetky IL a OZP, ktoré sú v danom období platné a následne mal umožniť zúženie filtra. Odporúčame doplniť do zostavy aj údaj „kód druhu licencie“.

**Zostavy**

Zostavy Údaje Riadok: 1 / 14 | Počet označených záznamov: 1

*Potiahnite sem myšou hlavičku stĺpca pre zoskupenie*

Kód	Druh	Názov
G01_01	G01	Prehľad prevádzkovateľov evidovaných v CR prevádzk. haz. hier
G01_02	G01	Zoznam subjektov prihlásených k všeobecnej licencií
G01_03	G01	Prehľad prevádzok hazardných hier
G01_04	G01	Prehľad TZ
G02_02	G02	Prehľad vydaných evidenčných štítkov (kartové stoly)
G03_01	G03	Univerzálne hlásenie o odvodoch z prevádzkovania hazardných hier
G05_01	G05	Prehľad prevádzkovateľov podľa prímer. výťažku
G06_01	G06	Rozsah prevádzkovania hazardných hier prevádzkovateľom
G08_01	G08	Centrálny register umiestnenia herní - CRUHAk
G08_02	G08	Prehľad o herniach
G09_01	G09	Stav finančnej zábezpeky
G10_01	G10	Správne konanie
G11_01	G11	Zápisnice poskytovateľov ZP
G12_01	G12	TZ/Osviedčenia

*Potiahnite sem myšou hlavičku stĺpca pre zoskupenie*

Report

Parametre zostavy G01\_01

Druh hry  Zadaťte hodnotu

Platnosť základnej licencie od

Platnosť základnej licencie do

Prevádzkovateľ

Kraj

Okres

Mesto

Žiadateľ zmeny:

Mgr. Martin Bohoš

Zadávatel zmeny:

Ing. Marek Lendacký

## Príloha 8a\_08

### Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.8 Zmluvy – Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe

<b>IS RHH</b>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> <b>Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe</b>  <b>Proces Change Management</b>	Číslo Zmeny: <b>ISRHHHD-416</b> SWISRHH-89
---------------	---	--

#### Identifikácia požiadavky

<b>Žiadateľ zmeny:</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Zadávatel' Zmeny (SPOC):</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Change Manager:</b>			
<b>Dátum vystavenia požiadavky:</b>	06. 07. 2022	<b>Požadovaný termín odovzdania plnenia:</b>	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
<b>Kategória Zmeny</b>	SW		
<b>Identifikácia zmenovej položky (CI):</b>		<b>Verzia of CI:</b>	
<b>Priorita:</b>	Bežná	<b>Štandardná zmena</b>	Áno
<b>Riešenie požadované:</b>	X štúdia realizovateľnosti	X analýza dopadov	<input type="checkbox"/> reklamácia

#### Popis požiadavky

<b>Krátky popis požiadavky:</b>	Publikovanie údajov z IS RHH na web Úradu pre reguláciu hazardných hier (ďalej len „ÚRHH“) a publikovanie údajov na webe úradu ako open data.
<b>Dôvod pre realizáciu Zmeny:</b>	<p>V súčasnosti ÚRHH publikuje údaje na svojom webe manuálnym spôsobom, prípadne žiada dodávateľa o ich vypublikovanie, pričom sa jedná aj o údaje, ktoré sa nachádzajú v IS RHH. Tieto údaje musí používateľ v súčasnosti najskôr vyexportovať z IS RHH, upraviť a až následne predložiť na publikovanie na webe. Uvedený postup je časovo náročný a je viazaný na niekoľko osôb, ktoré musia vykonať potrebné úkony.</p> <p>V súčasnosti sa údaje na webe publikujú väčšinou vo formáte PDF, ktorý však neumožňuje spracovávať tieto údaje z dôvodu, že sa nejedná o otvorený formát údajov (open data). ÚRHH musí sprístupňovať aj informácie alebo údaje voľne a bezplatne dostupné pre každého za rovnakých podmienok, ktoré je možné použiť na akýkoľvek účel komerčného a nekomerčného charakteru a mali by byť sprístupnené na internete v štruktúrovanej forme, ktorá umožňuje ich hromadné strojové spracovanie. V špecifických prípadoch sú v súčasnosti údaje na webe ÚRHH publikované aj vo formáte DOCX, RTF, XLSX, pričom na webe je možné vypublikovať viac formátov.</p>

## Popis:

### 1. Open Data znamená nasledujúce:

- zverejnenie a sprístupnenie zoznamu dátových zdrojov (vrátane ich základného popisu),
- proaktívne bezplatné sprístupnenie týchto údajov neobmedzenému okruhu záujemcov,
- sprístupnenie údajov v tvare umožňujúcom ďalšie automatizované spracúvanie, ktoré sa dosiahne dodržaním stanovených technologických štandardov, ktorých základom je používanie otvorených a technologicky neutrálnych riešení,
- ďalšiemu používaniu údajov (napr. ich spracovaniu, zverejneniu, spájaniu s inými údajmi) nie sú kladené žiadne legálne prekážky.

Open data sú definované v § 39 a 40 vyhlášky č. 78/2020 Z. z. o štandardoch pre informačné technológie verejnej správy v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška“).

Na základe uvedeného je potrebné zabezpečiť publikovanie údajov na webe ÚRHH vo viacerých formátoch, ktoré umožňuje vyhláška a za podmienok, ktoré sú v nej definované. Ide napr. o formáty:

- XML vo verzii 1.0 podľa World Wide Web Consortium (W3C)
- CSV - podľa osobitnej špecifikácie RFC 4180 Spoločný formát a MIME typ pre Comma Separated Values (CSV) súbory a dodržanie technických podmienok tvorby tohto formátu podľa **prílohy č. 2** vyhlášky,
- JSON,
- XLSX (použiť font Arial),
- DOCX (použiť font Arial),
- PDF najmenej vo verzii 1.3 a najviac vo verzii 2.0 podľa technickej normy ISO 32000-2 Portable document format, PDF 2.0 podľa podmienok definovaných v § 18 písm. d) vyhlášky. Web ÚRHH musí umožniť k jednému výstupu s konkrétnym názvom pridať údaje vo viacerých formátoch.

Používateľ nebude mať možnosť zvoliť si publikovať jeden formát alebo viac formátov, pre jednotlivé výstupy budú zadefinované konkrétne formáty a tie budú publikované. Web ÚRHH zabezpečí prehľadné umiestnenie vybraných formátov k publikovanému výstupu.

2. Zákon č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o HH“) definuje výstupy, ktoré je nutné publikovať na webe úradu, pričom údaje sú evidované v IS RHH. Je potrebné zabezpečiť dvojvariantné riešenie, t. j. aby tieto údaje boli prioritne automatizovane vypublikované na webe za definovaných podmienok alebo aby publikovanie údajov zadal vždy používateľ cez funkciu „Export údajov na web“. Ak bude problém vo zverejnených údajoch po automatizovanom vypublikovaní, je potrebné mať možnosť používať manuálny proces.

Ide o nasledovné výstupy:

#### a) **Zoznam zakázaných webových sídiel:**

- § 85 ods. 2 zákona o HH,
- zverejňuje sa vždy v prvý pracovný deň v týždni podľa stavu k poslednému dňu predchádzajúceho týždňa, predchádzajúce zoznamy sa neprepisujú, najnovší zoznam je prvý v rade zobrazených zoznamov,
- formáty: csv, xml, xlsx,



- štruktúra údajov: § 85 ods. 3 zákona o HH,
- podmienky výberu: „dátum zverejnenia“ uvedený v Zakázané ponuky - Zakázané WEB sídla – Dozor na diaľku, ktorý má byť rovný alebo menší ako dátum vytvorenia zoznamu (prvý pracovný deň v týždni) a zároveň „dátum vyradenia“ sa buď rovná 0, alebo je nižší ako dátum zaradenia (môže nastať situácia, že dôjde k opätovnému zaradeniu).  
IS RHH reaguje aj na ďalšie zmeny v zverejňovaných údajoch (poskytovateľ zakázanej ponuky, obsah zakázanej ponuky, prípadne číslo účtu).
- časť webu: Dozor a kontrola/Zakázané ponuky/Zoznam zakázaných sídiel (po úprave „Zoznam zakázaných webových sídiel“).

**b) Zoznam zakázaných čísiel**

- § 85 ods. 2 zákona o HH,
- zverejňuje sa vždy v prvý pracovný deň v týždni podľa stavu k poslednému dňu predchádzajúceho týždňa, predchádzajúce zoznamy sa neprepisujú, najnovší zoznam je prvý v rade zobrazených zoznamov
- formáty: csv, xml, xlsx,
- štruktúra údajov: § 85 ods. 4 zákona o HH,
- podmienky výberu: logika výberu je obdobná ako pri výbere zakázaných webových sídiel. Momentálne je zoznam zakázaných čísiel v IS RHH prázdny.
- časť webu: Dozor a kontrola/Zakázané ponuky/Zoznam zakázaných čísiel.

**c) Zoznam poverených skúšobní**

- § 87 ods. 8 zákona o HH,
- po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia o poverení skúšobne, po zrušení poverenia, zobrazuje sa len posledný zoznam,
- formáty: csv, xml, xlsx,
- štruktúra údajov: § 87 ods. 8 zákona o HH,
- podmienky výberu: Poverené skúšobne z IS RHH, obdobie platnosti poverenia musí byť aktuálne. Len pri zmene údajov v IS RHH voči zverejneným údajom na webe úradu, resp. pri vypršaní platnosti poverenia.
- časť webu: Licencie/Registre, zoznamy a číselníky.

**d) Zoznam udelených individuálnych licencií na prevádzkovanie hazardných hier**

- formáty: csv, xml, xlsx,
- zobrazuje sa len posledný zoznam,
- štruktúra údajov: vid'. web ÚRHH, doplniť do štruktúry IČO, kód druhu HH ako samostatné položky.
- časť webu: Licencie/Registre, zoznamy a číselníky,
- podmienky výberu: export vykonaný po nadobudnutí právoplatnosti licencie k dátumu platnosti od alebo k dátumu platnosti do.

**e) Zoznam prevádzkovateľov hazardných hier prevádzkujúcich hazardné hry na základe všeobecných licencií**

- formáty: csv, xml, xlsx,
- zobrazuje sa len posledný zoznam,
- štruktúra údajov: vid'. web ÚRHH, doplniť do štruktúry IČO, text druhu HH, dátum začiatku prevádzkovania, dátum ukončenia prevádzkovania ako samostatné položky. Adresu sídla rozdeliť na samostatné položky, ako je aj v IS RHH

(Prevádzkovatelia). Čiastočné zjednotenie dizajnu so zoznamom udelených IL (bod d).

- časť webu: Licencie/Registre, zoznamy a číselníky,
- podmienky výberu: export vykonaný po splnení OzP k dátumu začatia prevádzkovania alebo k dátumu ukončenia prevádzkovania.

**f) Centrálny register prevádzkovateľov hazardných hier**

- formáty: csv, xml, xlsx,
- zobrazuje sa len posledný zoznam,
- štruktúra údajov: viď. web ÚRHH,
- časť webu: Licencie/Registre, zoznamy a číselníky,
- podmienky výberu: export vykonaný k dátumu zápisu do CRP alebo k dátumu výmazu CRP, budú tu len aktívni prevádzkovatelia HH.
- realizovať po zapracovaní požiadavky na zmenu týkajúcej sa úpravy CRP.

**g) Centrálny register umiestnenia herní, kasín a prevádzok**

- formáty: csv, xml, xlsx,
- zobrazuje sa len posledný zoznam,
- štruktúra údajov: štruktúra podobná ako export do RVO, ale len položky číslo herne, názov prevádzky, obec prevádzky, ulica, číslo orientačné, číslo súpisné, kód druhu HH a názov druhu HH v tomto poradí.
- časť webu: Licencie/Registre, zoznamy a číselníky,
- podmienky výberu: export realizovaný zatiaľ manuálne po úprave CRUH, pričom IS RHH upozorní správcu CRUH o potrebe vykonať export (notifikácia) pri aktualizácii údajov v CRUH. Musí byť pripravené aj automatické generovanie, ktoré ale bude neaktívne. Aktivuje sa až po oprave registra v IS RHH na pokyn ÚRHH. Pri automatickom generovaní nie sú potrebné notifikácie

Vyššie uvedené výstupy sú len príkladom. Úrad bude mať k dispozícii funkcionality, ktorú bude možné nasadiť na ďalšie definované výstupy.

Pri publikovaní údajov na webe sa musí vždy zaktualizovať dátum aktualizácie údajov na webe na dátum, kedy sú údaje na webe ÚRHH vy publikované a dostupné. V názve súboru nie je potrebné uvádzať dátum ku ktorému bol súbor generovaný, ale je potrebné k tomuto súboru zobrazíť ku ktorému dátumu bol tento súbor generovaný (pre Zoznam zakázaných webových sídiel a Zoznam zakázaných čísiel), napr. generovaný k 03.10.2022.

Dátum vytvorenia je dátum prvého umiestnenia na webe (pre všetky výstupy).

Dátum aktualizácie je dátum umiestnenia konkrétneho súboru na webe (pre všetky výstupy).

Potrebný redizajn webu úradu kvôli zjednoteniu a zosúladeniu súčasného a navrhovaného riešenia zobrazovania.

V IS RHH je potrebné vytvoriť obrazovky, kde bude možné sledovať žurnál o stave generovania a publikovania výstupov.

Pred implementáciou funkcionality exportu údajov na web musia byť údaje odsúhlasené úradom a rovnako tak pri každej zmene funkcionality ovplyvňujúcej dané údaje, na čo upozorní dodávateľ v release nasadzovanom na testovacie prostredie, ktorý

bude obsahovať zmenu funkcionality, ktorá môže ovplyvniť správnosť exportovaných údajov.

Uvedené údaje je potrebné publikovať aj na data.gov.sk, resp. je potrebné zrealizovať prelinkovanie z portálu data.gov.sk na web ÚRHH. Samotné publikovanie na data.gov.sk, resp. spomínané prelinkovanie zabezpečí oprávnená osoba z ÚRHH. Dodávateľ poskytne pre uvedené údaje linky na externý portál úradu.

Žiadateľ zmeny:

Zadávateľ zmeny:

\_\_\_\_\_  
Mgr. Martin Bohoš

\_\_\_\_\_  
Ing. Marek Lendacký

# Príloha 8a\_09

## Požiadavka na zmenu k Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.9 Zmluvy – Zpracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov

<i>IS RHH</i>	<b>Požiadavka na Zmenu</b> <b>Zpracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov</b>	Číslo Zmeny: <b>ISRHHHD-152</b>
	<b>Proces Change Management</b>	

### Identifikácia požiadavky

<b>Žiadateľ zmeny:</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Zadávatel' Zmeny (SPOC):</b>	Ing. Marek Lendacký	<b>Organizácia:</b>	Úrad pre reguláciu hazardných hier
<b>Change Manager:</b>			
<b>Dátum vystavenia požiadavky:</b>	24. 11. 2022	<b>Požadovaný termín odovzdania plnenia:</b>	podľa harmonogramu uvedeného v Prílohe č. 11_02
<b>Kategória Zmeny</b>	SW		
<b>Identifikácia zmenovej položky (CI):</b>		<b>Verzia of CI:</b>	
<b>Priorita:</b>	Bežná	<b>Štandardná zmena</b>	Áno
<b>Riešenie požadované:</b>	X štúdia realizovateľnosti    X analýza dopadov <input type="checkbox"/> reklamácia		

### Popis požiadavky

<b>Krátky popis požiadavky:</b>	Zpracovanie dodatočných požiadaviek Úradu pre reguláciu hazardných hier (ďalej len „ÚRHH“) do eFormulárov, ktoré vznikli v rámci pripomienkovania.
<b>Dôvod pre realizáciu Zmeny:</b>	V súčasnosti má ÚRHH zaregistrované eFormuláre na Ústrednom portáli verejnej správy (ďalej len „ÚPVS“). Z dôvodu zvýšenia užívateľského komfortu a zapracovania dodatočných a odsúhlasených kontrol do samotného tela eFormuláru je potrebné realizovať a zapracovať dodatočné požiadavky ÚRHH.
<b>Popis:</b>	<p>V nasledovných eFormulároch je potrebné zapracovať dodatočné požiadavky:</p> <p>a) <b>Mesačné vyúčtovanie odvodu z hazardných hier do štátneho rozpočtu</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Výťažok: vytvoriť tooltip s textom: „Ak je vyúčtovanie za 12. mesiac, nerozdelené obslužné pripočítať k výťažku</li><li>• Druh licencie: z licencie 1. odstrániť text v zátvorke (bingo)</li></ul>

**b) Vyúčtovanie odvodu z prevádzkovania žrebovej vecnej lotérie a tomboly do štátneho rozpočtu**

- Doplniť validáciu uvedeného formátu záznamu, len čísla a lomítko, napr. 000101/2021

**c) Oznámenie k všeobecnej licencii**

- Doplniť: číslo potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti – doplniť kontrolu formátu (validácia)
- Doplniť: Zmeniť „text podania“ na povinný údaj a doplniť tooltip k tomuto bodu nasledovne “Uviesť presný popis skutočností, ktoré tvoria obsah oznámenia napr. termín začatia a ukončenia prevádzkovania hazardnej hry, herný plán,...“

**d) Žiadosť - individuálna licencia**

- Doplniť: Zmeniť „dôvod žiadosti“ na povinný údaj
- Doplniť: „popis obsahu žiadosti“ o tooltip nasledovne “Uviesť presný popis skutočností, ktoré tvoria obsah žiadosti napr. schválenie
  1. počtu a umiestnenia TZ, príp. ich zmeny,
  2. umiestnenia prevádzok,
  3. žrebu, žetónu, príp. ich zmien,
  4. nových HP, príp. ich zmeny (vrátane stručného popisu),
  5. druhu HH, príp. ich zmeny,
  6. iných zmien.

**e) Všeobecné podanie pre agendu hazardných hier (nešpecifikované)**

- Doplniť: Zmeniť „text podania“ na povinný údaj a doplniť tooltip k tomuto bodu nasledovne “Uviesť presný popis skutočností, ktoré tvoria obsah podania“. Napr. oznámenie o zmene štatutárneho orgánu, spoločníkov, stanov a iných zmien, doplnenie podania.

**f) Žiadosť o zmenu údajov zapísaných v zozname zahraničných zastúpení**

- Doplniť: Zmeniť v „štatutárny orgán alebo členovia štatutárneho orgánu“ polia „tel. číslo“ a „emailová adresa“ na povinný údaj.

**g) Žiadosť o oznámenie čísla účtu a variabilného symbolu – správny poplatok**

- Doplniť: Text podania nie je uvedený ako povinný údaj, treba zmeniť.

**h) Vyúčtovanie mesačného príspevku**

- Nerozdelené obslužné: Doplniť k existujúcej validácii - Mesačný príspevok: ak je mesiac 12, nerozdelené obslužné pripočítať k výťažku alebo poplatku podľa toho čo je vyplnené podľa druhu HH

**i) Vyúčtovanie osobitného príspevku**

- Požiadavka ITSD-233 Požiadavka na úpravu eFORM - Vyúčtovanie osobitného príspevku (pridať):
  1. Druh licencie – do vyberača doplniť licenciu
    91. Licencia na prevádzkovanie lotériových hier a licenciu
    16. Licencia na prevádzkovanie hazardných hier podľa § 4 ods. 2 písm. i).

2. Druh hazardnej hry - validácie:  
k licenci č. 91 priradiť tieto druhy HH - 10, 11, 14  
k licenci č. 16 priradiť tieto druhy HH - 10, 11, 14;
3. Číslo série, validácie: povinné pole aj pre  
licencie č. 91 a č. 16 a druh HH 14;  
počet miest min. 4 a max. 5

**j) Žiadosť o oznámenie čísla účtu a variabilného symbolu - finančná zábezpeka**

- Doplniť validácie:
  1. Herná istina – zmeniť text tooltipu na: „Povinná pre druh hazardných hier 10, 11, 12, 13, 14“.
  2. Počet vydaných žrebov – zmeniť text tooltipu na: „Povinné pre druh hazardnej hry 10, 11, 12, 13, 14“.
  3. Cena za jeden žreb – zmeniť text tooltipu na: „Povinná pre druh hazardných hier 10, 11, 12, 13, 14“.
  4. Pre druh licencie 1 a druh HH 10, 11, 14 herná istina musí byť povinný údaj.
  5. Pre druh licencie 17 a druh HH 12, 13 herná istina, počet vydaných žrebov a cena za jeden žreb musia byť povinné údaje.

**k) Žiadosť o uvoľnenie-zníženie finančnej zábezpeky**

- Doplniť požiadavku: zmeniť text v tooltipu na: „Evidenčné číslo (naša značka) z Potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti vo formáte 000000/ROK, napr. 000101/2021. Povinné pre druhy licencií 17, 18, 81, 82.
- Validácia formátu evidenčného čísla: len čísla a lomítko.
- Text podania – povinný údaj, doplniť tooltip: „Uviesť dôvod žiadosti a číslo účtu na poukázanie FZ v tvare IBAN“.

**l) Oznámenie o vyčíslení stavu počítačových technických zariadení (Stavy počítačov)**

- PSC – ak je vybraný štát SR, tak 5-mieste číslo, prípadne kontrola na obec.

**m) Oznámenie o začatí a ukončení prevádzkovania stávkovej kancelárie**

- PSC – ak je vybraný štát SR, tak 5-mieste číslo, prípadne kontrola na obec.

Uvedené požiadavky je potrebné realizovať a umiestniť najskôr na testovacie prostredie ÚPVS (ÚPVS FIX).

Žiadateľ zmeny:

Zadávateľ zmeny:

\_\_\_\_\_  
Ing. Marek Lendacký

\_\_\_\_\_  
Ing. Marek Lendacký

# Príloha 11\_02

## Harmonogram plnenia predmetu Dodatku č. 2

Legenda: T = dátum účinnosti Dodatku č.2

### 1. Podľa bodu II.2.2 Zmluvy - Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH:

Harmonogram - ISRHHD-401 - Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH				
WBS	Názov	Zodpovedný	Začiatok	Koniec
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 14</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Analýzy	ACE	T + 0	T + 5
1.3	Pripomienkovanie Analýzy	URHH	T + 5	T + 10
1.4	Zpracovanie pripomienok do Analýzy	ACE	T + 10	T + 12
1.5	Akceptácia Analýzy	URHH	T + 12	T + 14
<b>2.</b>	<b>Etapa – Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 14</b>	<b>T + 58</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie	ACE	T + 14	T + 16
2.2	Vypracovanie a dodanie Dokumentácie - používateľské príručky a testovacie scenáre	ACE	T + 14	T + 16
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom	URHH	T + 16	T + 36
2.4	Zpracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov	ACE	T + 36	T + 46
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb	URHH	T + 46	T + 56
2.6	Používateľské školenia - v rozsahu 1 školiaceho dňa	ACE	T + 16	T + 56
2.7	Akceptácia diela	URHH	T + 56	T + 57
2.8	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 57	T + 58

### 2. Podľa bodu II.2.3 Zmluvy - Úprava výpočtu úroku z omeškania:

Harmonogram - ISRHHD-403 - Úprava výpočtu úroku z omeškania				
WBS	Názov	Zodpovedný	Začiatok	Koniec
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 14</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Analýzy	ACE	T + 0	T + 5
1.3	Pripomienkovanie Analýzy	URHH	T + 5	T + 10
1.4	Zpracovanie pripomienok do Analýzy	ACE	T + 10	T + 12
1.5	Akceptácia Analýzy	URHH	T + 12	T + 14
<b>2.</b>	<b>Etapa – Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 14</b>	<b>T + 186</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie - 1.časť	ACE	T + 14	T + 20
2.2	Vypracovanie a dodanie Dokumentácie - používateľské príručky a testovacie scenáre	ACE	T + 14	T + 20
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom - 1.časť	URHH	T + 20	T + 40
2.4	Zpracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov - 1.časť	ACE	T + 40	T + 50
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb - 1.časť	URHH	T + 50	T + 60
2.6	Dodávka implementácie na testovacie prostredie - 2.časť	ACE	T + 60	T + 140
2.7	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom - 2.časť	URHH	T + 140	T + 160
2.8	Zpracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov - 2.časť	ACE	T + 160	T + 170
2.9	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb - 2.časť	URHH	T + 170	T + 180
2.10	Používateľské školenia - v rozsahu 1 školiaceho dňa	ACE	T + 20	T + 180
2.11	Akceptácia diela	URHH	T + 180	T + 181
2.12	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 181	T + 186

3. Podľa bodu II.2.4 Zmluvy - Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS:

<b>Harmonogram - ISRHHD-400 - Európsky úrok bez integrácie na EIS</b>				
<b>WBS</b>	<b>Názov</b>	<b>Zodpovedný</b>	<b>Začiatok</b>	<b>Koniec</b>
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 5</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Analýzy	ACE	T + 0	T + 2
1.3	Pripomienkovanie Analýzy	URHH	T + 2	T + 3
1.4	Zapracovanie pripomienok do Analýzy	ACE	T + 3	T + 4
1.5	Akceptácia Analýzy	URHH	T + 4	T + 5
<b>2.</b>	<b>Etapa – Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 5</b>	<b>T + 44</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie	ACE	T + 5	T + 7
2.2	Vypracovanie a dodanie Dokumentácie - používateľské príručky a testovacie scenáre	ACE	T + 5	T + 7
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom	URHH	T + 7	T + 27
2.4	Zapracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov	ACE	T + 27	T + 37
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb	URHH	T + 37	T + 42
2.6	Používateľské školenia - v rozsahu 1 školiaceho dňa	ACE	T + 7	T + 42
2.7	Akceptácia diela	URHH	T + 42	T + 43
2.8	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 43	T + 44

4. Podľa bodu II.2.5 Zmluvy - Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK:

<b>Harmonogram - ISRHHD-328 - Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK</b>				
<b>WBS</b>	<b>Názov</b>	<b>Zodpovedný</b>	<b>Začiatok</b>	<b>Koniec</b>
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 30</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Analýzy	ACE	T + 0	T + 10
1.3	Pripomienkovanie Analýzy	URHH	T + 10	T + 20
1.4	Zapracovanie pripomienok do Analýzy	ACE	T + 20	T + 25
1.5	Akceptácia Analýzy	URHH	T + 25	T + 30
<b>2.</b>	<b>Etapa – Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 30</b>	<b>T + 107</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie	ACE	T + 30	T + 65
2.2	Vypracovanie a dodanie Dokumentácie - používateľské príručky a testovacie scenáre	ACE	T + 30	T + 65
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom	URHH	T + 65	T + 85
2.4	Zapracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov	ACE	T + 85	T + 95
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb	URHH	T + 95	T + 105
2.6	Používateľské školenia - v rozsahu 1 školiaceho dňa	ACE	T + 65	T + 105
2.7	Akceptácia diela	URHH	T + 105	T + 106
2.8	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 106	T + 107

5. Podľa bodu II.2.6 Zmluvy - Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS:

<b>Harmonogram - ISRHHD-399 Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie s EIS</b>				
<b>WBS</b>	<b>Názov</b>	<b>Zodpovedný</b>	<b>Začiatok</b>	<b>Koniec</b>
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 70</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Analýzy	ACE	T + 0	T + 50
1.3	Pripomienkovanie Analýzy	URHH	T + 50	T + 60
1.4	Zapracovanie pripomienok do Analýzy	ACE	T + 60	T + 65
1.5	Akceptácia Analýzy	URHH	T + 65	T + 70
<b>2.</b>	<b>Etapa – Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 70</b>	<b>T + 186</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie	ACE	T + 70	T + 105
2.2	Vypracovanie a dodanie Dokumentácie - používateľské príručky a testovacie scenáre	ACE	T + 70	T + 105
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom	URHH	T + 105	T + 125
2.4	Zapracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov	ACE	T + 125	T + 135
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb	URHH	T + 135	T + 145
2.6	Používateľské školenia - v rozsahu 1 školiaceho dňa	ACE	T + 105	T + 145
2.7	Akceptácia diela	URHH	T + 145	T + 146
2.8	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 146	T + 186



6. Podľa bodu II.2.7 Zmluvy - Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov:

<b>Harmonogram - ISRHHD-404 - Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov</b>				
<b>WBS</b>	<b>Názov</b>	<b>Zodpovedný</b>	<b>Začiatok</b>	<b>Koniec</b>
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 35</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Analýzy	ACE	T + 0	T + 15
1.3	Pripomienkovanie Analýzy	URHH	T + 15	T + 25
1.4	Zapracovanie pripomienok do Analýzy	ACE	T + 25	T + 30
1.5	Akceptácia Analýzy	URHH	T + 30	T + 35
<b>2.</b>	<b>Etapa - Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 35</b>	<b>T + 112</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie	ACE	T + 35	T + 70
2.2	Vypracovanie a dodanie Dokumentácie - používateľské príručky a testovacie scenáre	ACE	T + 35	T + 70
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom	URHH	T + 70	T + 90
2.4	Zapracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov	ACE	T + 90	T + 100
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb	URHH	T + 110	T + 110
2.6	Používateľské školenia - v rozsahu 1 školiaceho dňa	ACE	T + 70	T + 110
2.7	Akceptácia diela	URHH	T + 110	T + 111
2.8	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 111	T + 112

7. Podľa bodu II.2.8 Zmluvy - Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe:

<b>Harmonogram - ISRHHD-416 - Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe</b>				
<b>WBS</b>	<b>Názov</b>	<b>Zodpovedný</b>	<b>Začiatok</b>	<b>Koniec</b>
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 30</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Analýzy	ACE	T + 0	T + 10
1.3	Pripomienkovanie Analýzy	URHH	T + 10	T + 20
1.4	Zapracovanie pripomienok do Analýzy	ACE	T + 20	T + 25
1.5	Akceptácia Analýzy	URHH	T + 25	T + 30
<b>2.</b>	<b>Etapa - Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 30</b>	<b>T + 105</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie	ACE	T + 30	T + 63
2.2	Vypracovanie a dodanie Dokumentácie - používateľské príručky a testovacie scenáre	ACE	T + 30	T + 63
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom	URHH	T + 63	T + 83
2.4	Zapracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov	ACE	T + 83	T + 93
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb	URHH	T + 93	T + 103
2.6	Používateľské školenia - v rozsahu 1 školiaceho dňa	ACE	T + 63	T + 103
2.7	Akceptácia diela	URHH	T + 103	T + 104
2.8	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 104	T + 105

8. Podľa bodu II.2.9 Zmluvy - Zapracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov:

<b>Harmonogram ISRHHD-152 - Zapracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov</b>				
<b>WBS</b>	<b>Názov</b>	<b>Zodpovedný</b>	<b>Začiatok</b>	<b>Koniec</b>
<b>1.</b>	<b>Prípravná etapa a Etapa - Analýza</b>		<b>T + 0</b>	<b>T + 22</b>
1.1	Podpis Dodatku ku zmluve	URHH/ACE	T + 0	T + 0
1.2	Vypracovanie a dodanie Návrhu eFormulárov	ACE	T + 0	T + 10
1.3	Pripomienkovanie Návrhu eFormulárov	URHH	T + 10	T + 15
1.4	Zapracovanie pripomienok do Návrhu eFormulárov	ACE	T + 15	T + 20
1.5	Akceptácia Návrhu eFormulárov	URHH	T + 20	T + 22
<b>2.</b>	<b>Etapa - Implementácia a Testovanie</b>		<b>T + 22</b>	<b>T + 46</b>
2.1	Dodávka implementácie na testovacie prostredie	ACE	T + 22	T + 23
2.2	Registrácia eFormulárov na testovacie prostredie UPVS FIX	ACE	T + 22	T + 23
2.3	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom	URHH	T + 23	T + 28
2.4	Zapracovanie pripomienok a chýb z testovania, odovzdávanie do testov	ACE	T + 28	T + 38
2.5	Užívateľské akceptačné testovanie Objednávateľom po zapracovaní pripomienok a chýb	URHH	T + 38	T + 43
2.6	Akceptácia diela	ACE	T + 43	T + 44
2.7	Registrácia eFormulárov na produkčné prostredie UPVS	URHH	T + 44	T + 45
2.8	Odovzdanie diela do produkčnej prevádzky	URHH/ACE	T + 45	T + 46

# Príloha 12\_02

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.2 Zmluvy – Vplyv odňatia licencie na údaje v IS RHH

**Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.2 Zmluvy:**

Analýza, návrh, vývoj, dodanie dokumentácie, testovacích scenárov, dodanie upravenej funkcionality pre odňatie individuálnej licencie (ďalej len „IL“), zaškolenie používateľov a implementácia funkcionality do produkčnej prevádzky. V rámci tejto oblasti pôjde o nasledovné úpravy v IS RHH:

- a) Doplnenie nových údajov evidencie IL (dátum doručenia žiadosti odňatia licencie, dátum doručenia rozhodnutia o odňatí licencie, dátum nadobudnutie právoplatnosti rozhodnutia o odňatí IL).
- b) Doplnenie údajov a kontroly do dialógového okna pre zmenu stavu IL na "ukončená" (dátum vydania rozhodnutia odňatia IL, dátum nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o odňatí IL, nová platnosť do). Údaj „Potvrdenie o správnosti vyúčtovania odvodu“ bude odstránený z dialógového okna.
- c) Hromadný update údajov pri ukončení IL jej odňatím.
- d) Funkcionalita pre zmenu platnosti IL dodatkom, ktorého predmet je zmena platnosti IL, bude zrušená.
- e) Nová šablóna pre rozhodnutie odňatia IL.

# Príloha 12\_03

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.3 Zmluvy – Úprava výpočtu úroku z omeškania

**Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.3 Zmluvy:**

Analýza, návrh, vývoj, dodanie dokumentácie, testovacích scenárov, dodanie upravenej funkcionality pre výpočet úroku z omeškania (ďalej len „ÚZO“), zaškolenie používateľov a implementácia funkcionality do produkčnej prevádzky. V rámci tejto oblasti pôjde o nasledovné úpravy v IS RHH:

a) Výpočet ÚZO:

- Úprava zadania parametrov výpočtu ÚZO (obdobie výpočtu bude vždy len kalendárny rok od 01.01. do vybraného dátumu v danom roku, nový parameter „konkurz“, kalendárne roky bude možné zadať od roku 2019, t.j. výpočet bude možný od obdobia 01.01.2019).
- Zmena výberu vstupných dát pre výpočet ÚZO (namiesto dátumu vyrovnania sa bude brať do úvahy dátum splatnosti predpisov a dátum úhrady úhrad).
- Vylúčenie predpisov a úhrad, ktoré sa nemajú použiť pre výpočet (predpisy a úhrady použité v právoplatných rozhodnutiach ÚZO, ktoré boli vypočítané pôvodným algoritmom pre vyrovnané položky, manuálne vylúčené predpisy alebo úhrady, konkurz, EÚ).
- Sumovanie predpisov s rovnakým dátumom splatnosti pred výpočtom (do výpočtu ÚZO v prípade predpisov s rovnakým dátumom splatnosti budú vstupovať len ich výsledné sumy po sumovaní).
- Generovanie fiktívnych predpisov a úhrad pre otvorené položky (predpis zosumovaný z predpisov s rovnakým dátumom splatnosti, predpis pre zostatok z predošlého kalendárneho roku, úhrada k dátumu výpočtu pre otvorené položky, úhrada pre preplatok tak ako je v pôvodnom algoritme).
- Zohľadnenie pri výpočte ÚZO výšky 5,00 eur za kalendárny rok.

b) Úprava existujúcej šablóny rozhodnutia ÚZO:

- Zobrazenie dlžných súm pre všetky právoplatné rozhodnutia v danom kalendárnom roku pre HH, druh príjmu a prevádzkovateľa.
- Výpočet výslednej sumy ÚZO na základe už vydaných právoplatných rozhodnutí po výkone dozoru.
- Vylúčenie zobrazenia zosumovaných riadkov predpisov z dlžných súm (riadky, ktoré boli zosumované pre fiktívne predpisy nebudú zobrazené v tabuľke rozhodnutia, v nej bude zobrazená len výsledná suma zosumovania).

c) Zmeny v evidenciách:

- Evidencia prepojenia výpočtov – prevádzkovateľ + rok + HH + druh príjmu.
- Doplnenie údajov „Konkurz“ v evidenciách „Úroky“ a „Výpočty úrokov“.
- Nová evidencia vylúčených saldokontných položiek pre nový výpočet ÚZO (evidencia vylúčených položiek právoplatných rozhodnutí pôvodného výpočtu, evidencia manuálne zadaných vylúčených položiek a zobrazenie vylúčených položiek pre konkurz a EÚ).
- Evidencia úhrad v saldokonte – doplnenie upozornenia pre činnosti súvisiace s platbou zahrnutou v ÚZO.

d) Technická podpora pri testovaní a nasadení do prevádzky:

- Jednorazový výpočet ÚZO a nastavenie vylúčenia predpisov/úhrad pre výpočty ÚZO (spustenie výpočtu ÚZO pre otvorené položky za kalendárne roky pred rokom 2024, vylúčenie predpisov a úhrad

právoplatných rozhodnutí pre ÚzO vypočítaných pomocou pôvodného algoritmu pre vyrovnané položky).

# Príloha 12\_04

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.4 Zmluvy – Európsky úrok - zmeny - bez integrácie na EIS

**Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.4 Zmluvy:**

Analýza, návrh, vývoj, dodanie dokumentácie, testovacích scenárov, dodanie doplnenej funkcionality pre úpravu modulu pre výpočet úroku podľa Oznámenia Komisie o revízii spôsobu stanovenia referenčných a diskontných sadzieb (ďalej len „európsky úrok“ alebo „EÚ“) a jeho previazanie na výpočet úroku z omeškania, pri vytváraní predpisov a práci s úhradami bez rozšírenia integrácie na ekonomický informačný systém, zaškolenie používateľov a implementácia funkcionality do produkčnej prevádzky. V rámci tejto oblasti pôjde o nasledovné úpravy v IS RHH:

- a) Úprava formulára pre evidenciu európskeho úroku:
  - zohľadnenie legislatívy roku 2021 platnej pre výpočet európskeho úroku na základe zákona č. 115/2021 Z. z. účinného od 31. 03. 2021,
  - zohľadnenie legislatívy roku 2022 platnej pre výpočet európskeho úroku na základe zákona č. 169/2022 Z. z. účinného od 20. 05. 2022,
  - zohľadnenie nového postupu pri jeho výpočte, ktorý je v roku 2021 a 2022 odlišný od postupu v roku 2020,
  - všeobecné použitie a aplikovanie aj pre ďalšie obdobia v prípade, že bude schválená obdobná legislatíva,
  - zohľadnenie výsledku po výkone dozoru po preverení správnosti výšky európskeho úroku odvodeného do štátneho rozpočtu a v termíne odkladu úhrady, splnenia podmienok úhrady odvodov do obcí a štátneho rozpočtu v správnej výške a v termíne odkladu úhrady, úhrady európskeho úroku do obcí v správnej výške a v termíne odkladu úhrady, vrátane čísla správy/zápisnice z dozoru s možnosťou jej prezerania (doplnenie sumy predpisu EÚ zistenej po výkone dozoru a príznakových položiek týkajúcich sa zistení pri výkone dozoru ohľadom správnej výšky vypočítaného EÚ a jeho úhrady, správnej výšky úhrady odvodov odvodených do rozpočtu obcí a štátneho rozpočtu, v termíne odkladu úhrady).
- b) Vytvorenie predpisu EÚ správcom EÚ, storno predpisu EÚ vytvoreného správcom EÚ, vytvorenie predpisu správcom EÚ na základe výsledku po výkone dozoru. Pre vytvorenie predpisu EÚ a pre storno predpisu EÚ budú použité existujúce funkcie z už zapracovaného riešenia EÚ vzhľadom k tomu, že riešenie je požadované zabezpečiť bez vplyvu na ekonomický informačný systém.
- c) Zohľadnenie predpisov odvodov vo väzbe k európskemu úroku, pre ktoré sa nebude počítat úrok z omeškania (ďalej len „ÚZO“) v prípade, ak bude uhradený v stanovených lehotách odkladu platenia odvod a aj európsky úrok do štátneho rozpočtu a obcí, pričom budú uhradené nielen v termíne odkladu úhrady, ale aj v správnej výške.
- d) Zabezpečenie dodatočného naviazania predpisov odvodov so splatnosťou v roku 2020 k predpisom európskeho úroku na základe poskytnutých podkladov ÚRHH a dohodnutého termínu za účelom zabezpečenia, aby nebol duplicitne s EÚ počítaný ÚZO.
- e) Generovanie podnetov na výkon dozoru pre európsky úrok:
  - automaticky generovaný podnet/manuálne generovaný podnet správcom EÚ podľa definície udalosti,
    - o priradenie podnetu k vedúcim pracovník,
    - o priradenie pracoviska na základe adresy prevádzkovateľa,
  - riešenie problémových stavov, ktoré vzniknú pri generovaní podnetov.

- f) Dozor:
- a. Zaevidovanie automatického/ručného podnetu od správcu EÚ na výkon dozoru pre EÚ do plánu dozoru pre vedúceho pracoviska.
  - b. Doplnenie okna plánu dozoru o výsledky po výkone dozoru po preverení správnosti výšky európskeho úroku odvedeného do štátneho rozpočtu a v termíne odkladu úhrady, splnenia podmienok úhrady odvodov do obcí a štátneho rozpočtu v správnej výške a v termíne odkladu úhrady, úhrady európskeho úroku do obcí v správnej výške a v termíne odkladu úhrady.
  - c. Ukončovanie dozoru/podnetu na základe dohodnutých podmienok v analýze (včas a v správne výške uhradený odvod do štátneho rozpočtu a do rozpočtov obcí, včas a v správne výške uhradený európsky úrok do štátneho rozpočtu a do rozpočtov obcí) a naviazanie notifikácie na udalosť ukončenia dozoru/podnetu.
- g) Zapracovanie notifikačného mechanizmu pre celé IS RHH, do ktorého sa budú v ďalšom období už len dopĺňať udalosti pre generovanie notifikácií.
- h) Generovanie notifikácií pre európsky úrok:
- automatické generovanie notifikácie podľa definície udalosti (pre udalosti: vytvorenie podnetu, zmena členov dozoru, zmena pracoviska, ukončenie dozoru) na základe podmienok (moment generovania, adresáti, ....) dohodnutých v analýze,
  - odsúhlasenie záverečných textov notifikačných správ bude vykonané na testovacom prostredí,
  - riešenie problémových stavov, ktoré vzniknú pri generovaní notifikácií.
- i) Odosielanie notifikácií adresátom:
- automatické odosielanie notifikácií adresátom v súlade s podmienkami uvedenými v schválenej analýze, vrátane riešenia stavov notifikácií,
  - riešenie problémových stavov, ktoré vzniknú pri odosielaní notifikácií.

# Príloha 12\_05

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.5 Zmluvy –

### Číslovanie prevádzok v CRUHaK a úpravy v CRUHaK

**Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.5 Zmluvy:**

Analýza, návrh, vývoj, dodanie dokumentácie, testovacích scenárov, dodanie novej funkcionality pre zmenu evidencie v centrálnom registri umiestnení herní, kasín a prevádzok (CRUHaK), zaškolenie používateľov a implementácia funkcionality do produkčnej prevádzky. V rámci tejto oblasti pôjde o nasledovné úpravy v IS RHH:

- a) Vygenerovanie unikátneho zoznamu prevádzok na základe dát umiestnení pri právoplatných individuálnych licenciách (ďalej len „IL“) a splnených oznamovacích povinnostiach (ďalej len „OzP“). Import vygenerovaného zoznamu po jeho kontrole a odsúhlasení od URHH do CRUHaK:
  - stávkových hier,
  - kartových hier mimo kasína.
- b) Jednorazový import herní z vygenerovaného zoznamu, ktorý dodá ÚRHH:
  - internetových kasín,
  - internetových herní.
- c) Previazanie umiestnení právoplatných IL a splnených OzP s CRUHaK.
- d) Previazanie podaní (štruktúrovaných tabuliek) právoplatných IL s CRUHaK.
- e) Zmena priradenia podaní pre technické zariadenia, stávkové hry.
- f) Zmena evidencie umiestnení pre kartové stoly mimo kasína.
- g) Úprava spracovania podaní stávkových hier.
- h) Nová funkcionality načítavania, priradenia a spracovania údajov podaní:
  - internetových kasín,
  - internetových herní.
- i) Doplňenie zobrazenia stolových hier v kasíne do modulu IL
- j) Zmena evidencie CRUHaK:
  - jednotné číslovanie herní, kasín a prevádzok,
  - nové typy umiestnení,
  - určenia začiatku a konca prevádzkovania,
  - overené obce v existujúcich a nových záznamoch (pre existujúce záznamy automatická zmena neoverenej obce na overenú kde bude nájdená zhoda názov obce + PSČ, resp. len názov obce, odzaložovanie pôvodnej obce a PSČ).
- k) Úprava generovanie zostáv na základe správoplatnenia (technické zariadenia - TZ, kurzové stávky - KS, internetové herne - IH, internetové kasína - IK):
  - doplnenie údajov priradenia čísla v CRUHaK do štruktúrovaných tabuliek, ktoré tvoria prílohu rozhodnutia o udelení/zmene IL.
- l) Nová zostava pre stolové hry mimo kasína (OzP) a v kasíne (IL).
- m) Úprava zostáv G08 týkajúcich sa CRUHaK.
- n) Doplňenie exportu do RVO o požadované údaje.
- o) Rozšírenie ID v CRUHaK z 5 číslic na 6 číslic v celom IS RHH.

# Príloha 12\_06

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.6 Zmluvy –

### Automatické vytvorenie predpisov paušálnych odvodov bez integrácie na ekonomický informačný systém

**Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.6 Zmluvy:**

Analýza, návrh, vývoj, dodanie dokumentácie, testovacích scenárov, dodanie funkcionality pre automatické generovanie paušálnych odvodov individuálnych licencií vrátane ich dodatkov a pre dočasné manuálne odosielanie predpisov do ekonomického informačného systému, zaškolenie používateľov a implementácia funkcionality do produkčnej prevádzky k 01. 01. kalendárneho roku. V rámci tejto oblasti pôjde o nasledovné úpravy v IS RHH:

- a) Zmena a doplnenie evidencie odvodov (potreba definovaná zo strany zhotoviteľa z dôvodu existujúceho riešenia IS RHH):
  - Úprava evidencie odvodov v IS RHH (formulár sa nebude meniť, úprava zoznamu odvodov a ich filtrovania).
  - Doplnenie novej záložky pre zobrazenie stavu TZ k danému kalendárnemu roku (zobrazenie počtu TZ platných individuálnych licencií (ďalej len „IL“) a ich dodatkov k 01. 01.)).
  - Automatické generovanie paušálnych odvodov k 01. 01. pre platné IL a ich dodatky za každý kalendárny rok od roku 2024 vrátane (dátum generovania bude 01. 01. hneď po polnoci).
- b) Doplnenie kontrol v evidencii podaní technických zariadení (ďalej len „TZ“) pri priradení podania k IL a dodatku:
  - Kontrola konečného počtu TZ, v prípade nezahody počtu TZ je zobrazené „varovanie“.
  - Kontrola priradenia podania TZ k IL (ak začiatkový počet nie je rovný nule je zobrazené „varovanie“, ak IL je nadväzujúca a začiatkový počet nie je rovný nule je zobrazené „varovanie“).
  - Kontrola vyplnenia počtu TZ, ak nie je vyplnený počet TZ (pred alebo po zmene) bude zobrazená „chyba“.
- c) Úprava procesu správoplatnenia IL alebo dodatku:
  - Pridaná informácia o počte navýšenia TZ a o sume generovaného paušálneho odvodu (počet navýšenia \* sadzba) pred správoplatnením pre každý druh HH samostatne.
  - Spustenie procesu generovanie paušálnych odvodov po správoplatnení.
  - Doplnená evidencia nadväzujúcej IL na predošlú (nadradenú) IL pri pokračovaní prevádzkovania HH – vyberie sa číslo rozhodnutia licencie (nadradenej).
  - Jednorazové nastavenie príznaku (väzby) predošlej (nadriadenej) IL v nadväzujúcej IL.
- d) Vytvorenie procesu pre automatické generovanie odvodov na začiatku kalendárneho roku a pri správoplatnení IL alebo dodatkov počas kalendárneho roka:
  - Generovanie paušálnych odvodov pre existujúce a nové IL k 01. 01. v danom kalendárnem roku.
  - Generovanie paušálnych odvodov pre nové IL po 02. 01. alebo pri navýšení počtu TZ podľa dodatkov.
  - Generovanie paušálnych odvodov pri navýšení počtu TZ novej IL, ktorá pokračuje/preberá TZ z predošlej IL za rovnaký druh HH.



- Určenie údajov generovaných paušálnych odvodov a údajov týkajúcich sa ich predpisov (VS, dátum splatnosti, obdobie, určenie sumy odvodu podľa navýšenia počtu TZ a sadzby, určenie plánovaného dátumu generovania predpisu).
  - Generovanie paušálnych odvodov na konci kalendárneho roka so zohľadnením právoplatnosti aj platnosti.
  - Zmena generovaných odvodov: rušenie generovaných odvodov, generovanie nových odvodov, stornovanie predpisov (stornovanie predpisov, ak predpis nebol odoslaný do EIS alebo neexistujú preň priradené úhrady v EIS; v prípade existencie úhrad k predpisu, ktorý sa má stornovať je potrebná anulácia úhrad - manuálne v oboch systémoch IS RHH aj EIS a následné storno predpisu).
- e) Úprava procesu automatického generovania predpisov do saldokonta subjektov:
- Generovanie predpisov paušálnych odvodov IL do saldokonta bude automatické v prvý deň mesiaca, v ktorom je predpis splatný a pri dodatkoch s navýšeným počtom TZ v deň právoplatnosti dodatku.
- f) Úprava procesu odoslania predpisov do EIS:
- Odoslanie predpisov paušálnych odvodov IL/dodatkov do EIS bude automaticky realizované nočným jobom v deň generovania predpisov paušálnych odvodov do saldokonta.
- g) Zabezpečiť úpravu formulárov na Slovensko.sk:
- Existujúci formulár k paušálnym odvodom na Slovensko.sk bude možné vyplniť a odoslať len za obdobia platné do termínu nasadenia tejto funkcionality, a to aj v termíne po implementovaní tejto funkcionality

# Príloha 12\_07

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.7 Zmluvy –

### Úpravy centrálného registra prevádzkovateľov

**Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.7 Zmluvy:**

Analýza, návrh, vývoj, dodanie dokumentácie, testovacích scenárov, dodanie upravenej funkcionality pre centrálny register prevádzkovateľov, zaškolenie používateľov a implementácia funkcionality do produkčnej prevádzky. V rámci tejto oblasti pôjde o nasledovné úpravy v IS RHH:

- a) Zmena evidencie prevádzkovateľov doplnením nových údajov a filtrov.
- b) Pridanie evidencie histórie období platností od/do prevádzkovateľa
  - zlúčenie časových intervalov platnosti individuálnych licencií (ďalej len "IL" a oznamovacích povinností (ďalej len „OzP“), ktoré sa prekrývajú alebo medzi ktorými je „medzera“ neplatnosti jeden deň, pomocou automatizovaného procesu,
  - zobrazenie histórie platností v evidencii prevádzkovateľov.
- c) Zobrazenie IL a OzP s ich platnosťami v evidencii prevádzkovateľov.
- d) Automatické nastavenie aktuálneho stavu prevádzkovateľa.
- e) Automatické priradenie „čísla prevádzkovateľa“.
- f) Automatické vytváranie prevádzkovateľa:
  - pri správoplatnení IL,
  - pri splnení OzP.
- g) Automatická zmena stavu IL, OzP na „ukončená“ po dobe platnosti IL/OzP.
- h) Zmena priradenia firiem v evidenciách (výber z číselníka prevádzkovateľov bude nahradený výberom z číselníka firiem):
  - individuálne licencie,
  - všeobecné licencie,
  - evidencia podaní technických zariadení,
  - evidencia podaní KS,
  - evidencia podaní stolových hier v kasíne.
- i) Zrušenie pôvodnej funkcionality zmeny stavov prevádzkovateľov.
- j) Úprava zostavy G01.01 zohľadnením histórie platností prevádzkovateľov.

# Príloha 12\_08

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.8 Zmluvy –

### Publikovanie výstupov na web, formáty súborov na webe

Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.8 Zmluvy:

Analýza, návrh, vývoj, dodanie dokumentácie, testovacích scenárov, dodanie novej funkcionality pre publikovanie výstupov na web portál ÚRHH, zaškolenie používateľov a implementácia funkcionality do produkčnej prevádzky. V rámci tejto oblasti pôjde o nasledovné zmeny:

- a) Zmena evidencie zoznamov na WEB portáli ÚRHH:
  - nové umiestnenia výstupov, redizajn webu úradu kvôli zjednoteniu a zosúladieniu súčasného a navrhovaného riešenia zobrazovania,
  - zobrazenie a aktualizácia dátumu prvého zverejnenia na webe, dátumu aktualizácie a dátumu, ku ktorému bol súbor generovaný,
  - vytvorenie nového typu dokumentu s rozšírenými metadátami o potrebné dátumy pre zobrazenie na stránkach portálu,
  - migrácia pôvodných vypublikovaných dokumentov na nový typ dokumentu,
  - vytvorenie dvoch nových šablón pre asset publisher (zobrazovač príspevkov) pre nový typ publikovania. Šablóna pre publikovanie - zoznam súborov pre daný výstup a šablóna pre zobrazenie poslednej verzie pre daný výstup,
  - konfigurácia a zabezpečenie portálového API. Automatické publikovanie dokumentov na portál bude zabezpečené prostredníctvom štandardného Liferay headless API.
- b) Nový automatizovaný proces pre generovanie výstupov a ich publikovanie:
  - proces WEBAPI pre generovanie výstupov IS RHH vo formáte CSV, XLSX, XML,
  - proces WEBAPI pre publikovanie výstupov na externý portál ÚRHH,
  - nastavenie a definovanie procesov pre jednotlivé výstupy,
  - archivácia generovaných výstupov v IS RHH.
- c) Nové používateľské rozhranie v IS RHH:
  - nastavenie generovania a publikovania výstupov,
  - žurnál generovania výstupov,
  - archív generovaných výstupov,
  - manuálne spustenie generovania a publikovania výstupov.
- d) Export nasledovných výstupov podľa požiadavky:
  - i. Zoznam zakázaných webových sídiel.
  - ii. Zoznam zakázaných čísiel.
  - iii. Zoznam poverených skúšobní.
  - iv. Zoznam udelených individuálnych licencií na prevádzkovanie hazardných hier.
  - v. Zoznam prevádzkovateľov hazardných hier prevádzkujúcich hazardné hry na základe všeobecných licencií.
  - vi. Centrálny register prevádzkovateľov hazardných hier.
  - vii. Centrálny register umiestnenia herní, kasín a prevádzok.
- e) Publikovanie výstupov na data.gov.sk vykoná oprávnená osoba úradu vytvorením datasetov pre každý výstup a prelinkovaním z portálu data.gov.sk na externý portál úradu. Zhotoviteľ poskytne pre uvedené údaje linky na externý portál úradu.

# Príloha 12\_09

## Rozsah plnenia predmetu Dodatku č. 2 podľa bodu II.2.9 Zmluvy – Zpracovanie požiadaviek ÚRHH do eFormulárov

Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zabezpečí nasledovný rozsah plnenia podľa bodu II.2.9 Zmluvy:

Návrh, vývoj a dodanie (vrátane vizualizácie) eFormulárov a XSD schém so zapracovanými dodatočnými kontrolami na základe zmenovej požiadavky objednávateľa uvedenej v Prílohe č. 08a\_09 a na základe rozsahu uvedeného v Prílohe č. 12\_09:

---

### 1. Vyúčtovanie mesačného príspevku

---

- Dátum vyhotovenia vyúčtovania mesačného príspevku: - povinný + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Nerozdelené obslužné: Doplniť k existujúcej validácii - Mesačný príspevok: ak je mesiac 12, nerozdelené obslužné pripočítať k výťažku alebo poplatku podľa toho čo je vyplnené podľa druhu HH.

---

### 2. Oznámenie o vyčíslení stavu počítačových zariadení

---

- Názov formulára: "Stavy počítačových zariadení" na „Oznámenie o vyčíslení stavu počítačových zariadení podľa § 74 ods. 10 a 11 zákona“.
- č. Licencie - názov podľa „Číslo individuálnej licencie“ namiesto „Číslo rozhodnutia“ – zmeniť aj tooltip.
- Dátum vyhotovenia oznámenia: - povinné + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Pridať druh hazardnej hry - povinný, hodnoty: 50, 51, 60, 61, 70, 71, 72, 80, 81, 00.
- Dátum vyhotovenia oznámenia - tooltip: Dátum je potrebné uviesť v tvare DD.MM.RRRR.
- Telefónne číslo - tooltip: Telefónne číslo osoby oprávnenej konať za subjekt. Uviesť v medzinárodnom formáte +421123456789.
- PSČ – ak je vybraný štát SR, tak 5-miestne číslo.

---

### 3. Oznámenie o začatí a ukončení prevádzkovania stávkovej kancelárie

---

- Názov formulára: „Oznámenie o začatí a ukončení prevádzkovania stávkovej kancelárie podľa § 74 ods. 12 zákona“.
- č. Licencie - názov podľa „Číslo individuálnej licencie“ namiesto „Číslo rozhodnutia“ – zmeniť aj tooltip
- Doplniť celé pole sídlo (údaje o sídle), potom rovnako IČO - povinné ak je vybraný štát SR.
- Telefónne číslo - tooltip: Telefónne číslo osoby oprávnenej konať za subjekt. Uviesť v medzinárodnom formáte +421123456789.
- Dátum vyhotovenia oznámenia: - povinné + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- PSČ – ak je vybraný štát SR, tak 5-miestne číslo.

---

#### **4. Oznámenie údajov o prijatých stávkach a vyplatených výhrach - mesačné**

---

- Dátum vyhotovenia oznámenia: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

#### **5. Oznámenie údajov o prijatých stávkach a vyplatených výhrach - denné**

---

- Dátum vyhotovenia oznámenia: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

#### **6. Žiadosť o oznámenie čísla účtu a variabilného symbolu – správny poplatok**

---

- Zmeniť - „Text podania“, na povinný údaj a doplniť Tooltip – „uviesť druh HH a spôsob podania žiadosti, t. j. elektronicky cez UPVS alebo v listinnej forme“.
- Dátum vyhotovenia žiadosti: - povinný + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

#### **7. Vyúčtovanie osobitného príspevku**

---

- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Dátum vyhotovenia vyúčtovania osobitného príspevku: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
  1. Druh licencie – do vyberača doplniť licenciu.
    91. Licencia na prevádzkovanie lotériových hier.
    16. Licencia na prevádzkovanie hazardných hier podľa § 4 ods. 2 písm. i).
  2. Druh hazardnej hry - validácie:
    - k licenci č. 91 priradiť tieto druhy HH - 10, 11, 14.
    - k licenci č. 16 priradiť tieto druhy HH - 10, 11, 14.
  3. Číslo série, validácie: povinné pole aj pre licencie č. 91 a č. 16 a druh HH 14.
  4. Číslo série - počet miest min. 4 a max. 5.

---

#### **8. Žiadosť o oznámenie čísla účtu a variabilného symbolu - finančná zábezpeka**

---

- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Dátum vyhotovenia žiadosti - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Herná istina – zmeniť text tooltipu na: „Povinná pre druh hazardných hier 10, 11, 12, 13, 14“.
- Počet vydaných žrebov – zmeniť text tooltipu na: „Povinné pre druh hazardnej hry 10, 11, 12, 13, 14“.
- Cena za jeden žreb – zmeniť text tooltipu na: „Povinná pre druh hazardných hier 10, 11, 12, 13, 14“.
- Pre druh licencie 1 a druh HH 10, 11, 14 herná istina musí byť povinný údaj.
- Pre druh licencie 17 a druh HH 12, 13 herná istina, počet vydaných žrebov a cena za jeden žreb musia byť povinné údaje.

---

## 9. Žiadosť o uvoľnenie/zníženie finančnej zábezpeky

---

- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Druh licencie – vynechať zátvorky pri licencií 1 a uviesť ju vo vyberači len 1-krát.
- Dátum vyhotovenia žiadosti: - povinný + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- zmeniť text v tooltipe na: „Evidenčné číslo (naša značka) z Potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti vo formáte 000000/ROK, napr. 000101/2021. Povinné pre druhy licencií 17, 18, 81, 82.
- Validácia formátu evidenčného čísla: len čísla a lomítko.
- Text podania – povinný údaj, doplniť tooltip: „Uviesť dôvod žiadosti a číslo účtu na poukázanie FZ v tvare IBAN“.

---

## 10. Žiadosť o uvoľnenie finančnej zábezpeky - obec

---

- Dátum vyhotovenia žiadosti: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

## 11. Mesačné vyúčtovanie odvodu z hazardných hier do štátneho rozpočtu

---

- Dátum vyhotovenia vyúčtovania odvodu: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Výťažok: vytvoriť tooltip s textom: „Ak je vyúčtovanie za 12. mesiac, nerozdelené obslužné pripočítať k výťažku“.
- Druh licencie: z licencie 1. odstrániť text v zátvorke (bingo).

---

## 12. Vyúčtovanie paušálneho odvodu z hazardných hier do štátneho rozpočtu

---

- Kód druhu HH – z vyberača odstrániť druh HH 72.
- Dátum vyhotovenia vyúčtovania odvodu: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

## 13. Vyúčtovanie odvodu z prevádzkovania žrebovej peňažnej lotérie, žrebovej peňažno-vecnej lotérie a okamžitej lotérie do štátneho rozpočtu

---

- Dátum vyhotovenia vyúčtovania odvodu: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

## 14. Vyúčtovanie odvodu z prevádzkovania žrebovej vecnej lotérie a tomboly do štátneho rozpočtu

---

- Číslo potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti – zmeniť text v tooltipe na „Číslo záznamu (náš list druhý riadok) vo formáte 000000/ROK“.
- Číslo potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti - doplniť validáciu na prípustnú hodnotu.
- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Dátum vyhotovenia vyúčtovania odvodu: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

## 15. Oznámenie k všeobecnej licenci

---

- Číslo potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti – zmeniť text v tooltipe na „Číslo záznamu (náš list druhý riadok) vo formáte 000000/ROK“.
- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Všeobecná licencia – odstrániť licencie 81 a 82.
- „Predĺženie obdobia prevádzkovania“ zmeniť na „Zámer pokračovať v prevádzkovaní hazardnej hry“.
- Doplniť - Dátum vyhotovenia oznámenia.
- Doplniť - Meno, priezvisko a podpis osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa hazardnej hry, aj tooltip „Uvádza sa len meno a priezvisko osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa“ .
- Dátum vyhotovenia oznámenia: - povinné + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Číslo potvrdenia o splnení oznamovacej povinnosti - doplniť validáciu na prípustnú hodnotu.
- Zmeniť „text podania“ na povinný údaj a doplniť tooltip k tomuto bodu nasledovne “Uviesť presný popis skutočností, ktoré tvoria obsah oznámenia napr. termín začatia a ukončenia prevádzkovania hazardnej hry, herný plán, ...“

---

## 16. Žiadosť - individuálna licencia

---

- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Druh licencie – z vyberača odstrániť licencie 19 (IL č. 15+14) a 20. (IL č. 15+13).
- Druh licencie – z vyberača odstrániť všeobecné licencie 17, 18, 81, 82.
- Dátum vyhotovenia žiadosti: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Doplniť: Zmeniť „dôvod žiadosti“ na povinný údaj.
- Doplniť: „popis obsahu žiadosti“ o tooltip nasledovne “Uviesť presný popis skutočností, ktoré tvoria obsah žiadosti napr. schválenie
  1. počtu a umiestnenia TZ, príp. ich zmeny,
  2. umiestnenia prevádzok,
  3. žrebu, žetónu, príp. ich zmien,
  4. nových HP, príp. ich zmeny (vrátane stručného popisu),
  5. druhu HH, príp. ich zmeny,
  6. iných zmien.“

---

## 17. Všeobecné podanie pre agendu hazardných hier (nešpecifikované)

---

- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Číslo licencie - upraviť tooltip na „Číslo rozhodnutia o udelení IL, ktorej sa podanie týka v tvare 000000/ROK (napr. 000125/2020). Pre IL udelené MF SR pred 01. 06. 2019 uviesť číslo IL“.
- Doplniť - Dátum vyhotovenia podania.
- Doplniť - Meno, priezvisko a podpis osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa hazardnej hry, aj tooltip „Uvádza sa len meno a priezvisko osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa“ .
- Dátum vyhotovenia podania: - povinne + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Zmeniť „text podania“ na povinný údaj a doplniť tooltip k tomuto bodu nasledovne “Uviesť presný popis skutočností, ktoré tvoria obsah podania. Napr. oznámenie o zmene štatutárneho orgánu, spoločníkov, stanov a iných zmien, doplnenie podania.“

---

### 18. Žiadosť o vyčiarknutie zo zoznamu zahraničných zastúpení

---

- Doplniť - Dátum vyhotovenia žiadosti.
- Doplniť - Meno, priezvisko a podpis osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa hazardnej hry, aj tooltip „Uvádza sa len meno a priezvisko osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa“.
- Doplniť - „Text podania“.
- Doplniť chybovú hlášku pri dátume narodenia „Dátum narodenia musí byť v minulosti“.
- Dátum vyhotovenia žiadosti: - povinné + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR
- Dátum narodenia - pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

### 19. Žiadosť o zápis do zoznamu zahraničných zastúpení

---

- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Doplniť - Dátum vyhotovenia žiadosti.
- Doplniť - Meno, priezvisko a podpis osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa hazardnej hry, aj tooltip „Uvádza sa len meno a priezvisko osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa“. NOVE.
- Doplniť - „Text podania“.
- Opraviť gramatickú chybu v slove „korešpondenčná“. NOVE.
- Dátum vyhotovenia žiadosti: - povinný + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Dátum narodenia - pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.

---

### 20. Žiadosť o zmenu údajov zapísaných v zozname zahraničných zastúpení

---

- Telefónne číslo – zmeniť príklad formátu napr. +421123456789, tak ako je v chybovej hláške.
- Doplniť - Dátum vyhotovenia žiadosti.
- Doplniť - Meno, priezvisko a podpis osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa hazardnej hry, aj tooltip „Uvádza sa len meno a priezvisko osoby oprávnenej konať za prevádzkovateľa“.
- Doplniť - „Text podania“ (textové pole).
- Doplniť – „Dôvod zmeny“ (textové pole), povinný údaj.
- Dátum vyhotovenia žiadosti: - povinný + pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Dátum narodenia - pridať tooltip + kontrola DD.MM.RRRR.
- Zmeniť v „štatutárny orgán alebo členovia štatutárneho orgánu“ polia „tel. číslo“ a „emailová adresa“ na povinný údaj.



# Príloha 14\_01

## Zoznam preexistenčných SW

Zoznam preexistenčných softvérov, ktoré sú použité a dodané zhotoviteľom pri plnení podľa tejto Zmluvy:

- Asseco SPIN 2 Framework
- cbData Gaming Automated Reporting Platform (cbGARP)
- Jasper Reports CE
- Java 8 JDK
- Java 8 JRE
- Java 11 JDK
- Microsoft .NET Core 3 Runtime
- Microsoft .NET Core 3 Windows Server Hosting
- Microsoft .NET Framework 4
- Microsoft Enterprise Library 4
- Infragistics UI Controls for WinForms 20161
- Infragistics UI Controls for WPF 20161
- MyBatis.NET data mapper framework
- Liferay portal CE
- PostgreSQL 10
- Elastic Search 6
- WSO2 Enterprise integrator 6.4

# Príloha 15\_01

## Zoznam počítačových programov tvoriacich autorské dielo

Zoznam počítačových programov tvoriacich autorské dielo IS RHH:

- Agendový informačný systém IS RHH
  - Spin2 - Windows aplikácia - klient
  - Spin2WebApi – Windows služba - server
- Dátové balíčky
  - DhWeb - web aplikácia pre správu parametrov a monitoring
  - TransferService - backend služby pre spracovanie balíčkov
  - TransferRun - konzolová aplikácia
- Externý portál
- Interná Web aplikácia
- Integrovaná platforma